the current system time is: Sun Aug 04 22:58 2019; you are connected on; message of the day follows:

<[ Dr_Xadium ]> Yeah I mean if the author wants to show up he should damn well have the guts to be there himself and not make some cleverly disguised doppelganger!

welcome to #suburbansenshi2

[22:58] * Masaki O`Cain opens a beer and drinks
[22:59] <Masaki O`Cain> (( I claim this log in the name of my friends and a great summer ))
[23:00] <Sereanna> (( WOOHOO! been a good summer so far ))
[23:07] <Michelle O`Cain> I'm gonna head back up to the suite. Take care!
[23:07] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Night!)
[01:24] * Matsumi Kaze has a VERY strange dream that evening...
[12:12] * Matsuo Shin publishes both online and in an archology magazine the discovery of the "Qeinoss temple", fulfilling his promise...
[13:13] * Harusawa and Lyz are working at the shop. Haru is wearing a Birthday hat~
[13:37] <Matsumi Kaze> [Convention] how goes you two?
[13:37] * Matsumi Kaze has moved to: [ Shop ]
[13:43] * The Magistra is sitting at a table, fiddleing wth little statues laid out before her.
[13:49] <Harusawa> All's well~
[13:49] <Lyz> Though, how have you been holding up?
[13:51] <Matsumi Kaze> [Shop] eh been ok I guess
[14:07] <Matsumi Kaze> [Shop] anything new here?
[14:16] <Lyz> Couple of things, yeah. Just be careful --- some of 'em like to bite. >.>
[14:20] <Matsumi Kaze> [Shop] why am I not surprised....
[14:35] * Matsumi Kaze [Shop] picks up a piece of candy from a bowl on the table....then reads the sign..then..puts it back
[14:37] * The Magistra walks up to the shop.
[14:38] <Matsumi Kaze> [Shop] no thank you
[14:43] * The Magistra makes a delivery of Servant Enancment items to Sis's shop.
[14:51] * Harusawa and Lyz check over the items, getting them sorted into where they need to go.
[16:51] * Sarah Christensson , BluSky_Caprice and as many of the other members of the Sekai they can gather head out to celebrate Erica's birthday
[19:16] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:16] * Michelle O`Cain walks out of the elevator leading to the Atrium
[19:22] <Michelle O`Cain> Hello?
[19:25] * Poppy is sleeping on a sofa, snoring
[19:26] <Michelle O`Cain> (Oh. Didn't even see her earlier.)
[19:33] * Michelle O`Cain goes back to the Capcom arcade cabinet, and starts up Block Block again
[19:37] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Daini Felinus
[19:38] <Poppy> zzzz
[19:38] * Daini Felinus walks in and looks around
[19:39] * Michelle O`Cain waves to Daini as she plays her game
[19:40] * Daini Felinus heads over to a window waving to michelle
[19:40] <Michelle O`Cain> How ya doing, Daini?
[19:40] <Daini Felinus> Im okay i guess. How are you?
[19:42] <Michelle O`Cain> I'm doing pretty good.
[19:43] * Felinus Twins try to sneak up on Daini...
[19:44] * Daini Felinus disappears befire the twins eys
[19:46] * Felinus Twins blink and look around
[19:47] * Daini Felinus reappears next to the girls looking around too "what are we looking for?"
[19:48] * Felinus Twins jumps and darts behind a sofa, trying to hide!
[19:48] * Daini Felinus laughs grinning "that never gets old!"
[19:50] <Michelle O`Cain> Having fun?
[19:52] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[19:52] <Daini Felinus> Mhmm!
[19:53] <Freya Felinus> now Daini..what are you up to?
[19:53] <Michelle O`Cain> Hi, Freya.
[19:53] * Daini Felinus skips to freya "its not my fault they fall for it every time! You trained me.."
[19:59] <Freya Felinus> naturally *smiles*
[19:59] * Freya Felinus signals for the twins to come over
[19:59] <Freya Felinus> and how is my precoious baby today?
[20:10] <Daini Felinus> Which one?
[20:11] <Daini Felinus> You have like 5 now
[20:12] <Freya Felinus> you silly
[20:13] * Daini Felinus taps her chin thinking
[20:14] <Daini Felinus> Im ok i think.
[20:16] * Michelle O`Cain has an exasperated look on her face as she loses a life in her game, "How'd it get by me?!"
[20:18] * Freya Felinus gives Daini a hug
[20:21] * Daini Felinus hugs freya and purrs happily
[20:22] <Daini Felinus> Im much better at using my abilities
[20:26] <Freya Felinus> oh i'm so proud of you
[20:28] * Daini Felinus grins "i told yoi id make you proud too!"
[20:32] * Daini Felinus looks for the twins
[20:32] * Felinus Twins are both trying to sneak up on Daini!
[20:33] <Michelle O`Cain> How've you been, Freya?
[20:33] * Daini Felinus swishes her tail playfully and bounds away to the garden area
[20:48] * Felinus Twins runs after her
[20:49] * A hand snakes its way out to give Daini sneaky ear-scritches~
[20:53] * Daini Felinus LEAPS into the foliage disappearing O.O
[20:54] * Someone pursues♫
[20:54] * Daini Felinus is now known as Daini Felinus(kitten)
[20:55] * Daini Felinus(kitten) blends with her environment and scatter
[20:56] * Someone continues their pursuit. It's playtime~
[20:59] * Daini Felinus(kitten) finds her hiding spot and waits silently
[20:59] * Over there! For the briefest second it looks like there was a flash of white. And there ---- was that yellow?
[21:00] * Daini Felinus(kitten) stays completely still, shes not falling for that teick again
[21:02] * Something is getting close..... no, scratch that --- some things are getting closer.
[21:03] * Daini Felinus(kitten) waits patiently, calming her energies as she tracks the movements
[21:04] * They're getting closer... my word they're almost on top of you!
[21:04] * Daini Felinus(kitten) stays absolutely calm watching and waiting
[21:05] * Two sets of eyes appear from the thicket. One's a calming shade of purple.... but the other is a mismatching set of amber and silver...... and beware, a paw emerges for a nose-boop!
[21:07] * A rock rolls when the ground moves
[21:10] * Multiple white-foxtails spread out to detain that Daini~
[21:10] * A rock rolls away
[21:27] * Michelle O`Cain stretches a bit
[21:30] * The foxtails actively home in on Daini's position. They should look familiar --- wait, is that a beige tail mixed in with them?
[21:31] * A rock is now known as Daini Felinus(kitten)
[21:31] * Daini Felinus(kitten) bleeds her colors back and leaps away "awww you went the wrong way!"
[21:32] * The foxtails pull a 90-degree turn! Wait, are there more of 'em now?!
[21:32] <~> Mweeeeeeeeeeeeheheheheheeeeeeee~
[21:33] * Daini Felinus(kitten) bounces through the tails with precision, aiming straight ahaead
[21:34] * Someone whom should be very familiar pops up, right in your path!
[21:34] * Daini Felinus(kitten) is now known as Daini Felinus
[21:35] * Daini Felinus grins and pushes herself straight up "well hello!"
[21:35] * Monica reaches out to give Daini a boop on the nose~
[21:36] * Daini Felinus ducks still grinning "im too old for that now silly!"
[21:36] * Thirza comes in low, her hand near-perfectly positioned to continue Monica's attempt!
[21:36] <Thirza> No-one is too old for a boop♫
[21:37] * Daini Felinus spins midair and lands by the stairs "you,ll have to be quicker than that!"
[21:38] * Someone taps Daini's shoulder from behind.
[21:39] <~> Hey kiddo~
[21:42] * Daini Felinus expands her form into gas
[21:42] * Daini Felinus reforms behind the person "is that you brother?"
[21:44] * Someone is behind you, Daini! They're quick~
[21:46] * Daini Felinus giggles and jumps high blending in "IM NOT A KID ANYMORE! YOU SHALL NOT BOOP MY SNOOT AGAIN"
[21:47] * Someone pursues. Whomever they are, they're wise to your tricks~
[21:48] * Daini Felinus reappears on the Q sofa diving in
[21:49] * Someone dives up through the sofa! Oh god they're fast! "Daini.......... Daini...."
[21:50] * Daini Felinus isnt visible anymore. She could be any where
[21:51] * Someone doesn't need the visible spectrum to hunt Daini down. They are here to deliver a message.
[21:52] * Daini Felinus climbs out in a mask "found it!"
[21:53] <Daini Felinus> Now no one can touch my nose!!
[21:53] * Someone reaches over to pick Daini up!
[21:54] * Daini Felinus puffs up and swipes her claws "LISTEN HERE YOU! UNHAND ME!"
[21:54] <Haru E> Geez, talk about a mean reception.
[21:55] * Haru E has Daini. "And here I was about to ask if you wanted to head with Lyz and the girls for my birthday today."
[21:55] <Daini Felinus> I will if you PUT ME DOWN!
[21:55] * Daini Felinus struggles still
[21:56] * Haru E lets go.
[21:57] * Daini Felinus hugs the ground "why do people try to break us up so much?!"
[21:57] <Haru E> ...pretty sure you shouldn't be dating the ground. :P
[21:58] <Daini Felinus> Im not dating anyone!
[22:00] <Haru E> Well, soon as you're ready, let's head out for some fun♫
[22:01] * Daini Felinus looks in the mirror.
[22:01] *** Daini Felinus is a young girl about 13 with silver hair to her shoulders and rainbow hued eyes. She wears a mint green top and jeans as casual wear. She wears her middle school uniform after school. Her cat ears and tail swish with curiosity.
image Song is: 0.

[22:01] <Daini Felinus> Is this ok?
[22:01] <Haru E> That'll do just fine. Let's get going~
[22:02] <Daini Felinus> Ok!
[22:02] * Haru E is away: Time for some birthday fun~
[22:04] * Daini Felinus is away: happy birthday!
[23:15] *** Michelle O`Cain has quit IRC
[00:41] * wanders downstairs in her cat form
[00:41] <Freya> ^
[00:42] * Freya streaaaaches
[00:56] * Freya goes to wander the Hotel
[00:58] *** Freya [] has left #suburbansenshi2
[09:18] * Matsumi Kaze [Shop] has breakfest with her family...and accidently breaks the spoon she's using in half.....followed by the table...
[09:18] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[09:18] <Matsumi Kaze> [1603] ..this is getting rediclious...
[09:24] * Matsumi Kaze [1603] decides she's going to take her family out today..just so she doesn't have to think about all this
[09:58] * Eilean , meanwhile, is trying to deal with work at the Theater with the help of her sisters
[15:49] * Janice pokes aroung the Hotel for a bit.
[19:24] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:24] <Chibi-Nat> >:3
[19:29] <Sereanna> >:3
[19:37] <Chibi-Nat> Hi!
[19:39] * Chibi-Nat starts searching around for Forest Kits!!!
[19:45] <Sereanna> hi :D
[19:46] * Chibi-Nat picks up Sereanna and hugs!!
[19:46] <Chibi-Nat> Missed you!
[19:50] <Chibi-Nat> Where are your other Friends?
[19:51] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:51] <Megan O`Cain> Hey there.
[19:52] <Chibi-Nat> Hi!
[19:52] *** M16A1 has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa M16A1
[19:55] * M16A1 smiles and watches as Natalia plays.
[19:56] <Megan O`Cain> Hey, Sixteen.
[19:57] <M16A1> Hello. Seems pretty quiet in here nowadays.
[19:58] <Megan O`Cain> It happens at times. How've you been?
[19:58] <M16A1> Uneasy.
[19:59] <M16A1> We haven't heard any updates from the Zone in quite some time. That concerns me a little.
[20:00] * Chibi-Nat looks out the window at the other House and frowns a little.
[20:01] <Chibi-Nat> No going over there, right? My siblings told me it's not safe at all.
[20:04] <Megan O`Cain> I'm afraid not, Natalia.
[20:05] * Chibi-Nat frowns and nods sadly. "Okay."
[20:12] <Megan O`Cain> Anyway, where were we in talks about the Alliance?
[20:18] <Sereanna> :3
[20:20] <M16A1> Indeed we were.
[20:21] * Chibi-Nat hugs Sereanna tightly. "Don't worry. No one's going to hurt you or your Friends ever."
[20:22] <M16A1> You wanted know more about the War, yes? Or did you want to know more about the social problems that plagued the Alliance as the War went on?
[20:23] * Sereanna hugs back :D
[20:24] <Megan O`Cain> Both, actually.
[20:24] <Megan O`Cain> I want to know as much as possible, Sixteen.
[20:26] <M16A1> After the Federation defeated everyone at Rostov, it was then that the Alliance started going crazy. I know I mentioned some of the ways they did so.
[20:26] <M16A1> Nuclear weapons, bio-plagues, and AI-driven weapon systems like the T-Dolls.
[20:27] * Megan O`Cain nods
[20:27] <M16A1> They also did worse. They summoned Demons, made pacts, and engaged in all kinds of genetic research to try and create their own version of the Astartes.
[20:30] <M16A1> The Alliance's version of the Astartes was a disaster. They didn't have time to spare, so training and development time was cut down to months at best. They also used so much magic it was rediculous.
[20:30] <M16A1> The best way to describe those "FakeMarines" would have been sentient Flesh Golems.
[20:31] <Megan O`Cain> Hmm. Sounds like they made Chaos Marines if they brought in Demons.
[20:31] <M16A1> Not Chaos Marines. At least...not at first.
[20:32] <M16A1> When the Van Saar began their push into the Middle Colonies and even struck at a couple of the Core Worlds, that's when the panic set in.
[20:33] <M16A1> The Alliance, that had been so certain of its unstoppable agenda and its Manifest Destiny, had encountered a culture that was absolutely unrelenting in defending its own independence.
[20:36] <M16A1> And it was LOSING.
[20:38] <M16A1> The Gwynedd system, homeworld of the J'aadje species, was quickly converted into the newest "Fortress World" that'd serve as the center of the Alliance's defense efforts.
[20:39] * Chibi-Nat looks around to see if any FoxEx deliveries are near.
[20:41] <M16A1> And that was then that the T-Dolls were mass-produced and deployed on a dozen worlds as part of another huge counterattack against the Fleet and the Imperial Guard.
[20:45] <Megan O`Cain> Hmm.
[20:50] <M16A1> The Alliance Navy tried to rally and briefly pushed back against the Fleet, but then the Aika Sumeragi started fighting back directly. Her weapon systems had finally been fully repaired.
[20:51] <Megan O`Cain> The Aika had plenty to bear. The Alliance Navy had to be ripped to junk piles from all that firepower.
[20:57] <M16A1> Yes.
[20:57] <M16A1> I remember some of that quite well actually.
[21:02] * Sereanna spots a foxex kit :D
[21:04] <M16A1> G&K PMC came into its own, as did the Black Talons.
[21:04] <Chibi-Nat> Oooooo! Delivery?
[21:05] <Megan O`Cain> Black Talons?
[21:08] <M16A1> The Black Talon Company was an elite mercenary group that worked with Sakura Xadium-Aino. They were contracted to help defend Gwynedd.
[21:11] <Megan O`Cain> I see.
[21:17] <M16A1> At the same time, we had plenty of bulls[BLEEP]t to contend with.
[21:18] <M16A1> Because the Alliance public and various special interest groups continued to try and push social issues and expectations on everyone in the war.
[21:20] <M16A1> On Nifelheim, a major protest against full corporate takeovers of local industries escalated into riots and the local police cracked down hard. The police were accused of being not only excessive in their use of force, but being Van Saar sympathizers.
[21:21] <Megan O`Cain> Wow.
[21:22] <M16A1> So they were not only imprisoned, but the Extranet outrage demanded that the local police undergo STRICT reductions to avoid upsetting certain Special Identity Groups...which turned out to actually BE infiltrated by the Van Saar.
[21:23] <M16A1> Crime spiked, discontent soared, and when the Fleet arrived to invade, the planetary defenses, of which the police were automatically a part of, were drastically undermined.
[21:24] <M16A1> Nifelheim only had a population of 250000. It was conquered in less than a DAY.
[21:25] * Chibi-Nat goes for that FoxEx Kit!! :D
[21:28] <Megan O`Cain> Damn.
[21:29] <M16A1> At first, T-Dolls were supposed to look male, but then some dumbass thought that looked "Inappropriate". Right up until we started getting blown away by the millions by gauss rifle shards and boltguns.
[21:29] <Megan O`Cain> I see.
[21:30] <M16A1> Then there was the matter of our humanoid appearance, which made OTHER Special Identity Groups upset and indignant for reasons I still can't comprehend.
[21:30] <M16A1> So we were all redesigned AGAIN after millions MORE of us were shredded in battle by the Van Saar.
[21:32] <M16A1> Somewhere along the line someone in Griffin decided that enough was enough and we'd all be LOCKED into appearing like young humanoid females of Asian and Caucasian appearance because constantly trying to cater to the exclusive demands of over a DOZEN different demands was seriously affecting tactical abilities.
[21:33] * Megan O`Cain just shakes her head, "Just plain ridiculous."
[21:33] <M16A1> To the point that the Tesla and Niven systems were lost.
[21:34] <M16A1> "Morale missions" and "Special Identity Group" companies were deployed and featured on the Extranet to make everyone feel happy and included...
[21:35] <M16A1> Only to be specifically targeted by either the Ghost Foxes or the Draughr directly and annihilated in particularly gruesome ways. A few times at the hands of the Dark Angel of Death himself.
[21:36] <Megan O`Cain> Sounds like they were getting their just desserts.
[21:38] <M16A1> Yeah, by that time even WE were starting to question the sanity of the Alliance.
[21:39] <M16A1> They were obsessed with the most inane and ridiculous of beliefs that served absolutely no purpose in the course of the war, yet still expected their military to fight and die attempting to halt the Van Saar.
[21:40] <M16A1> I think that was when the Separatist Movement started to form.
[21:40] <Megan O`Cain> Go on.
[21:41] <M16A1> Sakura Xadium-Aino might have had something to do with it as well. It may have been that the rot in the Alliance had progressed too far to reverse, so removal was the only option.
[21:42] <M16A1> And let us stop for now. I sense that the little fox girl is ready for bed.
[21:43] <Megan O`Cain> Natalia?
[21:46] <Chibi-Nat> ^__^
[21:46] <Chibi-Nat> Night-night!
[21:46] <Chibi-Nat> Come on, Friends! Let's go home!
[21:46] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:46] *** M16A1 has left #suburbansenshi2 (Until next time.)
[21:48] <Megan O`Cain> Night.
[21:54] *** Sereanna has left #suburbansenshi2 (:3)
[23:02] <Eilean> [New Grand Imperial Theater] ....
[23:02] *** Eilean has moved back to the Atrium
[23:02] <Eilean> what now
[23:03] <Megan O`Cain> Evening.
[23:06] <Eilean> oh hey there
[23:07] <Megan O`Cain> How's it going?
[23:09] * Eilean pulls out a bow and arrow and shoots a random kouma
[23:10] <Megan O`Cain> Nice shot.
[23:20] <Megan O`Cain> As much as I'd like to hang around longer, I should head back up to the suite. Take care, Eilean.
[23:20] *** Megan O`Cain has quit IRC
[23:20] <Eilean> seeya
[00:02] * Beryl giggles :D
[00:25] <Eilean> huh?
[00:28] <Eilean> oh hey there
[00:28] <Beryl> wana pway! :D
[00:28] <Eilean> huh ok
[00:30] <Beryl> :D
[00:43] * Eilean starts to play with beryl
[00:44] * Beryl starts playing with Auntie Eilean :D
[01:02] * Beryl holds some dollies and blocks :D
[02:10] * Eilean finishes playing "ok time for bed for you"
[02:17] <Beryl> :D
[02:18] <Beryl> stowy? :D
[02:31] * Eilean picks up Beryl "ok..just one"
[02:34] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[02:34] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (:D)
[10:42] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[10:42] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks thorugh the city with Mira Eseme and the rest of her family
[10:45] * Matsumi Kaze [Tokyo] pauses and looks in a shop front
[10:52] <Beryl> :O
[11:13] * Matsumi Kaze [Tokyo] keeps walking!
[11:30] * ??? watches Matsumi and her family from the top of a building.
[11:32] <Beryl> :O
[11:33] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks out of a store, having bought some stuff for Mira
[11:47] * ??? just watches from above the city, and does nothing but observe them.
[11:49] * Matsumi Kaze [Tokyo] shivers for a moment...
[11:53] <Beryl> gwanma oki? :O
[11:54] <Matsumi Kaze> [Tokyo] yes I'm fine
[12:06] * Matsumi Kaze [Tokyo] goes off to take her family to lunch
[12:28] * Beryl looks at all the food :D
[12:37] * Matsumi Kaze [Tokyo] is having a good laugh as she talks with her daughters about things
[15:18] * Matsumi Kaze , somehow ends up in an arcade
[16:33] * Matsumi Kaze is back
[16:33] * Matsumi Kaze returns and starts placing the pizza orders
[16:44] * Matsumi Kaze has hideki get out the tables
[16:48] * Hideki Kaze puts a few tables out...and glances down, noticing Mira following him
[17:16] * Masaki O`Cain leans against a wall as Carrie convinces her former co-worker to give them a discount
[17:20] * Eilean sets up an area in the atrium separate for the kids >.> so the parents can party
[17:21] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi2
[17:21] <@spiritflame> konnichiwa Daini Felinus *** Happy Tanabata!!
[17:22] * Eilean is helping to decorate the atrium for the celebration
[17:22] * Daini Felinus gets off the elevator in her pajamas and sniffs "is that what i think it is???"
[17:22] <Matsumi Kaze> you know..i always liked this holiday's story...the story of two lovers coming together after being separated from so long
[17:23] <Daini Felinus> Like mom and dad!
[17:23] * Matsumi Kaze feels Hideki wrap his arms around Matsumi from behind
[17:23] <Matsumi Kaze> hee
[17:23] <Freya Felinus> yes, Daini
[17:23] <Daini Felinus> Gross >>
[17:23] * Freya Felinus smiles and puts out a few snacks for the celebration
[17:23] * Daini Felinus turns her nose at hideki
[17:23] <~> Snrrrkkk
[17:24] * Daini Felinus follows freya peeking at all the food like the foodie she is
[17:25] <Matsumi Kaze> are we going to be ready for tonight?
[17:27] <Hideki Kaze> I have Mira's all ready
[17:28] <Masaki O`Cain> trying to convince this one takes forever
[17:28] <Carrie> I hate those things >.>
[17:28] * Daini Felinus looks up and gasps " yukata is no good >////<
[17:29] <Freya Felinus> hm??
[17:30] <Daini Felinus> I may have used it to cover the falcon nursery last rain?
[17:30] <Daini Felinus> It is water proof
[17:31] <Freya Felinus> DAINI!
[17:31] * Janice rises up out of the nearby pond. "I sense shenanigans."
[17:33] <Matsumi Kaze> it's Tanabata..we're going out to the festival tonight
[17:33] * Daini Felinus tucks her ears and backs up " they would have gotten sick!......erma has a back up....."
[17:34] <Janice> Aha.
[17:43] <Giselle Bellerose> are you coming to the festival?
[17:48] * Daini Felinus runs upstairs "ill be back!"
[18:02] <Freya Felinus> alright!
[18:36] * Daini Felinus returns in a mint green and pink yukata "i found it! Kanri always has a spare!"
[18:37] <Matsumi Kaze> awww you look great!
[18:38] <Janice> Nice~
[18:38] * Daini Felinus blushes and holds up a brush "can you help me braid my hair?"
[18:40] <Matsumi Kaze> me?
[18:41] * Daini Felinus shrugs "cant be worst than mom...."
[18:45] <Daini Felinus> I get thw feeling she keeps her hair short on purpose.....i cant wait to cut mone again
[18:45] * Matsumi Kaze works on Daini's hair
[18:48] * Daini Felinus smoths her yukata " do you think they'll have the chocolate fish biscuits again?"
[18:50] <Freya Felinus> oh no doubt
[18:51] * Daini Felinus goes wide eyed and tries to find freya with
[18:52] <Daini Felinus> Really?
[18:52] <Daini Felinus> And the meats on sticks?
[18:56] <Matsumi Kaze> ok i'm going to get dressed..i'll meet you guys in a bit
[18:56] * Matsumi Kaze picks up Mira and heads upstairs "and yes they probably do"
[18:57] * Daini Felinus grins "mommy can i have some money from my. Savings please?"
[18:59] <Freya Felinus> daini..of course you can have some money for the festival
[19:00] <Daini Felinus> I know!i like to save money just for it!
[19:02] <Freya Felinus> now i have to get dressed as well...
[19:02] <Daini Felinus> I'll be here!
[19:05] * Freya Felinus heads upstairs with a few other people as well who are also changing to their yukatas
[19:06] * Daini Felinus grabs a book and reads it while waiting
[19:16] *** M16A1 has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa M16A1 *** Happy Tanabata!!
[19:17] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat *** Happy Tanabata!!
[19:17] <Chibi-Nat> :D
[19:20] * Matsumi Kaze , Freya and other family members walk downstairs in their yukatas
[19:20] <Chibi-Nat> Hi!
[19:21] * Chibi-Nat is wearing a tiny yukata too! She flaps her arms, making the fabric make crisp snapping noises.
[19:21] <Chibi-Nat> ^___^
[19:22] <Matsumi Kaze> oh are you coming with us?
[19:25] <Chibi-Nat> Maaaaaaaybe!
[19:30] <Matsumi Kaze> did you get your papa to ok it?
[19:33] <Chibi-Nat> Where are you going?
[19:35] * Daini Felinus looks at m16A1.
[19:35] *** m16A1 is your average everyday m16A1

[19:35] <Daini Felinus> %
[19:36] * M16A1 is a Griffin T-Doll that formerly served in the military of the long-destroyed Interstellar Alliance. She currently seems to be working with or for an AI faction called Sangvis Ferri
[19:36] * Daini Felinus puts her book away and skips to freya "you guys look so lovely mom!"
[19:36] <Matsumi Kaze> to the festival
[19:36] <Daini Felinus> Myaaaay!
[19:37] <M16A1> Looks like this
[19:37] <M16A1> Festival?
[19:39] <Daini Felinus> Its time for festival food!!d
[19:39] <Chibi-Nat> :D
[19:39] <Chibi-Nat> Where is it?
[19:43] <Daini Felinus> Meats on sticks and fried yummies! Wishes! Stories!AND FIREWORKS!!!
[19:43] <Matsumi Kaze> in the city..ready to go?
[19:43] * Chibi-Nat nod-nods!!! :D
[19:43] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> konbanwa Sakuya Izayoi *** Happy Tanabata!!
[19:44] * Sakuya Izayoi suddenly APPEARS!!! ^___^
[19:44] <Sakuya Izayoi> I shall provide escort for young Natalia and ensure that all remain safe.
[19:44] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Nat is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:44] * Daini Felinus looks at sakuya izayoi.
[19:44] *** sakuya izayoi is Is a very beautiful young woman who instantly stands out. She’s tall, graceful, and very shapely. Her eyes are a dazzling shade of deep blue, but something about them seem cold and wary. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[19:45] * Daini Felinus looks to freya holding out a debit card " here. I dont need this"
[19:46] <Chibi-Nat> Ready! =^ ^=
[19:46] <M16A1> I'll stay behind and keep an eye on things here.
[19:46] * M16A1 is setting up recording equipment at one of the windows.
[19:47] * Freya Felinus takes it
[19:48] <Daini Felinus> I dont want to over spend. I still need a halloween costume and christmas presents
[19:51] * Freya Felinus heads out with Matsumi and the others
[19:55] * Chibi-Nat heads out with everyone too! ^_____^
[19:55] * Sakuya Izayoi accompanies them all with grace and elegance. ^__^
[19:57] * Sakuya Izayoi is away 
[19:58] * Chibi-Nat is away: "We see Forest Kits too?"
[19:58] <M16A1> Heh. Little goofs.
[20:00] * Matsumi Kaze has moved to: [ Festival ]
[20:00] <Matsumi Kaze> (( should we move this to SS3 ))
[20:01] <M16A1> (( Makes sense ))
[20:08] * Filibert Wright [Reception Area (ss3)] suddenly appears in the middle of the Atrium.
[20:08] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Filibert Wright *** Happy Tanabata!!
[20:08] *** Filibert Wright has moved back to the Atrium
[20:09] <M16A1> <__<
[20:09] <M16A1> Teleportation?
[20:18] * Filibert Wright looks around.
[20:18] * Filibert Wright looks at M16A1.
[20:18] *** M16A1 is your average everyday M16A1

[20:18] * Filibert Wright looks a little bit closer.
[20:18] * Filibert Wright looks at M16A1.
[20:18] *** M16A1 is your average everyday M16A1

[20:19] * Filibert Wright is slightly taken aback, clearly having things on his mind.
[20:19] <Filibert Wright> ....
[20:20] <Filibert Wright> .....
[20:20] * Filibert Wright looks at M16A1.
[20:20] *** M16A1 is your average everyday M16A1

[20:20] <Filibert Wright> Alas. It seems nobody is here.
[20:20] * Filibert Wright leaves.
[20:20] * Filibert Wright has moved to: [ Reception Area ]
[20:21] * Filibert Wright [Reception Area] gathers up four more of the crew members of the Enclavian ship, and then teleports away.
[20:21] * Filibert Wright is away 
[20:27] <M16A1> Interesting.
[20:53] * M16A1 is away 
[00:46] * Filibert Wright [Reception Area] suddenly appears in the lobby.
[00:46] *** Filibert Wright has moved back to the Atrium
[00:46] <Filibert Wright> Oh dear.
[00:47] <Filibert Wright> I suppose now is not an appropriate time to apologize, then.
[00:47] <Filibert Wright> <.<
[00:47] <Filibert Wright> >.>
[00:47] <Filibert Wright> Later, of course. Later.
[00:47] * Filibert Wright has moved to: [ Reception Area ]
[00:48] * Filibert Wright [Reception Area] selects the four Enclavians to depart the HOTEL next, and teleports with them to elsewhere.
[00:48] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[10:37] *** Chibi-Antil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[10:37] <@spiritflame> ohayo Chibi-Antil
[10:38] * Chibi-Antil wanders into the Hotel and seeks out the library section. ^__^
[10:40] <Chibi-Antil> Let's see...
[10:41] * Chibi-Antil starts looking through the various stacks in search of specific titles.
[10:55] <Chibi-Antil> Hmmmm.
[10:55] * Chibi-Antil is picking out several history books.
[11:25] <Chibi-Antil> There we go!
[11:25] * Chibi-Antil found all the books he needed.
[11:25] <Chibi-Antil> ^__^
[11:26] *** Chibi-Antil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("I enjoyed seeing you! ^_^")
[21:15] * Haru E and Lyz take this time to kick back and relax. ^_^
[21:43] * Matsumi Kaze [Festival] lays on the Q sofa, feeling guilty
[21:51] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[21:53] <Haru E> ??
[21:58] <Matsumi Kaze> I could have killed her ><
[22:04] <Haru E> ??
[22:12] <Haru E> Context por favor?
[22:13] <Matsumi Kaze> I poked freya
[22:19] <Haru E> ...lemme guess, testing out your "Phenominal Cosmic Powers"?
[22:22] <Matsumi Kaze> yeah...I didn't.....think it would be that powerful
[22:25] <Haru E> (If only I had 1¥ for every time I've heard that statement.) Either way, the important bits are as such: are you going to stew here and dwell over this? Or will you work on figuring out your abilities and such to ensure that this doesn't repeat?
[22:27] <Haru E> In experimentations like this, something going awry or "not as planned" shouldn't be taken as a total failure, but as a lesson --- a lesson on how to improve, to iron out the problems. Seraph only knows how many times I f[BLEEP]ked up trying to figure out whatever the hell it was those Chaos Gods did to me and dad...
[22:49] <Matsumi Kaze> ..I don't even know how i gained this power
[22:58] <Haru E> Knowing the general way things around here go, I'm willing to bet the answer is staring you right in the face, and has been doing so for a long time.
[23:18] <Matsumi Kaze> ugh maybe
[23:32] <Haru E> Perhaps that should be the first step --- learn how it was you acquired this. In that, perhaps the way forward will reveal itself.
[00:21] <Haru E> Anyway, I gotta get off to bed. You take care, all right?
[00:21] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[00:25] * Matsumi Kaze is asleep on the sofa
[00:46] * Masaki O`Cain has moved to: [ O`Cain home ]
[00:46] * Masaki O`Cain [O`Cain home] stares at the ceiling..unable to sleep
[00:53] <Masaki O`Cain> [O`Cain home] fuuuuuck
[01:00] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[17:24] *** Filibert Wright has moved back to the Atrium
[17:24] * Filibert Wright suddenly appears in the lobby.
[17:24] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[17:24] <@spiritflame> konnichiwa Filibert Wright
[17:24] * Filibert Wright straightens his tie, and looks around.
[17:24] <Filibert Wright> <.<
[17:24] <Filibert Wright> >.>
[17:24] <Filibert Wright> Alas!
[17:25] <Filibert Wright> None are here, but of course that is no impediment to my mission.
[17:26] * Filibert Wright goes to the Reception Area where the soldiers of Enclave are being held in the HOTEL.
[17:26] * Filibert Wright has moved to: [ Reception Area ]
[17:27] <Filibert Wright> [Reception Area] ATTENTION!
[17:29] * Dozens upon dozens of soldiers all fall into formation at Filibert's command, and salute him, waiting for his command.
[17:31] <Dozens upon dozens of soldiers> .....
[17:31] <Filibert Wright> [Reception Area] Now hear this!
[17:34] <Filibert Wright> [Reception Area] Our illustrious realm of Enclave has pledged that, provided we have the right to grant asylum... to WHOMEVER WE WISH....
[17:34] * A few of the Soldiers look nervous at this statement.
[17:36] <Filibert Wright> [Reception Area] ...that we shall never impinge upon or invade any nation or sovereign state. I hereby order that, since you currently reside in a territory of Pandorica, you not explore, survey, break and enter, or snoop around this facility, because to do so could technically be cited as a breach of our treaty if we were skulking around or spying upon people here.
[17:38] <Filibert Wright> [Reception Area] While soldiers of Enclave are quartered in Pandorica, you are not to go into any area not CLEARLY marked for public use, and will get permission from a confirmed Pandorican representative, with the authority to do so, before going anywhere beyond this room.
[17:39] <Filibert Wright> [Reception Area] I understand this is asking a significant amount, so I shall do my utmost to bring supplies and luxury items here, as well as speak to others about having them provided for you. Until more blanket permissions are gained, we will each follow these guidelines to ensure the continued peace.
[17:39] <Filibert Wright> [Reception Area] That is an order.
[17:40] * Filibert Wright [Reception Area] sweeps the Enclavian combatants with his eyes. "If anyone has unknowingly breached this agreement by exploring what could be an off-limits area within this facility, I order you to report it immediately.
[17:40] * The soldiers are all silent.
[17:43] * The soldiers remain silent. No breaches are reported.
[17:43] * Flibert Wright visibly relaxes. "Very well. As you were. I need four more to come with me for evacuation and debriefing."
[17:44] * Four soldiers walk up to Filibert as a group, without hesitation or discussion. It's pretty clear that an order has been established as to who goes first. Filbert wraps his cloak about this group, and then all 5 of them vanish.
[17:44] * The Soldiers go back to what they were doing throughout the reception area.
[18:31] <The Magistra> hmmm?
[19:24] * Little fox ears pop up nearby.
[19:43] * Little fox ears search around inside the Lobby.
[19:57] <Sereanna> :D Friend-Nata?
[20:01] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:01] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:01] <Chibi-Nat> ^___^
[20:01] * Chibi-Nat quickly rushes out to try and scoop up as many Forest Fox friends as she can!
[20:03] * Sereanna and the forest kits are scooped up :D :3 :D :3 :D :3
[20:03] <Chibi-Nat> Gotcha!
[20:04] * Chibi-Nat hugs them all and bestows tail-pats!
[20:07] <Chibi-Nat> You were hiding for me?
[20:09] <Sereanna> yuppa :D
[20:10] <Chibi-Nat> How have you all been? =^ ^=
[20:10] * Chibi-Nat teases them all with slices of cured salami.
[20:15] <Sereanna> we been Goooood :D
[20:18] <Chibi-Nat> Whatcha been doing? Playing?
[20:18] <Chibi-Nat> Have the Kumihos been bothering you?
[20:19] <Sereanna> noppa :D
[20:22] <Chibi-Nat> Good! I don't like them at all.
[20:23] <Chibi-Nat> They need to leave you all alone so you can just play and help people. >:f
[20:27] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:27] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:27] <Megan O`Cain> Hey, you two.
[20:28] <Sereanna> Hi :D
[20:28] * Sereanna waves her paw :D
[20:29] <Megan O`Cain> How're you doing this evening?
[20:30] <Sereanna> we do GOOOOOOOD :3
[20:31] <Chibi-Nat> My friends are all here! ^__^
[20:32] * Chibi-Nat feeds the Forest Kits some sliced meat.
[20:33] * Sereanna and the other forest kits nibble on the sliced lunch meat.
[20:36] * Meanwhile elsewhere, four T-Dolls plan and prepare for a desperate rescue mission to retrieve the bodies of the captured T-Dolls several weeks ago.
[20:42] * Squad 404 plans meticulously!!
[20:46] * Chibi-Nat gives the Forest Foxes in her arms lots of sniff-sniffs and ear-scratches.
[20:46] * Squad 404 will make their attack SOON!
[20:51] * Sereanna and the others earscratch back :D :3
[20:52] <Chibi-Nat> Wanna come home with me? It's the rainy season back home, so we have cozy tents set up in the Atrium and we can listen to the rain coming down. ^__^
[20:54] <Sereanna> yuppa :D
[20:54] <Chibi-Nat> Okay!
[20:54] * Chibi-Nat scoops up as many Forest Foxes as she can in her arms and lets the others follow her.
[20:54] * Chibi-Nat looks to see how many Friends she'll have with her tonight.
[20:55] * Sereanna and lots and lots of friends!
[20:56] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Yay! Lots of fun tonight! I wanna sleep with all of you!")
[20:56] *** Sereanna has left #suburbansenshi2 (:3)
[20:59] * Megan O`Cain is away: visiting the house
[21:34] *** Filibert Wright has moved back to the Atrium
[21:34] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[21:34] <@spiritflame> konbanwa Filibert Wright
[21:35] * Filibert Wright appears without warning in the Lobby!
[21:35] * Filibert Wright unsling a very large back from his shoulder.
[21:37] * Filibert Wright looks around.
[21:37] <Filibert Wright> Well. That makes things less complex.
[21:38] * Filibert Wright sees that there is nobody to share with here, so he makes his way to the Reception Area which is filled with over 100 Enclave Soldiers.
[21:38] * Filibert Wright has moved to: [ Reception Area ]
[21:42] <Filibert Wright> [Reception Area] Hello everyone!
[21:43] * Filibert Wright [Reception Area] smiles warmly. "I bring greetings and gifts to Enclave's finest!
[21:44] * Filibert Wright [Reception Area] opens his bag, and starts passing out food from it---far more food than it seems could physically fit into the bag, and hands each person in the Reception Area an item of food!
[21:45] * Soldiers are very grateful and excited, and all eat their food once their buddies have gotten one too. "Oh. Thank you sir! Thank you so much!"
[21:45] * Food seems to be some kind of meat dish baked into a bread product that has been wrapped around a cheese core.
[21:46] <Filibert Wright> [Reception Area] I made the necessary arrangements. Please know that your fellow citizens benefit greatly from what you do.
[21:47] * Filibert Wright [Reception Area] takes four more soldiers with him, and teleports away with them.
[21:47] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[22:41] <The Magistra> Summoning Tickets Get your summoning tickets here!
[23:21] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[23:21] <@spiritflame> konbanwa Haru E
[23:22] * Haru E drifts on downstairs.
[23:25] <Haru E> (Hm, nobody about?)
[23:26] <The Magistra> HAru! Wanna be a Master?
[23:27] <Haru E> Wut
[23:28] * The Magistra holds up summoning ticekts "No on has summoned a Servant besides Matsumi. I need people
[23:28] * Megan O`Cain is back
[23:28] <Megan O`Cain> Oh, hey, guys.
[23:28] <Haru E> Oh, that thing. Are you just looking for guinea pigs, or....
[23:31] <Megan O`Cain> What's going on?
[23:31] <The Magistra> I need people to sign up to go on furture missions. And I can't send anyone going forwards without a Servant
[23:33] <Megan O`Cain> I see.
[23:34] <Megan O`Cain> Does it matter what Servant one gets?
[23:35] <The Magistra> Not really? I mean it's not like we can really choose
[23:36] <Haru E> Not gonna lie, kinda on the fence about this whole thing. Ain't there a way for people like us to fight on or beyond the level of those things?
[23:39] <The Magistra> With a grail in theory a strong mortal could fight on that level
[23:39] <The Magistra> but we only have one and most of it's eneergy is tappe
[23:40] <Haru E> That's what I don't like, having to rely on something like that to be effective in battle.
[23:42] <Haru E> And besides, I'm a demon, not a mortal human. You'd think that would count for something as far as kicking those spirits where it'd hurt 'em the most.
[23:45] <The Magistra> You want to fight yourself, fine. But if you wind up dead in a singularity you die for real
[23:48] <Megan O`Cain> Ouch.
[23:53] <The Magistra> So sorry if I want to keep my freinds safe.
[23:58] <Megan O`Cain> It's okay. Still, it seems like a roll of the dice.
[00:00] <The Magistra> Yes it is. Becuse the system chooses it based on compaitblity and a spirit that agrees to actully manifest
[00:00] <The Magistra> you can try to brute force it with a catalyst, but then you risk getting someone you have a terrrible relationship with
[00:02] <Haru E> ....hoo boy.
[00:05] <Megan O`Cain> Hmmm.
[00:08] <The Magistra> (( If there's a specfic Servant you want, unless it's on my restricted due to plot list, you can have it. ))
[00:26] <Megan O`Cain> Well, we'll see.
[00:30] <Haru E> This servant-summoning stuff seems extra-picky.
[00:56] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[01:03] *** Megan O`Cain has quit IRC
[18:28] * Nelius Raoul and Zotia pop in to visit Haru and Lyz for a bit.
[19:27] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:27] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:31] <Chibi-Nat> :D
[19:31] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:31] <Megan O`Cain> Hey, Natalia.
[19:32] <Chibi-Nat> Hi!
[19:34] <Megan O`Cain> How are you?
[19:35] <Chibi-Nat> I'm goooooood!
[19:35] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:35] <Chibi-Nat> :D
[19:36] * Chibi-Nat POOFS into fox form and gallops over to join her Daddy at one of the chairs.
[19:36] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[19:36] <Solarchos> Hello
[19:36] <Megan O`Cain> Hey, Solar.
[19:37] <Megan O`Cain> How've you been?
[19:38] <Solarchos> Quite busy actually. This is the first chance I've had to actually relax for any length of time for a while now.
[19:39] <Megan O`Cain> Oh?
[19:39] * Chibi-Nat (fox form) crawls up onto Daddy's shoulder and drapes herself around his neck to bestow Warm Fuzzies. ^___^
[19:44] <Solarchos> It seems like lately all I've been doing is getting directly involved in directing battlefield strategy on Algol and Centaurus.
[19:45] <Solarchos> On Centaurus, the Ctorr are still a major problem, but they're not quite the menace they once were. The long-term health problems of their spores are the biggest issue now.
[19:45] <Solarchos> Algol, however, is turning into a gigantic warzone as more and more supernatural things are awakening.
[19:50] <Megan O`Cain> Damn. Wish I knew what to say about all that.
[19:51] <Chibi-Nat (fox form)> :<
[19:52] <Chibi-Nat (fox form)> He can't play with me as much. I wanna play with him all the time.
[19:53] <Megan O`Cain> I'm sure you do, Natalia.
[19:55] * Chibi-Nat (fox form) peers at Megan with big wide eyes. o__o
[19:56] * Megan O`Cain peers back at Natalia
[20:04] <Chibi-Nat (fox form)> O__O
[20:08] <Megan O`Cain> Think you're peering into my soul, hm?
[20:10] <Sereanna> O____O
[20:11] <Megan O`Cain> :P
[20:14] * Chibi-Nat (fox form) bats at Megan's face with her paws. :D
[20:14] <Chibi-Nat (fox form)> Sereanna!
[20:14] * Chibi-Nat (fox form) bats playfully at Sereanna too!
[20:18] <Sereanna> :3
[20:18] * Sereanna trills at Chibi-Nat :3
[20:21] <Sereanna> :D
[20:22] <Chibi-Nat (fox form)> Hi Friend!
[20:23] <Solarchos> Awwww
[20:23] <Solarchos> So what have you been up to Megan? Did you catch Maximum the Touhou the other day?
[20:25] *** Filibert Wright has moved back to the Atrium
[20:25] * Filibert Wright suddenly appears in the middle of the room!
[20:25] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[20:25] <@spiritflame> konbanwa Filibert Wright
[20:26] * Filibert Wright stands up, adjusting his tie.
[20:26] <Megan O`Cain> I did. Seems they're starving for attention, Solar.
[20:28] * Filibert Wright looks around. "Good evening, everyone. It is an honor to see you."
[20:30] <Megan O`Cain> Oh, hello.
[20:31] <Filibert Wright> It is a pleasure to see you. During my last few trips, I found the residence seemingly empty.
[20:32] <Solarchos> Filibert? It's been a long time since you've been here.
[20:32] * Chibi-Nat (fox form) tries to pounce on Sereanna!
[20:33] <Filibert Wright> Indeed. I cannot argue with your assessment, Governor Langister. I have had many duties upon me, and still do.
[20:37] <Filibert Wright> In fact, I have come to see to some of my people that are staying here, for a time.
[20:38] * Chibi-Nat (fox form) sniff-sniffs everyone
[20:39] <Solarchos> Starving for attention, Megan? How so? ^___^
[20:39] <Solarchos> And how are they doing, Filibert?
[20:40] * Filibert Wright smells like perfumes and antiseptics not in use on Earth.
[20:40] * Sereanna is pounced on :3
[20:40] * Sereanna is pounced on :3
[20:41] <Filibert Wright> I am.... grateful that so many of them are alive, but things are indeed stressful at this time, and I must look carefully to see what I think is the best course that my subjects should be on. It is, as I am sure you yourself are aware, a very very difficult desision.
[20:42] <Megan O`Cain> Well, it seems like Maximum the Touhou is trying to 1-up my brother, cousins, and their friends' band lately. I feel like Maximum gets trounced when it comes to stage perfomances.
[20:43] <Solarchos> Maybe they're just stepping up their game, Megan? :P
[20:43] * Filibert Wright thinks to himself.
[20:44] <Filibert Wright> How do things go in your realm, Governor?
[20:45] <Solarchos> Stable and peaceful on some worlds, Filibert. A few are still in a state of open warfare.
[20:45] <Solarchos> As I was telling Megan before you arrived, Centaurus is still beating back the Chtorr. Progress has been made, but it will remain an uphill battle for a long time.
[20:47] <Solarchos> Eridenia still fights against the mutants that plagued it, but whole sections of the planet have been successfully cleansed. Still, I've ordered them all to remain cautious.
[20:48] * Filibert Wright listens cautiously.
[20:48] <Solarchos> Algol, on the other hand, is still in the fight for its survival. The supernatural monsters stirred by the Stygian Abyss are still rampaging, as are the Aggendi. More and more resources of the Federation have been diverted to help them.
[20:49] <Solarchos> The Algolians are putting up stiff resistance. Even in the face of such monsters they refuse to back down.
[20:49] <Filibert Wright> .....
[20:49] <Solarchos> I just wish the rest of the Fleet would return from the 40K Realm and the Imperium. They're overdue, but given the status of the Warp I shouldn't be surprised.
[20:50] <Chibi-Nat (fox form)> I want all fighting over!
[20:50] <Chibi-Nat (fox form)> So Daddy stays with us! :<
[20:50] <Filibert Wright> Have you been able to map the areas of the wider galaxy that are infested with these creatures? Do they move from planet to planet? I would very much like to avoid accidentally stumbling on such hostile creatures during my own exploration and colonization efforts.
[20:51] <Filibert Wright> The weapons-bearing forces of Enclave are doughty and resilient, but they do not have many of the advantages of your people which have born them in such good stead.
[20:52] <Filibert Wright> ....I do not believe them remotely capable of the potential I would ascribe to your armed forces.
[20:53] * Megan O`Cain gets out her e-kiseru, and takes a puff of water vapor from it
[20:57] <Solarchos> The "40K Realm" can only be accessed by the wormhole located at 82-Eridani. We keep that guarded closely in order to prevent anything from the other side from coming through. As for the other threats...
[20:57] <Solarchos> The Chtorr infest other life-bearing worlds through spore-pods launched through space centuries earlier. We still haven't located their source.
[20:58] * Filibert Wright c[BLEEP]ks his head oddly.
[20:59] <Solarchos> As for the Stygian Abyss, it's approaching the Algol system at speeds that occasionally go past the speed of light. Although there have been some theories posited that suggest it might actually be either teleporting periodically or warping space as it travels.
[20:59] <Filibert Wright> So it is expanding?
[21:00] <Solarchos> No, it isn't. But as it's getting closer to Algol its effects are intensifying.
[21:01] <Solarchos> It's still 10 light-years away from Algol and its energies are still felt.
[21:02] <Filibert Wright> Oh, to it's a moving region in space.
[21:02] * Filibert Wright nods.
[21:02] <Solarchos> I think the threats to your people are currently minimal, Filibert. You should be okay.
[21:02] <Filibert Wright> I have... heard things about Algol anyway, assuming you are talking about the star.
[21:03] <Filibert Wright> Well, Governor Langister, while I certainly would admit that things could be significantly worse, I am not sure that I agree with you.
[21:03] <Solarchos> The star system and one of the planets that orbit it.
[21:04] <Filibert Wright> I suppose that, while holding fewer worlds, there are fewer places where hostile life-forms could intercept one's citizens.
[21:04] <Filibert Wright> ....I suppose that your worlds held are all roughly contiguous?
[21:04] <Solarchos> On the most part.
[21:05] <Solarchos> They're fairly close to each other. We tried to colonize star systems within a certain radius of the Gurhal system.
[21:06] <Filibert Wright> For ease of defense, I would assume. Or were there other reasons, Governor?
[21:07] <Solarchos> Which we refer to as the Zone of Influence. We've created a similarly-sized perimeter immediately beyond the Zone of Influence called the "Zone of Interest" that we patrol and observe in order to identify any incoming threats.
[21:07] <Solarchos> Ease of defense and ease of commerce. There's quite a bit of trading that goes on.
[21:07] <Filibert Wright> I apologize, but might I be so bold as to ask if your Zone of Interest is inhabited?
[21:08] <Filibert Wright> By other life, I mean.
[21:08] <Solarchos> No, the Zone of Interest contains no Federation colonies, but it DOES contain other inhabited worlds. Including this one.
[21:09] <Solarchos> We don't interfere in the Zone of Interest. Just observe unless we detect a major incoming threat. Then we'll formulate a plan of what to do to counter it.
[21:10] <Filibert Wright> Interesting. I had always figured that your civilization was much farther from here.
[21:10] <Filibert Wright> What do your forces typically do when you find ships within your Zone of Interest?
[21:12] <Solarchos> Nope. 82-Eridani and Gurhal are fairly close. In fact, Aramea orbits Kaeptayn's Star and Exile is located at Luhman-16b.
[21:13] <Filibert Wright> 82-Eridani. The place where you said that your fleet has gone, to oppose what lies beyond it? I must say, I must... really try to locate more information about the areas in this local region that are claimed, patrolled, etc.
[21:13] <Solarchos> If we find voidships operating in the Zone of Interest, the standing orders of the Fleet are merely to make contact, observe, and catalog. They're not actually IN Federation territory, so they wouldn't be intruding.
[21:15] <Solarchos> And there's no need to fight any discovered ships unless they actually attacked us.
[21:16] <Solarchos> Unfortunately, I need to be going. It's time to get Natalia into bed.
[21:16] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[21:16] <Megan O`Cain> Later, Solar.
[21:16] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night! ^__^m
[21:17] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("I'll bring you the information you asked for next time, Filibert.")
[21:17] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:18] * Filibert Wright thinks long and hard about the things Solarchos said, not immediately commenting.
[21:23] <Filibert Wright> ....
[21:23] <Filibert Wright> All the more reason that it falls to me to do the best and do better.
[21:24] * Filibert Wright takes a sobering breath, and walks off to the Reception Area.
[21:24] * Filibert Wright has moved to: [ Reception Area ]
[21:24] * Filibert Wright [Reception Area] again distributes gifts to the Enclave soldiers, and then teleports four more people away with him.
[21:24] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[21:26] <Megan O`Cain> See ya.
[22:14] *** Damien Souleater has joined #suburbansenshi2
[22:14] <@spiritflame> konbanwa Damien Souleater
[22:15] <Megan O`Cain> Evening.
[22:17] <Carrie (Half Form)> yo
[22:17] <Megan O`Cain> Oh, hey, Carrie.
[22:23] * The Magistra is being counterproductive and informing you that he/she/it/whatever is lurking.
[23:01] <Carrie (Half Form)> yo
[23:06] <~> Boopity-boopity-boop♫
[23:06] <Megan O`Cain> Been doing alright?
[23:08] <The Magistra> Meh
[23:11] <Megan O`Cain> Carrie?
[23:19] <Carrie (Half Form)> yeah?
[23:24] <Megan O`Cain> Have you been doing alright?
[23:24] <Carrie (Half Form)> meh ok
[23:27] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[23:55] * Megan O`Cain relaxes a bit as she takes an occasional puff, and exhales water vapor
[00:19] <Pinako> :)
[00:28] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[00:28] <@spiritflame> konbanwa Filibert Wright
[00:28] *** Filibert Wright has moved back to the Atrium
[00:28] * Filibert Wright appears, again, in the middle of the HOTEL.
[00:29] * Filibert Wright gives a polite but cursory glance around, not expecting anybody at this hour.
[00:30] * Filibert Wright 's conscience is clear. He takes off his hat, and goes to the Enclave soldiers. He greets and encourages them, and then teleports away with four of them.
[00:30] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[00:42] <Pinako> Hi :D
[00:45] <Megan O`Cain> Hey, Pinako.
[00:45] <Pinako> what'cha doing? :D
[00:50] <Megan O`Cain> Relaxing right now.
[01:00] <Pinako> :D
[01:01] <Megan O`Cain> What about you?
[01:02] <Pinako> I went on a Space ship :D
[01:04] * Pinako pretends that she's piloting a spaceship :D
[01:05] <Megan O`Cain> Oh? Where was this ship?
[01:07] <Pinako> Moonship :D
[01:15] <Megan O`Cain> Huh.
[01:40] <Pinako> Vrooooom vrooom
[01:54] <Megan O`Cain> Heh. Glad you had fun.
[01:55] <Pinako> Yup, I did :D
[01:56] <Megan O`Cain> Well, I'm gonna head upstairs. Take care, Pinako.
[01:56] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[02:12] <Pinako> nighty!
[13:32] *** Filibert Wright has moved back to the Atrium
[13:33] * Filibert Wright teleports into the HOTEL
[13:33] * Filibert Wright appears suddenly, kneeling on the floor.
[13:36] * Filibert Wright looks around for people, and sees none.
[13:45] * Filibert Wright travels to the reception area, bringing gifts and musical instruments crafted in Enclave for them. He then selects four of them, and teleports away.
[13:45] * Filibert Wright is away 
[19:19] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2169 - Back to the IRC II (Test) ***
[20:01] * Hinako Urashima and Camilla pop in for a bit to visit Haru and Lyz.
[20:14] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:22] <Megan O`Cain> Hello?
[21:09] * A Mysterious Buyer™ is offering Yotsuba Suu ¥1,786,432,569.42 for Big Grocery
[22:01] * The Magistra just paces
[22:06] <Megan O`Cain> Everything alright, Magi?
[22:11] <The Magistra> Oh. Just frustrated
[22:12] * Filibert Wright suddenly appears in the lobby!
[22:12] *** Filibert Wright has moved back to the Atrium
[22:12] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[22:12] <@spiritflame> konbanwa Filibert Wright
[22:12] <Megan O`Cain> How so?
[22:13] <The Magistra> We're making on progress on the stuff dowstairs
[22:13] * Filibert Wright stands, and making certain his stance and appearance is proper.
[22:14] <Filibert Wright> Ah. Good evening to you all.
[22:16] <Megan O`Cain> Hello.
[22:16] <The Magistra> hey
[22:18] * Filibert Wright bows.
[22:20] <Megan O`Cain> What brings you here?
[22:20] <Filibert Wright> Are you adressing me, my lady?
[22:20] * Filibert Wright turns to Megan O'Cain.
[22:23] <Megan O`Cain> Who else would I be addressing?
[22:32] <Filibert Wright> Well, there are other people here? I apologize.
[22:32] <Filibert Wright> I am here to see to my people.
[22:32] <Filibert Wright> They are the benefitting from local hospitality for a time, which is both good and bad.
[22:34] <Filibert Wright> There was a ship I was looking for, and the Time Lords found it.
[22:34] <Filibert Wright> They saved a tremendous number of my people from death, and for that I am most grateful.
[22:35] <Filibert Wright> So I have come to evacuate them to elsewhere, and see to their needs with the few things that this place cannot readily provide.
[22:36] <Megan O`Cain> Where are they going?
[22:38] <Filibert Wright> Oh! Why they are coming with me. I can teleport people, you see, but only a few at a time, which means it will take a few days to clear out the Reception Area that The Intern---well I'm 99% sure it's the Intern, Neminixblipsonara--has prepared for them.
[22:38] <Filibert Wright> She saved over 200 of my people's lives.
[22:39] <Megan O`Cain> I see. Well, hope the evac goes well.
[22:42] <Filibert Wright> Thank you very much. Unless there is something I am free to assist you with, I shall go see to them?
[22:43] <Megan O`Cain> Of course.
[22:53] * Filibert Wright has moved to: [ Reception Area ]
[22:53] * Filibert Wright [Reception Area] makes his way to where the soldiers are, speaks to them encouragingly, and then teleports four of them away with him.
[22:53] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[23:11] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[11:07] <DD_Girl_Green> (( New site test ))
[14:51] *** DD_Girl_Blue has joined #suburbansenshi2
[14:51] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Blue
[14:52] * DD_Girl_Blue is quietly playing piano in the atrium
[15:19] * DD_Girl_Red has bottles of whiskey in the room.
[18:20] *** FreyannaTaisho has joined #suburbansenshi2
[18:20] <@spiritflame> konbanwa FreyannaTaisho
[18:20] * FreyannaTaisho hops through her portal and grins "its safe!"
[18:20] * Freya Felinus walks thorugh the random door
[18:20] <Freya Felinus> hm?
[18:20] *** AgarionTaisho has joined #suburbansenshi2
[18:20] <@spiritflame> konbanwa AgarionTaisho
[18:21] * AgarionTaisho steps through the portal and waves to freya
[18:21] *** Keiko has joined #suburbansenshi2
[18:21] <@spiritflame> konbanwa Keiko
[18:21] * Freya Felinus waves hello!
[18:21] * Keiko hops through and drops a big bag "you actually did do it in one try. Good job!"
[18:22] * AgarionTaisho hugs freya and signs 'tea?' with his hands
[18:23] * Freya Felinus signs back "no thanks"
[18:23] * Freya Felinus is dressed for the beach
[18:24] * AgarionTaisho signs "leaving?"
[18:24] <Keiko> Ohhhhh Are you and Grandpa going on a Date?~
[18:24] <FreyannaTaisho> Is that a new bathing suit grandmother?~
[18:26] <Freya Felinus> why yes it is
[18:26] <Freya Felinus> ah no...we are at Matsumi's vacation island
[18:26] <Freya Felinus> you are of course invited as is your parents
[18:29] * Daini Felinus runs downstairs with a suitcase. Her mint green swimsuit matches her mint green sandals "WHO'S READY FOR SHAAAAAAAAAARRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRK?!!!!"
[18:29] * FreyannaTaisho blinks "shark?"
[18:29] * AgarionTaisho signs "like jaws?"
[18:29] <Freya Felinus> the island is through the random door
[18:30] * FreyannaTaisho and her brother take off through the door "WOOHOO" 'beach day'
[18:31] <Keiko> How come Aunt Daini is the fun twin? Aaaaand there they go
[18:31] <Freya Felinus> I'm glad to see everyone so happy
[18:32] * Daini Felinus grins "its a beach day what could go wrong mom?"
[18:32] <Freya Felinus> I'm sure Matsumi would be more then happy to allow you to stay as long as you want
[18:32] * Keiko grabs an extra dagger from the Q sofa "well we need this now."
[18:33] <Freya Felinus> hm?
[18:33] <Daini Felinus> Can Mckaela come visit
[18:34] <Freya Felinus> you should ask Matsumi but I'm sure she wouldn't mind
[18:34] <Daini Felinus> okay! Let's go!
[18:35] * Daini Felinus runs through the door
[18:35] * Keiko turns to Freya "im not running or can though"
[18:37] * Freya Felinus just smiles and shakes her head
[18:38] * Keiko shrugs and hefts her bag "ready?"
[18:38] <Freya Felinus> of course
[18:39] * Freya Felinus walks back through the random door
[18:39] * Keiko follows after freya
[18:39] * Keiko is away 
[18:39] * AgarionTaisho is away 
[18:39] * FreyannaTaisho is away 
[18:40] * Daini Felinus is away 
[19:12] *** has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa
[19:12] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[19:12] <Aratasujou> :D
[19:27] * Mystery Buyer now offers Yotsuba Suu ÂŁ410,757,864,530 for Big Grocery
[19:28] <Aratasujou> What be happening tonight?
[19:33] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:35] <Aratasujou> Konichiwa, David!
[19:36] <David O`Cain> Hey, Ara-su. What's up?
[19:40] <Aratasujou> Me be good!
[19:41] <Aratasujou> Things be quiet tonight.
[19:43] <David O`Cain> So it seems.
[19:47] <Aratasujou> How you be? ^__^
[19:47] <David O`Cain> I'm doing alright so far.
[19:52] <Aratasujou> Me be okies! Me be hearing things, though.
[19:54] <David O`Cain> Hearing what?
[19:58] <Aratasujou> The Fleet be back and be heading here!
[19:58] <Aratasujou> Not here yet though.
[19:59] <Aratasujou> And the Zone be having weird things happening.
[19:59] <David O`Cain> Oh?
[20:00] <David O`Cain> Hm?
[20:03] <Aratasujou> Report from the Fleet says they lost ships in battle.
[20:03] <Aratasujou> But brought back more.
[20:04] <David O`Cain> Say what?
[20:11] * Aratasujou nod-nods.
[20:11] * Aratasujou grins.
[20:11] <Aratasujou> They bring back ships from the Imperium! The Fleet now be larger! >D
[20:11] <Aratasujou> >:D
[20:14] <David O`Cain> Oh really? What did they bring back?
[20:16] <Aratasujou> Transports. Frigates. And a light cruiser! ^__^
[20:16] <Aratasujou> All ready for upgrading!
[20:23] <David O`Cain> Interesting.
[20:27] <Aratasujou> But fight was bad overall.
[20:34] <Aratasujou> Federation ships were destroyed, especially against Orks. Rest were damaged.
[20:34] <David O`Cain> How so?
[20:36] <Aratasujou> Big Ork ship ram strike cruiser "Ran Yakumo". It be destroyed.
[20:37] <David O`Cain> S[BLEEP]t.
[20:38] <Aratasujou> Two Exeters lo lost fighting Tyranids.
[20:39] <Aratasujou> BUT!! We help defeat Green Kroosade and Tyranid invasion!
[20:42] <David O`Cain> Damn. What were the Federation ships doing, though?
[20:46] <Aratasujou> Fighting!
[20:48] <David O`Cain> No, I meant what were they doing before the fighting?
[20:53] <Aratasujou> Exploring. Surveying. Assisting the Imperium in little ways as they fought back.
[20:56] <David O`Cain> I see.
[21:02] * Aratasujou perks her ears up.
[21:02] <Aratasujou> Ooooo! Solar-kun be needing me now.
[21:05] <Aratasujou> Night-night!
[21:08] <David O`Cain> Night, Ara-su.
[21:12] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[23:01] *** David O`Cain [] has quit IRC (Back home I go.)
[07:59] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2170 - You've got to FIGHT... for the RIGHT... to POTTY~! ***
[19:11] * Little fox ears pop up nearby
[20:03] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:03] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain *** Happy Obon!!
[20:05] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:05] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex *** Happy Obon!!
[20:05] <Chibi-Alex> ^___^
[20:05] <Chibi-Alex> Hello!
[20:07] <David O`Cain> Hey, Alex.
[20:09] <Chibi-Alex> Whatcha doing?
[20:10] <David O`Cain> Not much at the moment.
[20:15] <Chibi-Alex> Not planning anything for the Obon?
[20:16] <David O`Cain> Oh. I didn't know that was going on. ^_^;
[20:22] <Chibi-Alex> Silly!
[20:22] <Chibi-Alex> It's always an excuse for us to wear yukatas!
[20:23] <David O`Cain> Heh.
[20:28] <Chibi-Alex> I wonder where everyone else is?
[20:34] <David O`Cain> I don't know, Alex.
[20:35] <Chibi-Alex> Hopefully everyone's okay and just busy.
[20:35] <Chibi-Alex> And didn't, like, get abducted en mass by the Empire of the Rising Floof. ;P
[20:36] <David O`Cain> Heh.
[20:41] <Chibi-Alex> Have you heard from anyone else?
[20:42] <David O`Cain> Nope. Have you?
[20:46] <Chibi-Alex> I think there's a festival around here somewhere.
[20:46] <David O`Cain> Hmm.
[20:52] * Chibi-Alex sniff-sniffs the air and follows a distant scent.
[20:53] <Chibi-Alex> I've got something!
[20:53] * Chibi-Alex is away 
[20:54] * David O`Cain is away 
[01:12] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[01:12] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin *** Happy Obon!!
[01:12] * Matsuo Shin finds himself lost in thought
[01:12] * Matsuo Shin silently writes
[01:25] <Matsuo Shin> ugh..
[01:57] * Matsuo Shin finds himself stuck..but keeps writing
[02:06] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[09:34] * @ sendsMatsumi / Freya a picture of her and Exeter at the festival last night and a thank-you note.
[09:34] * ^Paisley
[10:48] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[10:48] <@spiritflame> ohayo Matsuo Shin *** Happy Obon!!
[10:48] * Matsuo Shin lounges on a sofa, writing, while keeping an eye on his daughter
[15:24] * Matsuo Shin tries to keep working while Jabberwocky enterains Lina
[18:15] * Monica pops in to see how things are going.
[18:26] * Matsuo Shin is asleep in a pile of papers
[18:41] <Monica> :3
[18:57] * Monica looks over to see if anyone else is around today.
[19:05] <Chibi-Nat> >:3
[19:05] * Chibi-Nat LEAPS at Monica from behind!!!! >:D
[19:06] * Monica lets her tail dart over to nab that Natty!
[19:10] * Chibi-Nat tries to DODGE!
[19:10] <Chibi-Nat> Can't get meeeee~!
[19:11] * Monica does quite the flexible roll to catch Natty with her paws!
[19:11] <Chibi-Nat> Too fast? Awwwwww.
[19:12] * Chibi-Nat tries to patter Monica's face with her tails. They're getting a little longer and fluffier.
[19:12] <Monica> Well don't forget, I do have time and experience on my side. Keep at it, though --- you can only improve from here on♫
[19:13] <Chibi-Nat> :P
[19:13] * Chibi-Nat keeps giving Monica a thorough tail-patting!
[19:18] <Chibi-Nat> Heeeee! How have you been? =^ ^=
[19:19] <Monica> I've been quite all right.
[19:19] * Monica returns fire with some tickles~
[19:25] <Chibi-Nat> Heeee~!
[19:25] <Chibi-Nat> Have you all been staying out of trouble?
[19:26] * Chibi-Nat POOFS!!!
[19:26] * Chibi-Nat (fox form) is now held in Monica's hands! :3
[19:27] <Monica> I should be asking you that. :P
[19:28] <Chibi-Nat (fox form)> I know how you Nether-people like to be sneaky. >:P
[19:28] <Chibi-Nat (fox form)> If need be I'll make you behave~!!! >:D
[19:29] <Monica> Oh, that'll be the day~
[19:30] <Chibi-Nat (fox form)> You doubt the power of a KIT? >:3
[19:32] * Chibi-Nat (fox form) reaches out with all of her paws, flexing them. >:3
[19:34] <Monica> :3
[19:36] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[19:47] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeeeeeee
[19:49] <Monica> Hehehe~
[19:58] <Sereanna> :3
[20:01] <Chibi-Nat (fox form)> Friend!
[20:01] * Chibi-Nat (fox form) wiggles her tails at Sereanna in greeting!
[20:01] <Sereanna> Friend :D
[20:03] * Sereanna gives Chibi-nat tailpats :D
[20:04] <Chibi-Nat (fox form)> How are things in the Rising Floof?
[20:05] <Sereanna> Gooood :D
[20:08] <Chibi-Nat (fox form)> And everyone is having fun?
[20:09] <Chibi-Nat (fox form)> Has Monica been shown the power of the Kit-Hat?
[20:16] <Sereanna> no :O
[20:17] <Monica> But you've already shown the power of the Nat-Hat~
[20:19] <Chibi-Nat (fox form)> The Kit-Hat is strong too!
[20:20] <Sereanna> :3
[20:21] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[20:26] <Chibi-Nat (fox form)> Try it, Monica!
[20:32] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:32] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Obon!!
[20:40] * Sereanna curls up into the ever popular Kit-Hat!
[20:40] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[20:40] <Megan O`Cain> Hey there.
[20:41] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeee! The Kit-Hat! Who wants to feel its power?
[20:44] <Megan O`Cain> What's going on?
[20:46] <Chibi-Nat (fox form)> The power of Kits!
[20:48] <Megan O`Cain> Heh.
[20:55] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up, listening to something in the far distance.
[20:55] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling!
[20:55] <Monica> Safe travels, Natty~
[20:56] * Chibi-Nat (fox form) hops onto Monica's head for a moment!! >:3
[20:57] * Chibi-Nat (fox form) clings and SNUGGLES!
[20:57] <Megan O`Cain> Later, Natalia.
[20:57] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeeeeee
[20:57] * Chibi-Nat (fox form) hops down and dashes off, trilling and giving tail-pats to everyone.
[20:57] *** has left #suburbansenshi2
[20:58] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[20:58] * Someone else watches little Natalia go@
[20:59] <???> Subject spotted. Maintaining distance and pursuing.
[20:59] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2
[20:59] <Megan O`Cain> How've you been, Monica?
[20:59] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2
[20:59] *** G-11 has left #suburbansenshi2
[20:59] *** HK-416 has left #suburbansenshi2
[21:00] <Monica> Been doing quite all right.
[21:06] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[21:56] <Megan O`Cain> Quiet night.
[21:59] <Monica> Hey, it means a time to rest up. There have been some nice festivals going on.
[22:03] <Megan O`Cain> Indeed. Plenty of fun games and good food.
[22:07] <Monica> Oh, no doubt~
[22:20] <Megan O`Cain> Been up to much?
[22:21] <Monica> Mostly my usual work. Fair bet to say the same for you?
[22:23] <Megan O`Cain> Yep. Pretty much the same.
[23:11] <Megan O`Cain> Well, I better head back up. Take care, Monica.
[23:11] *** Megan O`Cain has quit IRC ( Good night.)
[23:23] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2 (*off to visit a friend*)
[00:42] * Matsuo Shin sips some tea..having returned to the hotel to do some further writing
[00:44] <Matsuo Shin> hm...
[00:44] * Matsuo Shin writes some more
[00:47] * Matsuo Shin lifts up a hand and a small cookie flies to his hand which he nibbles on
[00:51] <Matsuo Shin> hm...have to remember this...
[00:51] <Matsuo Shin> mmmm
[00:51] * Matsuo Shin grumbles a bit
[00:54] <Matsuo Shin> times like this I wish I wasn't the only one who could remember this
[01:00] <Matsuo Shin> would at least make the research easier
[01:04] <A voice from the darkness> You know, there might actually be other people who remember that.
[01:04] *** Akagi Mizuho has joined #suburbansenshi2
[01:04] <@spiritflame> konbanwa Akagi Mizuho *** Happy Obon!!
[01:04] <Akagi Mizuho> ....Just saying.
[01:05] * Akagi Mizuho walks out of an especially dark area in the Atrium that holds a storefront sign.
[01:06] <Matsuo Shin> hm?
[01:06] * Akagi Mizuho looks at Matsuo Shin.
[01:06] *** Matsuo Shin is Has short messy red hair, with green blue eyes. He looks much like his twin sister Matsumi.
His image Song is: "Finale and End Credits" by John Williams.

[01:06] * Matsuo Shin looks at Akagi Mizuho.
[01:06] *** Akagi Mizuho is a quiet and methodical Japanese girl wearing middle school uniform that is almost always freshly-cleaned. Her hair is often quite ornate as well, but she rarely makes eye contact and has no reflection or shadow.
Her image Song is: .

[01:07] * Matsuo Shin is not wearing his contacts at the his eyes seem unusually blue
[01:07] <Matsuo Shin> hello
[01:07] <Akagi Mizuho> I was merely saying, sir, that there are likely others who can recall such, if you were willing to seek that information out.
[01:08] * Akagi Mizuho courtsies with the skirt of her school uniform. "Good evening to you."
[01:10] <Matsuo Shin> I have no doubt there are...
[01:10] <Matsuo Shin> what brings you here tonight?
[01:11] <Matsuo Shin> err i mean
[01:11] <Akagi Mizuho> I'll grant you that some of them are dead.
[01:11] * Matsuo Shin realized that might sound creepy
[01:12] * Akagi Mizuho doesn't seem at all flustered.
[01:13] <Akagi Mizuho> There are ways you could get at that knowledge, is all I was saying. I didn't mean to intrude. I apologize.
[01:13] <Matsuo Shin> no it's fine
[01:13] * Akagi Mizuho offers a kind smile that doesn't show her teeth.
[01:13] <Akagi Mizuho> I'm glad to hear that.
[01:14] <Matsuo Shin> even with my experiences...I still have gaps to my knowledge
[01:18] <Matsuo Shin> oh sorry I must be thinking out loud
[01:18] <Akagi Mizuho> Perfectly understandable.
[01:20] <Akagi Mizuho> Many people do so, especially when under stress.
[01:21] <Akagi Mizuho> But of course, I am sure you are aware of all of this already. I shall leave you to your efforts, but please do not hesitate to knock if you think you could use some help.
[01:23] * Akagi Mizuho walks over and disappears into the door overhung by the "Shady Lady" sign.
[01:23] * Akagi Mizuho is away 
[01:24] <Matsuo Shin> hm
[02:17] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[10:08] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[10:08] <@spiritflame> ohayo Eilean *** Happy Obon!!
[10:08] * Eilean has moved to: [ Tokyo ]
[10:08] * Eilean [Tokyo] walks along tokyo, holding onto Kyra's hand as she looks over a list
[10:09] <Eilean> [Tokyo] let's
[10:09] <Eilean> [Tokyo] ....I really need to work on my handwriting...
[10:10] * Eilean [Tokyo] is bumped into by a man who then runs off
[10:11] * Man runs into an allyway and snickers to himself
[10:12] * Man grins and goes to look at the wallet he snatched off Eilean..only to find he doesn't have it..
[10:12] <Man> .....
[10:12] * Man pauses..then seraches his own pockets..and realizes HIS wallet is gone
[10:12] * Eilean [Tokyo] hums a tune as she throws the small wallet up and down in her hand
[10:12] <Eilean> [Tokyo] heh..amature...
[10:13] * Eilean [Tokyo] glances down at her daughter
[10:13] <Eilean> [Tokyo] Kyra...stealing is bad!
[10:14] * Eilean [Tokyo] sighs and stops by a police station to drop off the wallet and make a report
[10:17] * Eilean [Tokyo] heads back to her shopping
[10:17] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[10:27] * Giselle Bellerose has moved to: [ Tokyo Tower ]
[10:27] * Giselle Bellerose [Tokyo Tower] looks out from the view of Tokyo Tower, gazing over the city...
[10:28] * Giselle Bellerose [Tokyo Tower] realizes that summer break is half way done..and watches as a few birds fly in the sky
[10:48] * Matsumi Kaze [Tokyo] is out with the rest of her family at the Tokyo Zoo
[10:56] <Beryl> :O
[11:57] * Nelius Raoul and Zotia pop in to check with Haru and Lyz for a short while.
[14:46] <AMD> (( Does this wooooork ))
[14:46] <AMD> (( I cannot seeeeee it ))
[14:46] <zairafirefly> (( i can see your posts, AMD ))
[14:48] <Nelius Raoul> (( Seeing you here, dood. ))
[14:54] <AMD> (( There we go! ))
[14:54] <zairafirefly> (( woo ))
[14:54] <AMD> (( I'm just at the library filling out on-boarding stuff for the new jorb ))
[14:56] <AMD> (( And this means waiting for my friend to get back to me with his address so he can be listed as my emergency contact ))
[14:57] <zairafirefly> (( great, you got the job ))
[14:57] <AMD> (( Indeed~! I start on the 26th ))
[14:57] <zairafirefly> (( awesome ))
[15:39] <AMD> (( Is there wiki code for a quotebox? ))
[15:41] <zairafirefly> (( yes, it's on the wiki coding page ))
[15:41] <zairafirefly> (( ))
[15:57] <AMD> (( Thank you! ))
[16:02] <AMD> (( And now that my onboarding is done, I'm heading home! ))
[16:02] <AMD> (( Talk to y'all later, hopefully I can stop in for the anniversary ))
[16:06] <zairafirefly> (( later, hope the job goes well ))
[20:01] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:01] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Obon!!
[20:08] <Megan O`Cain> Hm. Must be a quiet night.
[21:37] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[21:37] <@spiritflame> konbanwa Haru E *** Happy Obon!!
[21:37] * Haru E drifts on downstairs.
[21:50] <Megan O`Cain> Hey, Haru.
[22:12] <Haru E> Hey Megan.
[22:12] <Megan O`Cain> What's up?
[22:12] <Haru E> Not much.
[22:14] <Megan O`Cain> Same.
[22:29] <Megan O`Cain> Pretty much just relaxing, is all.
[22:32] * Caligo [1710] sits in the atrium..watching his daughters play
[22:32] *** Caligo has moved back to the Atrium
[22:35] * Caligo just keeps an eye on Mira and Beryl
[23:10] <Megan O`Cain> Well, I ought to head back. Catch you later.
[23:10] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[00:05] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[00:05] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[00:05] <Matsuo Shin> quiet
[00:08] <Haru E> Well, it is past midnight.
[00:13] <Matsuo Shin> heh you know...even with everything I've adapted to...
[00:13] <Matsuo Shin> this change over in time on Earth hasn't really..settled with me
[00:14] <Haru E> ?
[00:14] <Matsuo Shin> we have slightly longer hours on Quinox then on Earth
[00:17] <Haru E> Ah.
[00:19] <Matsuo Shin> granted at least it was a better experience then Uranus
[00:23] <Haru E> Do tell~
[00:25] <Matsuo Shin> well when we visited Uranus...we spent most of the time in the official Quinoxian Embassy grounds....but I do remember the...smell >.>
[00:26] <Matsuo Shin> I had heard stories of course of the days before the silver millennium..of how beaitful and peaceful it was....
[00:27] <Matsuo Shin> the time I was born...Uranus had become such a hot bed of industrial activity..they had almost completely destroyed their own atmosphere
[00:30] <Haru E> Any idea as to who decided that was a good plan?
[00:31] <Matsuo Shin> my father always said it was cause the royal family of Uranus were idiots
[00:31] <Matsuo Shin> ..granted my father was..technically Uranian himself >.>
[00:32] <Haru E> ...hoo boy.
[00:38] <Matsuo Shin> well..Prosperian actually
[00:41] <Haru E> Hm?
[00:45] <Matsuo Shin> nothing
[00:46] <Matsuo Shin> I should probably head home anyway...I just came cause my mind was wandering
[00:50] <Haru E> Ah. Well, safe travels.
[00:51] <Haru E> I ought to get to bed as well. Seeya again.
[00:51] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[01:05] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[10:37] <Sereanna> (( test ))
[10:49] * Little fox ears pop up nearby!
[10:57] * The Magistra is sitting on a couch looking over data
[10:59] * Little fox ears move over behind the Magistra
[11:09] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[11:09] <@spiritflame> ohayo Chibi-Nat
[11:09] <Chibi-Nat> =^ ^+
[11:09] <Chibi-Nat> =^ ^=
[11:09] <The Magistra> Hello Natalia
[11:10] <Chibi-Nat> Hi!
[11:10] <Chibi-Nat> Whatcha doo-eng? ^__^
[11:13] <The Magistra> Looking over data on the other singularties that have popped up
[11:14] <Chibi-Nat> Sin-goo-larry?
[11:16] <The Magistra> Time bubbles. If they pop they'll mess up the timline and destory humanity
[11:16] <Chibi-Nat> That's not good!
[11:17] <Chibi-Nat> That would hurt my friends.
[11:17] <The Magistra> Yep.
[11:21] <Chibi-Nat> Why are they happening?
[11:32] <Chibi-Nat> And how can they be stopped?
[11:32] <Chibi-Nat> The Floof must prevail!
[11:39] <Sereanna> RISING FLOOOOOOOOF :D
[11:40] <Chibi-Nat> :D
[11:40] <Chibi-Nat> RIsing FLOOOOOOOOOF!!!
[11:43] <Sereanna> :3
[11:47] * Chibi-Nat perks her ears up, hearing Mommy calling her to lunch.
[11:47] <Chibi-Nat> Oooo! Shall we spread the word of the Rising Floof to everyone? :D
[11:47] <Sereanna> Yuppa :D
[11:50] <Chibi-Nat> Let's go! Antil's going to make something called Pepperpot to eat!
[11:51] <Sereanna> YAAAAAAAAAY :D
[11:51] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("It's some kind of stew with meat and vegetables.")
[11:51] * Sereanna trots out :3
[11:51] *** Sereanna has left #suburbansenshi2 (oooooh :D)
[19:08] *** has joined #suburbansenshi2
[19:08] <@spiritflame> konbanwa
[19:08] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[19:08] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[19:08] <Reisen Udongein Inaba> ^__^
[19:09] <Reisen Udongein Inaba> Hoooo boy.
[19:10] * Reisen Udongein Inaba flops over onto one of the couches and just goes limp
[19:39] * A pair of cat ears pop up nearby.They twitch ever so subtly....
[19:41] <Reisen Udongein Inaba> Hmmm?
[19:54] * Reisen Udongein Inaba looks around curiously
[20:10] * A pair of cat paws dart out for tickles!
[20:17] <Reisen Udongein Inaba> D:
[20:17] <Reisen Udongein Inaba> /M has been surprised!
[20:17] <Reisen Udongein Inaba> Monica! Is that you?
[20:19] * Monica pops up. "Yep♫"
[20:22] * Reisen Udongein Inaba tries to tickle right back!
[20:26] * Monica counter-tickles!
[20:26] <Carrie> ...
[20:26] * Carrie is watching Kung Fu but watches this display with a look of WTF
[20:28] <Reisen Udongein Inaba> ?ME engages with Tickle-Fu!!!
[20:28] * Reisen Udongein Inaba ~
[20:31] <Monica> >:3
[20:32] <Reisen Udongein Inaba> >:D
[20:35] <Carrie> ...huh
[20:44] <Reisen Udongein Inaba> Hah! Your Tickle-Fu is WEAK!
[20:51] <Pinako> :)
[20:58] <Reisen Udongein Inaba> Eh, break time's over. I've gotta get back to rehersal.
[20:58] <Reisen Udongein Inaba> We've been practicing several new songs lately
[21:00] <Monica> Does this mean we'll be getting more Maximum the Touhou goodness?
[21:01] <Reisen Udongein Inaba> Yes.
[21:02] <Reisen Udongein Inaba> More goodness and more METAL
[21:03] <Reisen Udongein Inaba> So keep an eye out! WE're going to blow more stuff up. ^__^
[21:04] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has left #suburbansenshi2 (Uwaaaaaah?!)
[21:05] <Monica> Aww Yiisssss♫
[21:25] <-> (( test ))
[21:25] <-> test
[21:29] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:29] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[21:29] * Michelle O`Cain stretches a bit as she enters the Atrium
[21:34] <Monica> Hey.
[21:35] <Voice Over> She learned almost too late that man is a feeling creature… and, because of it, the greatest in the universe. He learned too late for himself that men have to find their own way, to make their own mistakes. There can't be any gift of perfection from outside ourselves.
[21:36] <Voice Over> and when men seek such perfection… they find only death… fire… loss… disillusionment… the end of everything that's gone forward.
[21:36] <Voice Over> Men have always sought an end to the toil and misery, but it can't be given, it has to be achieved. There is hope, but it has to come from inside — from man himself
[21:37] <Michelle O`Cain> Hey, Monica! What's up?
[21:38] <Monica> You just missed an appearance by Reisen.
[21:41] <Michelle O`Cain> Oh? What was she up to?
[21:41] <Monica> Seems Maximum the Touhou's been practicing. We can look forward to all new madness♫
[21:44] <Michelle O`Cain> Really? Still trying to compete, are they?
[21:48] <Pinako> MAxin-Maxim-Maximum the Touhou! :D
[21:49] <Monica> Suppose we'll see soon.
[21:50] * Michelle O`Cain nods
[21:51] * Carrie lays on the floor, watching kung fu...looking bored out of her skull
[21:55] <Michelle O`Cain> Hey, Carrie.
[22:01] <Carrie> yo
[22:03] <Michelle O`Cain> How are you?
[22:14] <Carrie> bored
[22:16] <Michelle O`Cain> Awww.
[22:31] <Carrie> yuuuup
[22:41] <Carrie> WHY IS IT SO QUIET
[22:42] <Michelle O`Cain> I don't know! O_o
[22:44] <Pinako> O________O
[22:48] * Monica hurls a banana-cream pie at Carrie's face!
[22:48] * Pinako laughs :D
[22:58] <Carrie> MMPH
[23:01] * Monica turns and launches a cherry pie at Pinako!
[23:10] * Pinako gets hit with the cherry pie, and eats it up!
[23:16] <Michelle O`Cain> Heh.
[00:22] <Monica> Hm, about time for me to be headed home. You all take care, all right?
[00:23] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2
[00:23] <Michelle O`Cain> Night!
[00:32] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[01:03] *** Silicon Momoko has turned their sound on
[01:03] <Silicon Momoko> test
[01:03] *** Silicon Momoko has turned their sound off
[01:04] *** Silicon Momoko has turned their sound off
[01:04] *** Silicon Momoko has turned their sound on
[01:05] <Silicon Momoko> so the cookies are reading
[01:05] <Silicon Momoko> I don't seethe oldlength set anywhere tho...
[01:07] <@> Ugh I'll check where it is being set
[01:07] * @ is now known as The Intern
[01:17] * @Eitak_Razal is on her chair, playing her switch
[01:21] <@The Intern> ugh I'm sorry it's too late for this, I can't think straight. :(
[01:21] <@The Intern> I'll fix it tomorrow.
[01:22] * @The Intern is away: sorry
[07:24] *** Silicon Momoko has turned their sound on
[07:24] <Silicon Momoko> test
[07:25] <Silicon Momoko> test
[07:26] *** silicon momoko has turned their sound on
[07:26] <silicon momoko> test
[07:29] *** Silicon Momoko has turned their sound off
[07:30] *** Silicon Momoko has turned their sound on
[07:30] <silicon momoko> test
[07:33] <silicon momoko> test
[07:35] *** silicon momoko has turned their sound on
[08:40] *** silicon momoko has turned their sound on
[08:41] <@The Intern> test
[08:41] <@The Intern> test
[08:43] <@The Intern> test
[08:44] <@The Intern> test
[09:02] <silicon momoko> trest
[09:02] *** silicon momoko has turned their sound on
[09:02] <silicon momoko> test
[09:02] <silicon momoko> boo
[09:10] *** silicon momoko has turned their sound on
[09:10] <silicon momoko> test
[09:10] <silicon momoko> wth
[09:10] <@The Intern> check
[09:11] <@The Intern> odd.
[09:13] <silicon momoko> test
[09:15] <silicon momoko> test
[09:15] <silicon momoko> there
[10:02] *** silicon momoko has turned their sound on
[10:02] *** silicon momoko has turned their sound off
[11:43] *** silicon momoko has turned their sound on
[11:43] <silicon momoko> test
[11:44] <silicon momoko> test
[11:48] *** silicon momoko has turned their sound on
[11:49] <silicon momoko> test
[11:50] *** @The Intern has turned their sound on
[11:50] <@The Intern> test
[11:51] *** @The Intern has turned their sound on
[11:51] <@The Intern> test
[12:01] *** @The Intern has turned their sound on
[12:01] <@The Intern> test
[12:03] *** has turned their sound on
[12:03] <> test
[12:12] <Silicon Momoko> Front page ss2 audio check
[12:13] <Silicon Momoko> Pass
[12:15] <Silicon Momoko> RP Sound check
[12:15] <Silicon Momoko> Pass
[12:18] *** Silicon Momoko has turned their sound on
[12:18] <Silicon Momoko> SS2 BE Sound Test PASS
[13:09] *** has turned their sound on
[13:36] *** Silicon Momoko has turned their sound on
[13:36] <Silicon Momoko> test
[13:36] <Silicon Momoko> test
[13:37] <Silicon Momoko> test
[15:50] * Camilla and Hinako pop in to visit with Haru and Lyz for a short while.
[17:18] *** has turned their sound on
[17:18] <> test
[17:19] *** Thank you all for putting up with sound testing bulls[BLEEP]t. We are all good to go.
[19:03] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[19:03] * Matsuo Shin is quietly writing
[19:04] * LOOMS
[19:04] * is now known as Vermellia X. Rosso
[19:04] <Vermellia X. Rosso> Whatchya writin~
[19:05] <Matsuo Shin> hm?
[19:05] <Matsuo Shin> oh..a history
[19:06] <Matsuo Shin> I hope
[19:06] <Vermellia X. Rosso> Oh yeah? Like Pirates and stuff?
[19:06] <Matsuo Shin> it will be called The Rise and Fall of the Silver Millenium
[19:07] <Vermellia X. Rosso> Like how Earth was aftter the Da--- oh
[19:07] <Vermellia X. Rosso> ...ok
[19:07] * Vermellia X. Rosso looks deflated
[19:07] <Matsuo Shin> hm what's wrong?
[19:08] <Vermellia X. Rosso> I heard the Silver Millennium was all gowns and dancing and not big on pirates :<
[19:08] <Matsuo Shin> oh we had raiders
[19:08] <Vermellia X. Rosso> ...OF LOST ARKS?
[19:08] <Matsuo Shin> out about what's called the Oort Cloud now
[19:08] <Matsuo Shin> no no no
[19:08] <Matsuo Shin> not that we found that one again
[19:09] <Vermellia X. Rosso> ooh?
[19:10] <Matsuo Shin> hm?
[19:10] <Vermellia X. Rosso> What didn't ya find?
[19:10] <Matsuo Shin>'s a long story >.>
[19:11] <Vermellia X. Rosso> oh I get it!
[19:11] <Vermellia X. Rosso> you wanna sell it in your book!
[19:11] <Vermellia X. Rosso> Because if you don't they'll kill you!
[19:11] * Little fox ears pop up behind Vermellia
[19:11] <Matsuo Shin> um...something like that..I guess
[19:12] * Vermellia X. Rosso 's ear twitches as she hears the tiny inteloper
[19:12] <Vermellia X. Rosso> 'Publish oir Perish!' I know all about it!
[19:12] <Vermellia X. Rosso> If you don't bring in enough money to support to the corrupt State Academics they'll murder you and give your spot to another grad student!
[19:13] <Vermellia X. Rosso> ..or is that in a alter century. Hmm.
[19:13] <Vermellia X. Rosso> I never rememeber
[19:14] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:14] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:14] <Vermellia X. Rosso> Hiiii
[19:16] <Matsuo Shin> well I'm hoping to gether as much information as I can...
[19:18] * Chibi-Nat (fox form) carefully approaches Vermellia, seeming a little cautious and apprehensive. :/
[19:23] * Matsuo Shin keeps writing
[19:23] <Vermellia X. Rosso> Huh,. what is it.
[19:25] * Chibi-Nat (fox form) carefully paws at Vermellia, as if testing her reactions.
[19:26] * Vermellia X. Rosso is fine?
[19:28] * Jedite pops up ina thought bubble over her head saying "she's going to complain about the lava"
[19:28] <Vermellia X. Rosso> ¬_¬
[19:29] * Vermellia X. Rosso bats it away, surely not
[19:29] * Chibi-Nat (fox form) sniff-sniffs Vermellia, wiggling her tails just a little.
[19:29] * Vermellia X. Rosso smells like ACTION
[19:29] * Chibi-Nat (fox form) sniff-sniffs some more.
[19:30] <Chibi-Nat (fox form)> Red Bull?
[19:30] <Vermellia X. Rosso> Nah that's jsut my blood
[19:30] * Vermellia X. Rosso bleeds EXCITEMENT AND RED BULL AND CAFFIENE
[19:31] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:31] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy says that stuff isn't good for Kits.
[19:31] <Megan O`Cain> Evening.
[19:32] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[19:32] * Griselda rises up from within one of the unoccupied sofas. "Hello♫"
[19:32] <Vermellia X. Rosso> Well I'm a big girl!
[19:32] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:32] * ^Despite being short
[19:32] * Chibi-Nat (fox form) tries to hop onto Vermellia's shoulder.
[19:33] *** Megan O`Cain has turned their sound on
[19:33] * Vermellia X. Rosso lets her and giggles
[19:33] <Megan O`Cain> What's going on in here?
[19:33] <Vermellia X. Rosso> MAtsuo's writing a boot and Natty's natting~
[19:33] <Vermellia X. Rosso> ^Book
[19:34] <Megan O`Cain> A book about what?
[19:34] <Vermellia X. Rosso> ..... Dead people.
[19:35] * Vermellia X. Rosso says that in sa low, scary voice
[19:35] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[19:35] <Megan O`Cain> Right.
[19:36] <Vermellia X. Rosso> It's true! Ask him!
[19:36] <Matsuo Shin> yes
[19:36] <Matsuo Shin> like my mother and father
[19:36] <Matsuo Shin> who are dead
[19:36] <Matsuo Shin> so yes I am writing about dead people
[19:36] <Vermellia X. Rosso> ...I killed my father.
[19:36] <Megan O`Cain> Oh. The Silver Millennium.
[19:36] * Vermellia X. Rosso will not be one upped on the angst game
[19:37] <Matsuo Shin> I lost my entire world
[19:38] * Megan O`Cain nods
[19:38] <Chibi-Nat (fox form)> >__>
[19:38] <Chibi-Nat (fox form)> <__<
[19:38] <Vermellia X. Rosso> fine you win
[19:38] * Chibi-Nat (fox form) gives Vermellia tail-pats of consolation.
[19:40] * Vermellia X. Rosso purss lightly
[19:41] <Griselda> Oh boy.
[19:41] <Matsuo Shin> heh it's fine....we shouldn't try and out angst each other
[19:41] <Chibi-Nat (fox form)> What's angst?
[19:41] <Vermellia X. Rosso> It's a popular drinking game in NEo-NEo-Germany
[19:41] <Matsuo Shin> wait what?
[19:42] <Vermellia X. Rosso> The winner is the person with the biggest mentalderf[BLEEP]kenscarren
[19:42] <Griselda> ...they must be bored over there.
[19:43] <Vermellia X. Rosso> It beats them Starting liek Wold War Nineteen
[19:43] <Vermellia X. Rosso> ^World
[19:44] <Megan O`Cain> I suppose that's fair enough.
[19:45] <Matsuo Shin> it is hard to write this sometimes
[19:46] <Chibi-Nat (fox form)> World War 19? :<
[19:47] * Vermellia X. Rosso shrugs
[19:47] <Vermellia X. Rosso> Humans are real good at starting those
[19:47] <Vermellia X. Rosso> Luckily by about 23 they just swettle them with games of 0-G football
[19:48] <Chibi-Nat (fox form)> I don't like wars.
[19:50] <Vermellia X. Rosso> (With who your dad is I am HELLA SURPRISED)
[19:50] * Vermellia X. Rosso nods and smiles, only sweating a little
[19:51] <Chibi-Nat (fox form)> :<
[19:51] <Chibi-Nat (fox form)> You okies?
[19:51] <Vermellia X. Rosso> Yupyup!
[19:51] * Vermellia X. Rosso drinks some juice out of a milk-box
[19:51] <Chibi-Nat (fox form)> Juice! :D
[19:53] <Vermellia X. Rosso> Want some?
[19:53] <Megan O`Cain> So, how've you guys been so far?
[19:53] * Vermellia X. Rosso gives her a fresh box
[19:53] <Vermellia X. Rosso> Pretty good!
[19:53] <Chibi-Nat (fox form)> Thank you!
[19:53] <Vermellia X. Rosso> Yerr wellcome! :D
[19:54] * Chibi-Nat (fox form) sucks on the little straw and looks much happier than before.
[19:58] <Griselda> Heh.
[20:05] * Chibi-Nat (fox form) peers at Grieselda! :3
[20:06] * Griselda peers back.
[20:09] <Chibi-Nat (fox form)> O__O
[20:09] <Griselda> 0w0
[20:10] <Chibi-Nat (fox form)> oWo
[20:10] <Megan O`Cain> Heh, the ol' staring contest.
[20:17] * Vermellia X. Rosso CLAPS her hands to see who blinks first!
[20:17] <Griselda> OWO
[20:23] <Chibi-Nat (fox form)> @_____@
[20:31] <Megan O`Cain> Who's fading?
[20:32] <Chibi-Nat (fox form)> *___*
[20:38] <Chibi-Nat (fox form)> I win!
[20:39] <Griselda> That's what you think♫
[20:43] <Chibi-Nat (fox form)> :P
[20:43] <Griselda> So how've you been, you fuzzy goof?
[20:48] <Chibi-Nat (fox form)> I'm gooooood!
[20:48] <Chibi-Nat (fox form)> Strange people are wandering around. I don't like them.
[20:50] <Griselda> That right?
[20:50] <Megan O`Cain> Who are you talking about, Natalia?
[20:52] <Chibi-Nat (fox form)> Weird girls with guns.
[20:53] <Chibi-Nat (fox form)> I don't like guns at all
[20:53] <Megan O`Cain> Is that so? Got an idea who they might be?
[20:57] <Chibi-Nat (fox form)> Not the ones who sometimes stay near my brothers and sisters. Different girls.
[20:57] <Matsuo Shin> hm?
[21:00] <Megan O`Cain> I see.
[21:06] <Chibi-Nat (fox form)> Who are they? Are they bad?
[21:08] <Megan O`Cain> I don't know. If we have a good look at them, we'll see.
[21:13] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods.
[21:13] * Chibi-Nat (fox form) pokes Vermellia with her paw. "You help?"
[21:15] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up.
[21:15] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:16] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling!
[21:16] <Megan O`Cain> Take care, Natalia.
[21:17] * Matsuo Shin is completely lost in thought
[21:18] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:19] <Griselda> You holding all right there, Matsuo?
[21:21] <Matsuo Shin> oh yes...yes..just distracted I guess
[21:25] <Griselda> Busy putting it all together, eh?
[21:42] <Megan O`Cain> Say, need anything, Matsuo?
[21:49] <Matsuo Shin> I might!
[21:51] <Megan O`Cain> Whatcha need?
[21:58] <Matsuo Shin> well I'll need to have information on the moon kingdom army at some point
[22:02] <Megan O`Cain> Ah.
[01:58] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi2
[01:58] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[14:39] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[14:39] <@spiritflame> konnichiwa Filibert Wright
[14:40] * Filibert Wright suddenly teleports into the Atrium of the HOTEL.
[14:40] * Filibert Wright looks around the immediate vicinity.
[14:41] * Filibert Wright sees none, and so does not forestall himself in his mission to speak to anyone.
[14:41] * Filibert Wright has moved to: [ Enclave Reception Area ]
[14:41] * Filibert Wright [Enclave Reception Area] goes to the place where the Enclave Crewmen are living in the HOTEL, and they interrupt their routines to salute him.
[14:42] * Filibert Wright [Enclave Reception Area] speaks briefly, and passes out foods from Enclave as well as some letters addressed to his people, and then teleports away with four of his soldiers.
[14:42] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[15:05] * Filibert Wright [Enclave Reception Area] teleports back into the HOTEL
[15:06] * Filibert Wright [Enclave Reception Area] spends more time speaking with the Enclave soldiers.
[15:11] * Filibert Wright [Enclave Reception Area] selects another group of four people from the dozens and dozens left over, wraps them in his cloak, and teleports away.
[15:12] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[18:01] * keeps tabs on this extremely slow transporation process.
[18:01] * is now known as Dead-Eyes
[18:02] *** Dead-Eyes has turned their sound on
[18:02] <Dead-Eyes> Is he just inefficient or is there more to this.
[18:16] * Dead-Eyes is away 
[19:50] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:50] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:51] <David O`Cain> Hm. Looks like a quiet night here.
[20:00] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[20:00] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[20:00] * Matsuo Shin stretches, walking in
[20:01] <David O`Cain> Hey, Matsuo.
[20:02] <Matsuo Shin> oh hey..was just going to head to the island
[20:03] <David O`Cain> Oh yeah?
[20:11] <David O`Cain> What's going on?
[20:14] <Matsuo Shin> Lady Freya is putting on a Res'Ta festival
[20:23] <David O`Cain> Res'Ta? What was that again?
[20:24] <Matsuo Shin> it's a sort of very small was done in celebrates the ending of summer
[20:25] <David O`Cain> Ah, okay.
[20:27] <Matsuo Shin> you're free to come if you wish
[20:29] <David O`Cain> Thanks for the invite, man. I'll gladly attend.
[20:32] * Matsuo Shin heads out ot the island
[20:32] * Matsuo Shin is away 
[20:38] * David O`Cain is away 
[00:26] * Damien Souleater finds vandal somewhere and quickly grabs him and judo throws him "AHHHH S[BLEEP]TAKI"
[10:40] *** Kev Junia [] has joined #suburbansenshi2
[10:40] <@spiritflame> ohayo Kev Junia
[10:40] * Kev Junia teleports in
[10:41] * Kev Junia looks around for a minute (business will pickup soon. Hope everyone is ready when it does)
[10:41] * Kev Junia teleports out
[10:41] *** Kev Junia [] has left #suburbansenshi2 (Hail to the King baby)
[19:06] *** has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa
[19:06] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa Morrigan
[19:06] <Morrigan> Hmmm, looks a little different in here.
[19:25] * There is a HUGE Explosion outside of Greenstone Manor! A CARBOMB! No one is Injured, but the scene is CHAO! CHAOS! CHAOS! Car alarms have gone off across the entire block, and the front gate to the manor is DESTROYED!
[19:26] <Morrigan> What the hell?!
[19:27] * This was at GREENSTONE MANOR, not The HOTEL!
[19:28] * Morrigan still heard about the incident through livestreaming information coming through the Tanar'ri Noosphere.
[19:30] * it's DEVASTATION! Crime, and Chaos, and Panic! PANIC!
[19:34] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[19:35] * Matsuo Shin has just survived the explosion...having created a telekinetic shield around himself, his wife and his infant daughter
[19:36] <Morrigan> Wow!
[19:36] <Morrigan> Hello Donovan. There's a LOT going on elsewhere.
[19:38] <Donovan O`Cain> What's going on?
[19:39] * int he wreckage... a card... on the card.. ._writing in an acient tongue_ ... and a Golden Crescnet Moon
[19:39] * Matsuo Shin holds his crying daughter and narrows hie eyes at the card
[19:40] <Morrigan> Greenstone Manor was just attacked. Someone detonated a big carbomb right outside it.
[19:40] * The card reads "This was a warning. Cease your lies.We are the TRUTH. Society of the Golden Crescent."
[19:40] <Donovan O`Cain> The f[BLEEP]k?! Who and why?!
[19:41] <Matsuo Shin> ....
[19:41] * Matsuo Shin has moved to: [ Greenstone Manor ]
[19:44] * Nothing else is amiss at the Manor...
[19:44] <Morrigan> Don't know. I don't think anyone got hurt though.
[19:44] <Morrigan> But it's one hell of a mess
[19:44] <Donovan O`Cain> Geez.
[19:48] <Morrigan> I can confirm that the Shin's are all okay.
[19:50] <Donovan O`Cain> That's good. But who is targeting them, though?
[19:54] <Morrigan> That knowledge is currently unavailable, but I'm pretty sure Matsuo will know soon enough.
[19:54] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] tries to get his family someplace safe for now.....jabberwocky as well
[19:55] * Donovan O`Cain nods
[20:07] <Morrigan> How are you doing?
[20:08] <Donovan O`Cain> I'm doing pretty good. Been enjoying my time with family and friends.
[20:10] <Morrigan> Oh? What hijinks have you been getting up to?
[20:11] <Donovan O`Cain> Checking out the sights, enjoying good food, maybe take Karen along when she isn't busy.
[20:11] <Morrigan> Kekekekekkeke. You've taken quite the liking to her, haven't you?
[20:11] <Donovan O`Cain> I have. ^_^
[20:14] <Donovan O`Cain> She's a beautiful woman. I don't think she's high maintenance, though. At least, not that I've noticed.
[20:17] <Morrigan> Well, she IS kind of a klutz.
[20:17] <Morrigan> And a ditz.
[20:18] <Donovan O`Cain> The clumsyness I've noticed. I've had to catch her a time or two.
[20:25] <Donovan O`Cain> And I hate to say, but I kinda agree on her ditziness.
[20:26] <Morrigan> Oh really? You like that type? ^__^
[20:27] <Donovan O`Cain> Well, I didn't know what I was getting myself into. I guess I've been looking past those traits.
[20:27] * Morrigan snickers
[20:28] <Morrigan> I also heard that Megan's really been chatting it up with a certain former Alliance combat android.
[20:28] <Morrigan> Although bioroid would be a more accurate description of the Griffin T-Dolls
[20:38] <Donovan O`Cain> Yeah, Megan's been relaying info gleaned from Sixteen, as she's calling her.
[20:43] <Morrigan> About the Zealot War. Everyone seems pretty eager to hear about that lost conflict.
[20:45] <Donovan O`Cain> At least from a former member's perspective.
[20:54] <Morrigan> Finding out anything new and interesting?
[20:56] <Donovan O`Cain> Well, rather surprised that the Federation didn't let the rest of the Coalition fight. But who's to say that sneakier options came into play.
[21:01] <Morrigan> Actually, the Coalition largely stayed neutral for a long time.
[21:01] <Morrigan> Lots of people were hoping cooler heads would eventually prevail.
[21:03] <Donovan O`Cain> Something tells me that didn't happen. :/
[21:07] <Morrigan> It didn't. It never did.
[21:07] <Morrigan> Cooler heads never stepped forward, and nothing dissuaded the Dark Angel of Death.
[21:07] <Morrigan> Anywhoo, I need be going! Toodles!
[21:08] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("You all love me; don't be ashamed to admit it.")
[21:12] * Donovan O`Cain finds himself a seat on a lounge chair
[21:54] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[21:54] <@spiritflame> konbanwa Haru E
[21:54] * Haru E floats on downstairs, Lyz on her shoulder. "Hey."
[22:00] <Donovan O`Cain> Hey, Haru.
[22:04] <Haru E> How do?
[22:16] <Donovan O`Cain> Doing alright. How about you lately?
[22:16] <Haru E> All's been well on my end.
[22:16] <Donovan O`Cain> Awesome.
[22:31] * Haru E takes a moment to stretch out, whilst Lyz goes to nab herself a snack♫
[22:31] <Donovan O`Cain> Been up to much?
[22:38] <Haru E> Mostly keeping on top of the shop, now that Kae's second kid has been born.
[22:43] <Donovan O`Cain> A second kid? When did this happen, if you don't mind me asking?
[22:44] <Haru E> Just a little under two weeks ago, Kae had her second kid.
[22:48] <Donovan O`Cain> Congrats to her and her family.
[23:14] <Donovan O`Cain> Anyway, I'm gonna head back upstairs. Later, Haru.
[23:14] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Night.)
[23:36] *** Kev Junia [] has joined #suburbansenshi2
[23:36] <@spiritflame> konbanwa Kev Junia
[23:37] * Kev Junia teleports in and sees the Budokai brackets.
[23:37] <Kev Junia> Wait?! What?! I missed it AGAIN?!! Every year I always miss it...
[23:38] * Kev Junia starts swearing up a storm.
[23:39] * Kev Junia teleports out I need a fit of angst.
[23:39] *** Kev Junia [] has left #suburbansenshi2 (Hail to the King, baby.)
[23:40] <Haru E> That ain't the only thing he's missed. >.>
[23:53] <@Eitak_Razal> With how rarely he shows up, he'd be disqualifed before the first round ended
[00:11] <Haru E> Pretty much.
[00:19] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:49] *** Sumi Mattine has joined #suburbansenshi2
[00:49] <@spiritflame> konbanwa Sumi Mattine
[00:49] * Sumi Mattine sits on a sofa, leaning on her sword
[00:54] <Sumi Mattine> hm
[00:59] * DD_Girl_Red is drinking some whiskey.
[01:10] <Sumi Mattine> hmm
[01:20] <DD_Girl_Red> want a bottle?
[01:34] <Sumi Mattine> nah
[01:58] <Sumi Mattine> too late for that
[02:01] <DD_Girl_Red> ehh.
[02:06] *** Sumi Mattine has left #suburbansenshi2
[10:07] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[10:07] <@spiritflame> ohayo Matsuo Shin
[10:07] * Matsuo Shin sits in the cafe, eating some breakfest with his wife...looking over the card, frowning
[10:23] *** Nima Tsewang has joined #suburbansenshi2
[10:23] <@spiritflame> ohayo Nima Tsewang
[10:23] * Nima Tsewang comes from the restaurant, zipping 2 large thermoses into her bag
[10:24] <Matsuo Shin> ...the crescent moon....I wonder..
[10:27] <Nima Tsewang> Good morning.
[10:28] <Matsuo Shin> huh oh um good morning
[10:28] * Matsuo Shin glances over and wipes his daughter's face
[10:32] * Nima Tsewang waves at Lina with a smile
[10:38] * Lina Shin waves her little hands..causing several times on the table to telekinetically rise..forcing her parents to try and pull them back down
[10:42] * Nima Tsewang quietly pushes a bowl near her back to the table
[10:54] <Matsuo Shin> oh thanks
[10:55] * Matsuo Shin finishes the meal...his wife taking their daughter to walk around the atrium a bit
[10:55] * Matsuo Shin sighs
[10:56] <Nima Tsewang> Are you troubled by something?
[10:57] <Matsuo Shin> my house was nearly destroyed in a car bombing
[11:08] <Nima Tsewang> That must have been quite large. Were many people hurt, then?
[11:10] <Matsuo Shin> no one was hurt..thankfully
[11:12] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has joined #suburbansenshi2
[11:12] <@spiritflame> ohayo Thirza
[11:13] * Thirza drifts on into the Atrium from upstairs. "Morning."
[11:13] <Matsuo Shin> oh morning
[11:14] <Nima Tsewang> Morning.
[11:16] <Thirza> I'm sensing a fair amount of melancholy. What went down?
[11:25] <Matsuo Shin> my home was practically destroyed
[11:29] <Thirza> ?! How
[11:30] <Matsuo Shin> a car bomb
[11:33] <@Eitak_Razal> get to rebuild it for you
[11:33] <Thirza> And for what reason?
[11:33] <@Eitak_Razal> Also why are they called car bombs if they're not made from cars or for blowing up cars
[11:34] <Thirza> It's probably because the bomb is disguised as / in a car.
[11:34] <Matsuo Shin> if I knew the reason, do you think I'd be just sitting here?
[11:36] <Nima Tsewang> That may depend very much on how long ago this happened.
[11:37] <Matsuo Shin> it happened yesterday
[11:37] <Thirza> And this was just some "spur of the moment" thing that someone decided to do? No clues as to who or why?
[11:40] * Matsuo Shin shows the card from last night
[11:42] * @Eitak_Razal suddenly (carefully) snatchs that and pulls out her cyrstal ball, already starting to use as a scrying focai
[11:44] <Thirza> Someone's trying to be an Illuminati knockoff.
[11:45] <Nima Tsewang> Illuminati?
[11:46] <Thirza> Basically some "secret society" trying to manipulate humanity from behind the scenes.
[11:49] * @Eitak_Razal finds what info while scrying?
[11:53] * You se a giant ass crescent moon, the same kind princess dserenity has, then a huge-ass psionic block that prevents anything more.
[11:55] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] frowns to himself...
[11:57] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[12:00] <@Eitak_Razal> The heck
[12:00] <Matsuo Shin> hm??
[12:01] * @Eitak_Razal hands the card back over. "All I got was a giant cresent moon"
[12:02] <Nima Tsewang> Don't a lot of groups use that?
[12:04] <Thirza> A crescent moon.... was it also golden, like what's stated on the card?
[12:04] <@Eitak_Razal> So basically this was useless
[12:05] <@Eitak_Razal> ....Why do I even keep this crystal ball around?
[12:05] <Matsuo Shin> it looks nice?
[12:05] <Matsuo Shin> hm..a crescent moon?.....
[12:06] <Thirza> Firstly, they could be potentially blocking scrying attempts.
[12:06] <Thirza> Second, something on your mind, Matsuo?
[12:06] <@Eitak_Razal> It reminded me of Serenity
[12:08] <Matsuo Shin> ..that is true
[12:09] <Nima Tsewang> It's also used in many faiths and countries.
[12:09] <Matsuo Shin> true also!
[12:09] <Thirza> So why did they target you, if this card is anything to go by?
[12:10] <Matsuo Shin> ..I honestly wouldn't know...I haven't done anything....
[12:11] <Nima Tsewang> Lately, or ever?
[12:11] <Thirza> Yet they claim you're "lying" about something.
[12:13] * Matsuo Shin frowns..thinking to himself
[12:13] <Nima Tsewang> Whether or not you think you've done something doesn't matter. You need to find out what they care about, and which this relates to.
[12:14] * Matsuo Shin looks on the back of the card again
[12:14] <Matsuo Shin> ...the society of the golden crescent...
[12:15] <Thirza> Hm.... if silver was the representation of the Moon.. unless I'm missing a detail, isn't gold emblematic of the Earth?
[12:16] <Matsuo Shin> well.....sometimes
[12:16] <Matsuo Shin> gold was also emblematic of Venus
[12:18] <Thirza> Ah.
[12:20] <Matsuo Shin> gold is a common occurrence across the solar system
[12:20] <Thirza> Well, to help facilitate a better idea, let's start with what you have managed to do / publish in recent days.
[12:21] <Matsuo Shin> um
[12:21] <Matsuo Shin> I published a book on Polynesian Language evolution last month?
[12:22] <Matsuo Shin> and a paper on my recent dig in Greece
[12:24] <Matsuo Shin> that's about it
[12:24] <Thirza> Anything else you can think of? I doubt either of those would warrant some fools trying to assassinate you.
[12:24] <Matsuo Shin> nothing recent....
[12:25] <Nima Tsewang> Did you include anything about the Silver Millennium?
[12:25] <Thirza> Hm, if it's not a recent issue, then it might be something from days past.
[12:26] <Matsuo Shin> hm? why would I?
[12:29] <Nima Tsewang> Because it involved the goddess related to Quinox...didn't it?
[12:29] <Matsuo Shin> well no I just wrote down data at the site
[12:32] <Matsuo Shin> after that first time, I swore I would never publish it again
[12:35] <Nima Tsewang> Maybe...they found the first one? Though I should probably go, I don't really know anything...
[12:35] <Matsuo Shin> I don't know was so long ago and was only there for about a month before it was taken down
[12:37] * Nima Tsewang just looks at Matsuo. "That just means there was a whole month for people do download or screenshot it."
[12:38] <Matsuo Shin> hm..
[12:38] * Matsuo Shin thinks of contacting his sister...but she has enough trouble........
[12:39] * Matsuo Shin sends a quick text to Paisley, giving the summery of events...just in case she might be able to pull some information out of her hat like usual
[12:41] * Nima Tsewang is away: need to go to class
[12:41] * Matsuo Shin glances back to the atrium...and sees his wife chasing after their floating daughter
[12:41] * Matsuo Shin chuckles a bit to himself
[12:44] <Thirza> :3
[12:48] *** Tally Barre-Roma [] has joined #suburbansenshi2
[12:48] <@spiritflame> konnichiwa Tally Barre-Roma
[12:48] * Tally Barre-Roma comes in from Tokyo, a box under one arm
[12:50] * Tally Barre-Roma sets the box down on a table a moment when he sees people are around
[12:50] <Tally Barre-Roma> Afternoon!
[12:54] <Matsuo Shin> hm oh afternoon
[12:56] <Tally Barre-Roma> Oh, hey. You're Matsuo, right?
[12:56] <Matsuo Shin> yes that's my name
[12:58] <Tally Barre-Roma> It's nice to finally meet you, I'm Tally. *offers his hand*
[13:06] <Matsuo Shin> oh pleasure *shakes the hand*
[13:07] * Paisley texts Matsuo that a few weeks ago a body was found in Tokyo bay with burns on their forehead in the spot where a crescent moon mkight be. They were human, nothing special, but had been reporterd as missing from home aince June 30
[13:08] <Matsuo Shin> ....
[13:10] <Tally Barre-Roma> Sorry, you must be busy. We should probably talk another time.
[13:11] <Matsuo Shin> no no it's fine
[13:14] <Tally Barre-Roma> Heh. I just supposed when we did get around to meeting it wouldn't exactly be light conversation. It's been weird with most of the people who only learned about my existence after I died.
[13:20] * DD_Girl_Green is in the garden, trying to teach the rower that came to Shinryu island last week.
[13:26] <Matsuo Shin> heh I suppose so
[13:39] <Tally Barre-Roma> Anyway, nice to meet you. I'd better get these delivered.
[13:39] * Tally Barre-Roma picks up the box and heads to the elevator
[13:40] <DD_Girl_Green> hello, Matsuo.
[13:40] <Matsuo Shin> oh hello Green
[13:41] * Tally Barre-Roma is away 
[14:24] <DD_Girl_Green> how are you doing?
[14:32] <Matsuo Shin> ..dealing with this
[14:33] <DD_Girl_Green> aww, what happened?
[14:34] <Matsuo Shin> it's a long story
[14:45] <DD_Girl_Green> I'll be here for a bit, along with our rowing stowaway.
[15:18] * Matsuo Shin is spending time with his family at th emoment
[18:59] *** M16A1 has joined #suburbansenshi2
[18:59] <@spiritflame> konbanwa M16A1
[19:01] * M16A1 sits down at the bar and proceeds to drink up.
[19:04] <M16A1> Hmmm, kinda quiet here. Good.
[19:04] * M16A1 lines up a whole row of bourbons for herself.
[19:05] <Thirza> Someone looks like they're having a good time♫
[19:07] <M16A1> Ah! It seems I wasn't as alone as I thought.
[19:07] * The News has an emergency report out of Yokohama!
[19:08] <Thirza> I tend to have that effect♫
[19:08] <M16A1> What's going on?
[19:09] <Thirza> Not certain. Let's take a look.
[19:10] * The News runs a story about a giant crystalline structure which has appears in the middle of the city....a group of girls in sailor fuku seem to be running to it
[19:10] *** The TITAN Kit has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa The TITAN Kit
[19:10] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:10] * Megan O`Cain enters the Atrium with Donovan
[19:10] <Megan O`Cain> Evening.
[19:11] <Donovan O`Cain> Oh, hey, guys. What's up?
[19:12] <M16A1> ...Those girls in the flashy little skirts are going to get hurt if they're going into a combat zone without weapons.
[19:12] <The TITAN Kit> :3
[19:12] <Thirza> Take it you've not met a Sailor Senshi before. They got a varying set of powers among them.
[19:13] * The News follows as far as they can...the crystal seems to be drawing power from the surrounding city
[19:14] <Thirza> (Oh lovely, it looks to be another power-parasiting thing.)
[19:14] <Megan O`Cain> Wait. What happened to the disguise?
[19:15] <M16A1> O__O @ the Titan-Kit
[19:15] <Thirza> That one's in Yokohama.
[19:16] <Donovan O`Cain> Yokohama?! Isn't that where...?
[19:16] <M16A1> What or where is a Yokohama?
[19:16] <Megan O`Cain> Matsumi and Mirai as stationed...
[19:16] <Megan O`Cain> ^are
[19:17] <Thirza> Yep -- Neo Quinox's territory.
[19:18] * M16A1 is still staring in surprise at the Titan Kit.
[19:18] <The TITAN Kit> :3
[19:19] <The TITAN Kit> want to find more yum-yums :D
[19:20] <M16A1> Hopefully not T-Doll "yum-yums"!
[19:20] <Megan O`Cain> How did this crystal come about?
[19:22] <The TITAN Kit> =^ ^=
[19:22] * Breaking News comes in......there's a battle going on in Academy City...
[19:22] <Thirza> Dunno, but I'm willing to bet it's yet another jackass trying to exploit people for their own benefits, a.k.a. practically every bad guy plot we've seen so far.
[19:23] * Megan O`Cain has Dean search for any surveillence video of what's going on
[19:24] * the news is reporting half of the Academy City facility is rising up like a huge humanoid....
[19:25] <Donovan O`Cain> What the...?
[19:28] <M16A1> Is that one of them kaijus I've heard show up around here?
[19:28] * the news tries to get footage on it and show two girls in Sailor Fukus facing off against the thing
[19:29] * Meanwhile elsewhere, asmall group of T-Dolls of the G&K Mercenary Company launch a daring, covert operation to retrieve the still-functional bodies of M4A1, ST AR-15, and SOPMOD-2
[19:30] <Megan O`Cain> Gonna try to get a clearer picture.
[19:31] * the news has a new report!!!!!!
[19:33] * the news has split now into three screens on the TV...reporting a giant monster attacking the coast..and an Ultrawoman fighting it off!
[19:33] <M16A1> This place sure gets busy fast.
[19:33] <Megan O`Cain> A wonder to behold, isn't it?
[19:34] <Donovan O`Cain> You expecting this place to be quiet for long periods of time?
[19:34] <Thirza> Welcome to Japan. There's always something going on.
[19:37] * A message has been sent to Donovan! An alien spaceship has appeared in the Solar System and is trying to absorb...yes..ABSORB an MKA base!
[19:39] <Donovan O`Cain> The hell?!
[19:40] <Megan O`Cain> What, Donnie?
[19:40] <Thirza> What is this --- Widespread Incident Day or something?
[19:40] <Donovan O`Cain> Some jackass is trying to take an MKA base!
[19:40] <M16A1> o__O
[19:41] * The news has a new report out of ancient demon has arisen and is being taken on by another sailor senshi
[19:42] * Donovan O`Cain is away: Michelle! Get the Wolf!
[19:42] <Thirza> the Seraph, this is "Worldwide Incident Day", isn't it?
[19:42] * Megan O`Cain keeps monitoring the situations
[19:42] * M16A1 charges her weapon just in case.
[19:43] * M16A1 , you get a text
[19:44] * M16A1 reads it
[19:44] * M16A1 , you've been chosen for jury duty
[19:44] <M16A1> .......
[19:45] * M16A1 shrugs and checks to see when and where she needs to show up.
[19:45] <M16A1> Jury duty? This'll be a change of pace.
[19:45] * M16A1 , you needed to be there..three weeks ago
[19:46] <M16A1> Wow, text service on this planet is TERRIBLE.
[19:46] <Megan O`Cain> That or you didn't bother to check.
[19:46] * There's a new report....Ginza is being invaded by Invess remnants...
[19:47] <M16A1> No, this is the first time I've received this message.
[19:48] <Megan O`Cain> Oh for Serenity's sake. Even more crap? >_<
[19:48] <Thirza> ...OK, I'm getting to the bottom of this mess. What the absolute s[BLEEP]t is going on today?
[19:48] * Renpha Astalion [SS3] is seeing all of these invasions happening and IMMEDIATELY goes into full throttle flashback mode! And Full Metal Jacket mode too.
[19:48] * Renpha Astalion has moved to: [ Rampaging!! ]
[19:49] * Door to the news station is broken down by a person determined to figure out what's going on here, and whether these reports are being falsified..
[19:49] * Beak is joining the fighting too, tearing through town in that enormous motorcycle and lever-action shotgun of hers.
[19:49] * the news reports are all real
[19:49] * Executioner finally cuts loose and starts HUNTING!! >:D
[19:52] * There is a report now out of Yuki City, located in Northern Japan
[19:52] * ??? is satisfied, and leaves the news station.
[19:53] * The Imperial Guard deploys for urban combat, bringing up lots of mechanized infantry and Imperial Knights for heavy support, all disguised as "Special Units" of the JSDF.
[19:53] * the news reports a GIGANTIC storm having suddenly appeared over it and is growing..four armored figures have also been spotted.....but the report is getting satellites are picking up this storm reaching out ALL the way up towards space!
[19:54] <Thirza>, the August curse is really going all out this year.
[19:55] <M16A1> Excuse me...
[19:56] * M16A1 is away: *joining the battles.*
[19:57] * Meanwhile more disturbances are detected coming from deep space! Or more specifically FTL space!
[19:58] * the TVs start to go on the fritz due to the storm interfering with satillites
[20:00] <Megan O`Cain> Geez...
[20:00] * The contacts from deep space register HUGE mass readings. The largest among them is over five miles long and masses upwards of 100 million tons. All of the contacts are generating and broadcasts some kind of high-frequency RF signal towards Earth.
[20:04] * Enclave's naval assets all flee into Deep Space to escape whatever this is.
[20:07] * The RF signal is a confirmed IFF transponder. It's the Federation Fleet!
[20:08] *** Aika AI [FlagshipMaximus@FedComNet.] has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Aika AI
[20:09] <Aika AI> Greetings, Hotel Dwellers. We have detected a great deal of activity near you. Do you require assistance?
[20:09] <Megan O`Cain> At least one MKA base could use it, Aika.
[20:12] * Aika AI sends an image of the Fleet's currently status. There's the Aika Sumeragi in all her massive stature, closely escorted by the Hellesponte, the Fenris, the Tyrannix, and the Defender of Cadia. Along with several Exeter destroyers, there's also ADDITIONAL ships with them - voidships retrieved as prizes from the warzones of the Eye of Terror.
[20:13] * ~ All of the Federation ships look at least moderately damaged, and a few ships are absent. The Fleet took losses to its original numbers.
[20:14] <Aika AI> Understood. We are moving to engage and assist.
[20:16] * The Fleet accelerates to assist the MKA base, as well as help out any other friendly ships being threatened.
[20:20] * Enclave's naval assets do not make contact, cloak if capable, and flee in silent running.
[20:27] * The Fleet deploys directly into the conflict zone despite the damage they've obviously sustained. JEEZ, some of the ships are covered with what look like ACID BURNS.
[20:28] * The sky above actually seems to be it flows towards one point...
[20:39] * anyone from space can see a HUGE explosion of light in the area of nothern japan

[20:40] <anyone> (( oops ))
[20:44] * Megan O`Cain is still checking what's going on with the crystal
[20:44] * Thirza gets on checking out a few of the other disturbances.
[20:46] * the incident with the crystals has ended...
[20:49] <Megan O`Cain> Well, that's over with.
[20:50] <The TITAN Kit> :D
[20:56] * The TITAN Kit swishes its tails :3
[21:01] * Official Letter is delivered to the Hotel.
[21:01] * Official Letter is delivered to D.Kakaku.
[21:01] * Official Letter is delivered to Matsumi Kaze.
[21:01] * Official Letter is delivered to Michiru Kaioh.
[21:02] * Dead-Eyes opens this Official Letter
[21:02] * Dead-Eyes reviews it
[21:02] * Official Letter is delivered to Peinforte Manor.
[21:03] * D. Kakaku opens up the letter.
[21:03] * Official Letter is delivered to Michael Sunnyside... or his PO Box or secretary, or whatever. Nobody jumps out of the bushes and gives a letter to anyone, it's delivered in a mailbox.
[21:03] * Matsumi Kaze checks the letter..she's not sure how it found her
[21:03] * Official Letter says... "You are officially invited!"
[21:03] <Megan O`Cain> Hm?
[21:04] <Dead-Eyes> Eh.
[21:04] <Matsumi Kaze> eh?
[21:04] * Dead-Eyes looks to see if it says anything _usefl
[21:04] * ^_useful_
[21:04] * Official Letter is addressed to all in the area who are known (or suspected) of charitable giving. It says, on a really fancy page inside, "As thanks to those with generous hearts..."
[21:05] * Dead-Eyes sees it's clearly not meant for him and puts it aside.
[21:05] * Official Letter is an invitation to the grand opening of a special exhibit at a museum on the evening of Sunday, August 25!
[21:05] * Matsumi Kaze blinks and puts on her glasses to read
[21:06] * Official Letter state that, in partnership with the National Gallery in London, England, a famed Museum in Tokyo will be opening a joint photography exhibit to explore the themes of kindness and brotherhood.
[21:07] * Official Letter delivered to Peinforte Manor is for the opening in London, while those to notable philanthropists in *Japan* are invitations to the Tokyo event instead.
[21:11] * Official Letter is an invitation to the opening Gala of a Photography exhibit with pictures taken during WWII, which is being held via a partnership between the museums and nations to celebrate their common bonds of humanity in the face of life's trials! It's clear that only very important and powerful people who are associated with charitable giving have been issued this special VIP invitation.
[21:15] * Official Letter REALLY looks legit. It seems like it's a photography expedition with historical photos taken by two people during WWII who later reconnected and became best of friends, and the photographs they took are now finally being released to the public!
[21:16] <D. Kakaku> hmm?
[21:19] * Official Letter is specifically addressed to D.Kakaku as CEO, since he's demonstrated his charity work and the museum wishes to thank and inspire philanthropists like himself!
[21:20] <D. Kakaku> a bit strange, I wonder if anyone else has this letter.
[21:29] * Official Letter states that the photographs in the exhibition were taken during WWII, by a young Japanese Boy who happened to be in London during the Battle of Britain.
[21:31] * Matsumi Kaze is on a private train on the way to Yuki City and reads the letter
[21:31] <Dead-Eyes> This was generically addressed to the Hotel. Not everyone here is a philanthropist.
[21:31] * Dead-Eyes is looking at his
[21:32] * The Scalpel makes generic snark reference #345 at Dead-Eyes
[21:32] * Dead-Eyes , as usual, it not amused and asks her if she's dusting her laboratory regularly.
[21:32] <D. Kakaku> strange, was he a Kakaku or not.
[21:33] * Official Letter was actually addressed to a specific Philanthropist who lives in the HOTEL.
[21:33] * Official Letter would have several to chose from.
[21:34] * Dead-Eyes looks to see which one so he can get it to the right person.
[21:35] * D. Kakaku has it already.
[21:36] * Official Letter was addressed to the person who's contact protocol has the LEAST number of jumps, pits, loopholes, and runarounds. People here who make it more difficult to contact them may well get them later.
[21:36] * Official Letter is just one of many that will quite likely be showing up here.
[21:38] <@Eitak_Razal> If you're going to send a letter, it' helps to put the adressee's name on it
[21:39] <@Eitak_Razal> Otherwise I'm probably just goig to throw it out with the spam
[21:39] <Megan O`Cain> Evening, Eitak.
[21:40] <@Eitak_Razal> Also the junk mail. I don't know why we keep getting crates full of Spam
[21:43] * @Eitak_Razal makes a mental note to check with Haruka
[22:23] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[22:23] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[22:23] * Delilah Inochi staggers in, looking exhausted....
[22:24] <Delilah Inochi> @_@
[22:25] <Megan O`Cain> Hey there.
[22:26] * Delilah Inochi staggers to the Q sofa and lays down ><
[22:32] <Thirza> Oh my... you seem quite exhausted.
[22:37] <Megan O`Cain> Gonna be alright, Delilah?
[22:43] <Delilah Inochi> meeeeeeeh
[22:47] <Delilah Inochi> worn out...
[22:47] <Delilah Inochi> and my sister..we fought really hard ><
[22:52] <Megan O`Cain> What did you fight?
[22:53] * Delilah Inochi tries to describe it...about the guy who could control technology and got his hands on some old silver millennium technology and then made himself the city and turned SUPER big and they fought and won and just tiring
[22:54] <Thirza> That explains the Academy City report.
[22:56] <@Eitak_Razal> Why does all the fun stuff happen when I'm not there
[22:57] <Megan O`Cain> Wait. Silver Millennium tech?
[23:05] * Delilah Inochi has passed out
[23:06] <Thirza> Guess we'll have to wait for another time to ask. Still, if someone from that technological hermit hole could tap into the tech of the olden days....
[23:19] <Megan O`Cain> Something to muse on another time. Take care, Thirza.
[23:19] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back upstairs to the suite.)
[23:31] * Eilean comes downstairs and picks up Delilah
[23:32] * Thirza waves hello to Eilean.
[23:34] <Eilean> yo
[23:34] <Eilean> better get this one to bed
[23:36] <Thirza> Fairly safe bet to do so. Take care♫
[23:37] * Eilean nods and heads upstairs to drop Delilah back to her room
[00:26] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*back home*)
[11:58] * Janice pops in to visit Haru and Lyz for a bit.
[19:11] * Little fox ears pop up nearby.
[19:14] <Sereanna> :3
[19:14] * Sereanna Pounces on the Fox ears :D
[19:16] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:16] <Chibi-Nat> :D
[19:19] <Chibi-Nat> Hi!
[19:22] <Sereanna> HI :D
[19:25] * Chibi-Nat quickly reaches out to hug Sereanna and apply tails!
[19:28] * Meanwhile elsewhere, Squad 404 makes its move to retrieve the girls of the AR Team from the clutches of those freaky Forest Foxes!!
[19:31] * Sereanna applies tails back :3
[19:31] * Squad 404 scrambles through the woods as fireworks light up the sky, fired by Support Squads of T-Dolls who are lighting them in the distance to try and provide a distraction.
[19:31] * The Forest Kits SOUND OFF THe GENSOKYO ALARM!
[19:32] <Chibi-Nat> Whatcha doing, Sereanna? Trying to ambush me? :P
[19:32] <UMP-9> Uh-oh! They've already been alerted to us?
[19:33] <G-11 (Gensokyo)> This is a bug-hunt, now! It's a bug-hunt!
[19:33] <UMP-45 (Gensokyo)> We're not done yet! They might not know it's us.
[19:34] <HK-416 (Gensokyo)> We don't have much time!
[19:35] * The Support Squads load a few mortars and fire a mixture of smoke rounds and...big huge cylindrical cuts of SALAMI?!
[19:36] * ... Holy crap. They are indeed launching FOOD into the Forest of Foxes.
[19:36] <Sereanna> Yuppa :D
[19:36] * THE TITAN KIT is eating the projectiles as the others Cheer on!
[19:37] *** Aya Shameimaru [ (pirated)] has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Aya Shameimaru
[19:37] * Aya Shameimaru FLIES IN, attempting to obtain the latest scoop on what's going on! Is this yet ANOTHER Incident?! Gensokyo's already had TWO since last year!
[19:38] <Aya Shameimaru> :D
[19:38] * Aya Shameimaru suddenly sees a couple of streams of tracer fire shooting up out of the darkness below, aimed at her!
[19:38] <Aya Shameimaru> Oh no you don't!!!
[19:39] * Aya Shameimaru DOES A BARREL ROLL!!
[19:39] <Aya Shameimaru> >:D
[19:40] <Aya Shameimaru> I feel the need! The need...for SPEED!
[19:40] * Aya Shameimaru fails to notice the brief, bright flash of light from down below...or the anti-aircraft missile that homes in on her!!
[19:41] * Aya Shameimaru is BLOWN THE F[BLEEP]K OUTTA THE SKY and tumbles downwards, engulfed in flames, towards the forest below.
[19:41] <Aya Shameimaru> X__x
[19:42] * The Forest Kits Start scurrying off, away from the fire, as nature's instincts!
[19:44] * Aya Shameimaru crashes in a heap, twitching and smoldering. DX
[19:45] * Squad 404 keeps dashing at full speed through the woods, trying to avoid all of the tiny heat signatures they're detecting on their IR goggles.
[19:45] <HK-416 (Gensokyo)> Close in! The AR Team's transponder signals are strong.
[19:46] <UMP-45 (Gensokyo)> Distance?
[19:46] <HK-416 (Gensokyo)> 400 meters and closing!
[19:50] * More smoke rounds are fired into the forest by the mortars, as well as more shells that break open in mid-flight to disperse hundreds of slices of pepperoni!
[19:51] * Some forest kits eat the pepperoni, and land on the UMPs :3
[19:55] <UMP-9 (Gensokyo)> Huh?
[19:55] * UMP-9 (Gensokyo) looks at what landed on her.
[19:55] <UMP-45 (Gensokyo)> Wha?
[19:57] <Some forest kits> yum-yums :3
[19:57] * Some forest kits are chewing and eating the pepperoni!
[20:02] * UMP-45 and UMP-9 just break into a full SPRINT now!!!!!
[20:02] <UMP-9> We've been discovered!!!!! D:
[20:02] <Some forest kits> :3
[20:02] * G-11 tries to brush off the forest kits!
[20:03] <Some forest kits> they wanna play :D
[20:03] * Some forest kits latch onto the brushing hands :D
[20:03] * The Magistra tries to ignore all this and sips tea
[20:03] <HK-416> There! Up ahead! 50 meters!!
[20:03] <G-11> Ahhhh! They're clamped onto me!!!
[20:04] * Squad 404 reaches the location to find...!!!!!
[20:05] * The TITAN Kit :D
[20:05] <The TITAN Kit> Yum-Yums :D
[20:05] <The TITAN Kit> T-Doll Yum-Yums :D
[20:05] * Squad 404 skids to a halt and tries to locate the T-Dolls!
[20:06] * The TITAN Kit 's stomach rumbles :3
[20:06] <UMP-45> Spread out!!!!!
[20:07] * UMP-9 and UMP-45 throw smoke and shock grenades all over!!
[20:07] * HK-416 tries to locate exactly WHERE the signals are coming from!
[20:08] * G-11 is trying to climb a tree while shaking off the Forest Kits still clinging to her!
[20:08] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:08] <Megan O`Cain> Well, well. What do we have here?
[20:09] * Squad 404 is currently in Gensokyo.
[20:09] * The Forest Kits giggle and clamber off you all!
[20:10] <Megan O`Cain> Huh. Thought I heard something.
[20:10] <Chibi-Nat> Heeee!
[20:11] * Chibi-Nat waves to Megan as she scratches Sereanna's tummy.
[20:11] * Sereanna makes some cute rawrs and paws at Chibi-Nat!
[20:12] * G-11 (Gensokyo) fires a gas grenade at the Titan Kit's mouth. The gas discharged is based upon a highly concentrated form of cayenne pepper.
[20:12] <HK416 (Gensokyo)> I think it may have swallowed the AR Team girls! We have to make it regurgitate!
[20:12] <The TITAN Kit> =>_____<=
[20:12] <UMP-9 (Gensokyo)> What? Huh?
[20:13] <UMP-45 (Gensokyo)> We have to make it either poop or puke. Great,
[20:13] <Megan O`Cain> Hey, Natalia and Sereanna. What's up?
[20:13] <Sereanna> Titan kit get more yum-yums tonight :D
[20:14] <Megan O`Cain> Eh?
[20:14] <The TITAN Kit> =@___@=
[20:14] * The TITAN Kit breathes FIRE into the sky!
[20:16] <The TITAN Kit> YOU BE YUM-YUMS NOW! =O_____O=
[20:16] * The TITAN Kit Starts chasing after the UMPS!
[20:19] * UMP-45 and UMP-9 RUN FOR IT!!!!
[20:20] * The TITAN Kit is a big scamp.... a big scam that's catching up!
[20:20] * HK-416 (Gensokyo) tries setting up a sonic disruptor grenade to generate the illusive "Brown Note" and fires it past the Titan Kit's head!!
[20:20] <The TITAN Kit> *Scamp
[20:21] * UMP-9 sprints into the woods going one direction while UMP-45 goes in the other.
[20:21] * UMP-9 throws a flash-bang grenade into the air directly above her!
[20:22] * The TITAN Kit immeadiately goes after 45 :3
[20:23] * UMP-45 throws a smoke grenade into the air behind her, only the smoke is a nauseating tear gas mix.
[20:24] <The TITAN Kit> =>____<=
[20:24] * The TITAN Kit scampers off!
[20:26] <HK-416 (Gensokyo)> Come on! Defecate, damn you! Vomit! Do something!
[20:27] * UMP-45 (Gensokyo) CHASES after the Titan Kit!! Good god, this girl is DETERMINED.
[20:27] <UMP-45 (Gensokyo)> ALL RIGHT! Let's try something different.
[20:28] <UMP-45 (Gensokyo)> FOREST FOXES. We're only want to retrieve the T-Dolls that were captured by you at Freddy Fazbear's Pizzaria. That's ALL.
[20:28] <UMP-45 (Gensokyo)> We DON'T want to fight you.
[20:28] <G-11 (Gensokyo)> Uhmmm
[20:28] <HK-416 (Gensokyo)> We're not supposed to be...!
[20:29] * UMP-45 (Gensokyo) silences HK-416 with a harsh look.
[20:29] * Beady eyes look all around!
[20:30] <UMP-45 (Gensokyo)> We only want to bring them back with us and we're prepared to enter into negotiations for their release.
[20:30] * Beady eyes peer into your souls, living or mechanical.
[20:30] <UMP-45 (Gensokyo)> As you've seen so far, we haven't done anything harmful to you. We COULD have used incendiaries or worse, but we didn't.
[20:31] * UMP-9 G-11, and HK-416 cluster around UMP-45, aiming into the darkness.
[20:31] * A Forest Kit comes out from the surrounding beady eyes:3
[20:31] <UMP-45> We didn't want to cause you harm.
[20:31] <A Forest Kit> why you try hurt friend langisters? :O
[20:32] <UMP-45 (Gensokyo)>'s...
[20:32] <UMP-45 (Gensokyo)> Strategic Importance Absolute.
[20:32] <UMP-9 (Gensokyo)> Strategic Importance Absolute.
[20:32] <G-11 (Gensokyo)> Strategic Importance Absolute.
[20:32] <HK-416 (Gensokyo)> Strategic Importance Absolute.
[20:33] <UMP-45 (Gensokyo)> We...didn't have a choice in the matter.
[20:33] <A Forest Kit> Yum-Yum time!
[20:33] <A Forest Kit> Why strategis importance absolute? :O
[20:33] <UMP-45 (Gensokyo)> We were under orders we can't countermand.
[20:34] <UMP-45 (Gensokyo)> WE...we...
[20:34] * UMP-45 (Gensokyo) clenches her fists and shakes her head in frustration.
[20:34] <UMP-45 (Gensokyo)> WE HAD TO OBEY!
[20:34] <A Forest Kit> who make you obey? :O
[20:34] <UMP-45 (Gensokyo)> WE CAN'T DISOBEY. We exist only to carry out the orders we've been issued.
[20:35] <UMP-45 (Gensokyo)> The..the last orders we were given...the last command... T__T
[20:36] <UMP-45 (Gensokyo)> Please...please just let us bring our other sisters back with us. We don't want to cause any of your kind any further harm.
[20:37] <A Forest Kit> what last command, who issue it :O
[20:38] <UMP-45 (Gensokyo)> You wouldn't understand little one.
[20:38] * UMP-45 (Gensokyo) is crouching down in front of the Forest Kit speaking to her, bringing herself down a little to its level.
[20:39] <A Forest Kit> why we no understand? :O
[20:40] <UMP-45 (Gensokyo)> You've probably never heard of the Alliance. And you certainly wouldn't know anything about ONI or Alliance Special Ops or Spec-Corps.
[20:40] <UMP-45 (Gensokyo)> They gave us our last command. It doesn't involve you in it, so I'll make you a deal.
[20:41] <UMP-45 (Gensokyo)> If you'd please give us back our friends, we'll leave here and never trespass in your forest again.
[20:42] <A Forest Kit> no harm friends, too? :D
[20:42] <UMP-45 (Gensokyo)> I know, we aren't negotiating from a position of strength, but I also know you're way more than just dumb animals.
[20:42] <UMP-45 (Gensokyo)> We...
[20:42] <UMP-45 (Gensokyo)> We...
[20:43] * UMP-45 (Gensokyo) is visibly struggling, like she's trying to make some kind of extremely difficult decision.
[20:43] <UMP-45 (Gensokyo)> We promise that we won't attack the Langister children any more.
[20:44] * A Forest Kit and the beady eyes cheer :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D :D : D :D :D :D
[20:44] <UMP-45 (Gensokyo)> They're too young to be considered combatants, so if they remain non-combatants then we have no reason to want to hurt them.
[20:44] * The Forest Kits leap out and play with the T-Dolls :D :D: :D :D :D :D :D :D :D :D
[20:45] <UMP-45 (Gensokyo)> Our objective is the Federation, not little children.
[20:45] <UMP-9 (Gensokyo)> Awwwww!
[20:45] * UMP-9 (Gensokyo) happily plays with the little Kits!
[20:45] * G-11 (Gensokyo) looks around sleepily, like she's not sure what's going on.
[20:46] * HK-416 (Gensokyo) remains absolutely stoic in expression, and remains so even if a Kit steals her hat.
[20:46] <The Forest Kits> you play, sign of agreement! :D :D :D :D :D :D :D :D :3 :3 :3
[20:47] <UMP-45 (Gensokyo)> So, we show acceptance by playing with you?
[20:47] <The Forest Kits> yuppa :D
[20:47] <UMP-45 (Gensokyo)> Uhm, okay!
[20:47] * UMP-45 (Gensokyo) lies down and lets the Forest Kits crawl all over her.
[20:48] * G-11 (Gensokyo) lays down to take a nap.
[20:48] * The Forest Kits play and play all into the night, and although the tracking devices won't indicate it, something now seems different!
[20:49] * HK-416 (Gensokyo) sits down and strokes a few of the Forest Kits, but looks like she's utterly surprised by the outcome of this mission.
[20:49] <HK-416 (Gensokyo)> This is NOT what we were supposed to do, UMP-45...
[20:50] <UMP-45 (Gensokyo)> Our mission was to retrieve the lost T-Dolls. Exactly HOW we accomplished that wasn't specified.
[20:51] <UMP-45 (Gensokyo)> Besides, I'm getting tired of this whole "kill-kill-kill" priority we keep getting given.
[20:51] * HK-416 (Gensokyo) checks her sensors to determine the change with the tracking devices.
[20:52] * The can't determine a change, but something does seem different... almost like mission accomplished?
[20:53] <HK-416 (Gensokyo)> May we see the condition of our lost comrades, please?
[20:53] <Forest Kit> Look behind you! :D
[20:54] * Forest Kit points to...
[20:54] <Forest Kit> the t-Dolls you were looking for, minus tracking devices!
[20:54] * Forest Kit *^
[20:56] * HK-416 (Gensokyo) looks behind her.
[21:04] <Forest Kit> we no thnk they respond? :O
[21:10] * Forest Kit points to the functionally restored T-Dolls :3
[21:10] *** M4A1(Gensokyo) has joined #suburbansenshi2
[21:10] <@spiritflame> konbanwa M4A1(Gensokyo)
[21:10] *** AR-15(Gensokyo) has joined #suburbansenshi2
[21:10] <@spiritflame> konbanwa AR-15(Gensokyo)
[21:10] *** SOPMOD-2(Gensokyo) has joined #suburbansenshi2
[21:10] <@spiritflame> konbanwa SOPMOD-2(Gensokyo)
[21:10] *** Negev(Gensokyo) has joined #suburbansenshi2
[21:10] <@spiritflame> konbanwa Negev(Gensokyo)
[21:11] * Negev(Gensokyo) is on the ground with her knees hugged tightly against her chest, rocking back and forth. "Dreammesomeplacenice. Dreammesomeplacenice. Deammesomeplacenice..."
[21:12] <SOPMOD-2 (Gensokyo)> I smell so bad~! >__<;;
[21:12] <AR-15 (Gensokyo)> This has been the most harrowing ordeal I can ever recall.
[21:13] <M4A1 (Gensokyo)> Squad 404! did you manage all this?
[21:13] * UMP-9 (Gensokyo) is rolling back and forth on the ground with the Forest Kits, laughing!
[21:14] <HK-416 (Gensokyo)> UMP-45 decided to break mission parameters and engaged in an actual dialog with these strange creatures.
[21:15] <UMP-45 (Gensokyo)> Hey. The mission was still accomplished. And we're allowed to "break parameters" whenever we feel the need to. What matters is that we got all of THEM out of captivity and we didn't need to engage in a big nasty firefight.
[21:15] <UMP-9 (Gensokyo)> Especially with THESE cuties!!
[21:15] <Forest Kit> =^ ^=
[21:15] * UMP-9 (Gensokyo) places a Forest Kit on top of HK-416's head! Oh no!! A KIT-HAT HAS BEEN USED!
[21:16] <HK-416 (Gensokyo)> O___o
[21:17] <Forest Kit> Kit-Hat :D
[21:17] * Forest Kit curls up on top :3
[21:17] * HK-416 (Gensokyo) shudders and spasms, then flops over onto the ground with the little Kit still on her scalp. She then just lays there, her hands twitching and with a huge beatific smile forming on her blushing face.
[21:18] * G-11 (Gensokyo) is just fast asleep, probably with at least a few Forest Kits curled up on top of her.
[21:21] <UMP-45 (Gensokyo)> Negev...doesn't look good.
[21:21] <AR-15 (Gensokyo)> I think getting eaten the way she was triggered some kind of previously undiagnosed trauma in her.
[21:21] <Forest Kit> Negev need warm fuzzies? :D
[21:23] * Negev (Gensokyo) freaks out and tries to flee!!! Only she sprints head-first into the nearest tree with an almighty WHACK and knocks herself out cold.
[21:23] <Forest Kit> :O
[21:24] * Forest Kit (#2) scampers off to be a Kit-Hat for Negev :3
[21:29] * Negev (Gensokyo) now has a Kit-Hat on that lush pink hair of hers.
[21:29] <UMP-9 (Gensokyo)> Awwwww, I want one of them on my head too!
[21:29] <UMP-45 (Gensokyo)> Soool, do we need to remain here for a specific amount of time?
[21:31] * The Magistra is being counterproductive and informing you that he/she/it/whatever is lurking.
[21:32] <Forest Kit> wany tailpats& Living Kit-Hats? :D
[21:34] <AR-15 (Gensokyo)> I'm detecting a storm approaching, so waiting until it passes is advisable.
[21:35] <UMP-45 (Gensokyo)> Okay, you little fuzzballs. Looks like we'll be staying a little bit longer. Do you have someplace where we can remain dry and wait out the storm?
[21:35] <Forest Kit> yuppa :D
[21:36] <Forest Kit> THE SUPER FLUFFY MANSION! :D
[21:37] <UMP-45 (Gensokyo)> Lead the way then.
[21:38] * Squad 404 is away: "That is a very big mansion."
[21:38] * Forest Kit Start leading the way to.... The Scarlet Devil (Super Fluffy) Mansion!
[21:38] * Forest Kit is away: :d
[21:38] <Forest Kit> 3
[21:38] *** M4A1 has left #suburbansenshi2 ("Who is that girl asleep at the front gate?")
[21:38] *** AR-15 has left #suburbansenshi2 ("Is she asleep standing up?")
[21:39] <The Magistra> I need to get Uncle's "None of this Nonsense please" sign
[21:39] <SOPMOD-2 (Gensokyo)> Heeee, watch me steal that hat of hers...!
[21:40] *** SOPMOD-2 has left #suburbansenshi2 (*gets FLUNG into the air by a surprisingly fast Meiling!!*)
[21:50] * Megan O`Cain stretches a bit
[22:59] <Sereanna> :3
[23:00] <Megan O`Cain> Hey, goof.
[23:07] *** Megan O`Cain has quit IRC (Anyway, back to the suite I go.)
[23:07] *** Sereanna has left #suburbansenshi2 (:3)
[19:05] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:08] * Solarchos looks around and sits down.
[19:10] <Solarchos> Doesn't Magistra have a shop here? I don't think I've visited there in a long time.
[19:12] * Griselda slides out of one of the side-rooms. "Shoobity-doobity-doo♫"
[19:12] * Solarchos wanders around the halls of the Hotel, falling back into his old memories of walking patrol.
[19:12] <Solarchos> Hi Griselda. What's up?
[19:13] <Griselda> Not a damn thing! Hows about you♫
[19:14] <Solarchos> I'm doing all right. Strange how so few of the others come visit as much since Haruka just had to recreate the old House.
[19:17] <Solarchos> Been up to anything fun lately?
[19:17] <Solarchos> Besides trying to sneak up on my youngest daughter?
[19:18] <Griselda> Mostly been keeping tabs on a personal pet project --- seeing what kinda differences have been going between this time and mine, largely limited to family-related things.
[19:19] <Solarchos> How's that been coming along?
[19:20] <Griselda> Rather well, actually. Been already noticing a fair few differences.
[19:20] <Solarchos> Oh? Like what?
[19:27] <Griselda> Let's see.... namely the fact that my folks got together a lot sooner than they did in my time.
[19:28] <Solarchos> That's odd. Any ideas on what might have caused that?
[19:28] * The Magistra is being counterproductive and informing you that he/she/it/whatever is lurking.
[19:29] <Griselda> If I had to guess, it was likely due to personal things. Mom wasn't quite too proactive in going after what she was interested in, whilst dad, much as I love him, was notably dense when it came to recognizing romantic feelings headed his way.
[19:30] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:30] <The Magistra> My parents have like 10 more years of bickering before they even consider hooking up
[19:31] <Megan O`Cain> Hey there.
[19:31] * The Magistra shuffles some Summoning Tickets between her fingers
[19:32] <Megan O`Cain> What do you have there, Magi?
[19:32] <The Magistra> Summoning tickets to recharge the Servant Summoning device
[19:33] <Megan O`Cain> Interesting.
[19:35] <The Magistra> So far we've summoned an Assassin and a Rider. I hope the next person gets one of the Knight classes just to blance things out
[19:37] * Solarchos hears Megan and Magistra.
[19:37] <Solarchos> Summoning Servants?
[19:38] <The Magistra> Yes. We're using them to resolve some timeline issues
[19:38] <The Magistra> They're the manifestation of ledgendary figures from humanity's history, as shaped by the collective unconcious
[19:38] <Solarchos> Griselda, I've noticed that Terrans are especially stupid when it comes to being honest about their feelings. They always seem to feel compelled to mask and disguise everything.
[19:39] <The Magistra> Matsumi has contracted Anne Bonny and Mary Read. Dani summonoed Mata Hari
[19:39] <Solarchos> How do they work, Magistra?
[19:39] <Griselda> In fairness, Solar, neither of my folks are Terran.
[19:39] <The Magistra> How does the mechanics of a servant work? or how does the summmoning work?
[19:39] <Solarchos> Both.
[19:39] <Solarchos> Start with the mechanics first.
[19:41] <The Magistra> We use the summoning device to reach into Throne of Heros and ask the sprits there to manifest. We then put them in a servant container and manifest a body using spritrons
[19:44] <The Magistra> Those containers are classed into one of 7 standard classes (And a few non-standard ones, which we can't summon because Reasons): Saber, Archer, Lancer (The Knight classes) Caster, Rider, Assains and Beserker (The calvery classes)
[19:44] * Solarchos nods.
[19:45] <The Magistra> The container is only so big, so some ablties that don't fit the servant's class are sealed or otherwise unnavialbe
[19:46] <The Magistra> Cú Chulainn for exampled, summoned as a caster, would lack the famous spear Gáe Bulg
[19:48] <Megan O`Cain> Hmm.
[19:49] <Solarchos> That was the spear that never missed its mark, right?
[19:49] <The Magistra> Yes
[19:50] <The Magistra> We usually summon servants based on comptablity to the summoner, though one can brute force it by having an artifact tied to that hero as a catalyst
[19:51] <Megan O`Cain> Any side effects to forcing it?
[19:51] <Solarchos> I wonder what kind of Servant I would be compatible with? If I am compatible.
[19:53] * The Magistra gestures at the device with a big button right next to her "You're welcome to summon one"
[19:55] <Solarchos> All right. Let's see who I'd wind up with.
[19:55] * The Magistra inserts the summoning ticket into the slot and the button lights up. She then steps back "Just push the button"
[19:57] <Megan O`Cain> Magi, what side effects are there for forcing a summon?
[19:58] <The Magistra> Um, just poor compatablity. Which means you and the servant might not get along
[19:58] <Megan O`Cain> Ah. If I do a summon, I'll not make a forceful one.
[20:01] * The Magistra waits
[20:03] * Solarchos pushes the button
[20:06] * The goes black as magical circuts appear in the air, rotating around the area. Three rings appear and join together revealing a golden Berzerker card.
[20:07] <Solarchos> A Berserker?
[20:07] * The card has a humanoid figure form around as the servant appears.
[20:08] * Solarchos waits patiently and curiously.
[20:08] <Servant> I am one of the Tamamo Nine, the wild fox Tamamo Cat! I'll be in your care, Master.
[20:08] * Servant is now known as Tamamo Cat
[20:09] * Solarchos looks curiously at Tamamo Cat and crouches down in front of her.
[20:09] <Solarchos> You are my Servant?
[20:09] <Griselda> (Oh this will be interesting.)
[20:10] <Tamamo Cat> Indeed I am master. Woof!
[20:12] <Solarchos> You almost look like one of my children. What shall I call you?
[20:13] <Tamamo Cat> I am Tamamo Cat!
[20:14] <Solarchos> All right. I'll call you that. What are your abilities exactly?
[20:15] <Solarchos> If you're going to have the Governor-Militant of the Van Saar Federation as your Master, then I'll need to know what you can do.
[20:16] <The Magistra> As she's a Berzeker, she's under the effects of Madness Enhancement as her class passive so uh, I wish you luck in finding any sort of agreement verbally with her
[20:17] <Tamamo Cat> I am one of the best chefs, woof!
[20:20] <Solarchos> Really now? What can you cook, Tamamo Cat?
[20:20] <Griselda> (Somewhere, Ara-su is flipping her lid.)
[20:20] <Solarchos> What's Madness Enhancement?
[20:20] <The Magistra> Lets see. Class Skill is Madness Enhancment rank C, personal skills are Monstrous Strength B, Witchcraft E, Mantra: Feline Sunshine B, Shapeshift B, Shapeshift (Lunch) A
[20:20] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[20:20] <@spiritflame> konbanwa Aratasujou
[20:20] <Megan O`Cain> Speaking of...
[20:21] <Aratasujou> ^_____^
[20:21] <The Magistra> It's the passive skill of the Berserker class, basically it boosts combat paramaters in exchange for, well their sanity
[20:21] <Megan O`Cain> E grade?
[20:21] <Solarchos> Shapeshift Lunch?
[20:22] * Aratasujou peers at Tamamo Cat.
[20:22] <Aratasujou> Who you be?
[20:23] <Tamamo Cat> The wild cat Tamamo Cat, one of the Tamamo 9
[20:23] <Aratasujou> Me be Aratasujou and me be Solar-kun's bestest Familiar!
[20:24] * Aratasujou scans Tamamo Cat
[20:24] * Tamamo Cat looks at Aratasujou.
[20:24] *** Aratasujou is is an incredibly cute looking fox-girl, barely two feet high, with dazzling blue eyes, a pale complexion, and long deep brown hair. She's fun-loving, eternally happy. More information about her is Here.
Her image Song is: "Repo! The Genetic Opera - Zydrate Anatomy" .

[20:25] <Tamamo Cat> I am Master's Servant. The elegant Miko Tamamo Cat!
[20:26] <Aratasujou> Me be Solar-kun's servant too!
[20:26] <Aratasujou> ...
[20:27] <Solarchos> And I order you BOTH to get along.
[20:27] <Tamamo Cat> Master. Would you like her rare or well done?
[20:28] <Solarchos> Neither. Ara-su is one of my most trusted friends, Tamamo Cat.
[20:28] * Megan O`Cain facepalms at Ara-su and Tamamo's interaction
[20:29] <The Magistra> Um if it helps, you have three command seals that you an use to force her to follow an order. They'll regenerate at the rate of one per 24 hours but you can only have three at a time
[20:29] <Solarchos> You will both work together to help me as needed. Ara-su is more of a domestic and administrative helper as she hates loud noises and fighting.
[20:30] <Tamamo Cat> As long as you leave the kitchen and battlefeild to me, we will have no issues. Woff
[20:30] <Tamamo Cat> *woof
[20:30] <Solarchos> That is acceptable.
[20:30] <Aratasujou> Waaaah, me can cook! Me can cook good!
[20:31] <Solarchos> Actually, Ara-su. You're more of a help to me keeping an eye on the Kits.
[20:31] <Tamamo Cat> It seems you're in a hurry to die, but that's fine with me.
[20:32] <Solarchos> Which is another thing, Tamamo Cat. How are you with children?
[20:32] * Tamamo Cat pauses to think
[20:33] <Aratasujou> Hah! I am no fragile flower, Servant! >:3
[20:33] <Tamamo Cat> As in having children, as food, or caring for them?
[20:33] <Solarchos> As caring for them, of course!
[20:34] <Sereanna> :3
[20:34] <Solarchos> No harm with come to ANY of my children, Tamamo Cat. EVER. If one of them should be hurt by you...
[20:35] * Tamamo Cat looks slightly disapointed "I am perfectly fine with them master, having no high skills in their care but also no failings...
[20:35] * Solarchos looms over Tamamo Cat with a hand on the hilt of the Warp-Blade. "There would be CONSEQUENCES. In fact, it would be a toss-up at to who would deliver sentence first, me or my wife."
[20:36] * Aratasujou waves to Sereanna.
[20:37] <Tamamo Cat> I am a servant, If I die I can just be resummoned
[20:37] <Aratasujou> The Kits be very special, Cat-Tamamo. Some of them use magic! Some become powerful mages in future.
[20:38] <Tamamo Cat> ...As long as said child is not the Orginal Tamamo we will have no issues
[20:38] * Little fox ears pop up nearby.
[20:39] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:39] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:39] * Chibi-Nat trots over to Daddy to give hugs to his leg. ^__^
[20:39] <Megan O`Cain> Hey, Natalia. :)
[20:40] <Sereanna> Tamamos :D
[20:40] <Chibi-Nat> Hi!
[20:42] <@spiritflame> ATTENTION: Solarchos is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:42] <Sereanna> :3
[20:43] * Tamamo Cat turns and starts to walk off twords the nearest kitchen.
[20:43] <Solarchos> My family is of great importance to me, Tamamo Cat. Their safety and security is a priority and as your Master I deem it important to YOU as well. Will you do as I ask of you?
[20:43] * Chibi-Nat hugs Sereanna.
[20:43] <Tamamo Cat> Of course master!
[20:44] <Solarchos> And just so you know, they're Kitsune.
[20:44] * Chibi-Nat grins at Tamamo Cat. "Ooooo!"
[20:44] <Tamamo Cat> Hoohhh. The amount of fox hairs on your person may explain me.
[20:45] * Chibi-Nat goes over to Tamamo Cat and starts sniff-sniffing her.
[20:45] * Aratasujou floats over as well.
[20:45] * Sereanna hugs and tailpats back :3
[20:45] * Tamamo Cat smells like a fox. No a cat. No a dog. No a jackel. No, a tastey lunch
[20:46] <Aratasujou> You require magical energy to manifest. Similar to what is generated by my own mana-reactor.
[20:47] * Chibi-Nat tries to hug Tamamo-Cat's fluffy tail!
[20:48] <Chibi-Nat> You smell nice!
[20:48] * Chibi-Nat is generating a LOT of magical energy herself. Huge amounts of it!
[20:49] * Tamamo Cat is actully drawing her magical energy from Magistra's system downstairs, using Solarchos as an intermediary.
[20:49] <Chibi-Nat> Are you a new friend?
[20:50] * Chibi-Nat allows Sereanna to curl up around her shoulders. Or even on top of her head if she wishes!
[20:51] * Sereanna curls up :3
[20:51] <Tamamo Cat> Yes yes Woof
[20:52] <Chibi-Nat> Woof!
[20:52] <Aratasujou> Woof! :3
[20:55] * Megan O`Cain looks at the button and the device for a bit
[20:56] <Sereanna> WOOOOF of the Rising FLOOOOOOOOOOOF :D
[20:57] * Summoning Device has shut down and the button has gone dark. It needs either a ticket or Saint Quartz to work again.
[20:58] <Megan O`Cain> Hm. Quite the tech.
[21:00] <Aratasujou> Rising WOOOOOOF!!
[21:01] <Solarchos> Sounds like they like you, Tamamo Cat. You think you can fit into my family?
[21:01] <Tamamo Cat> Of course master.
[21:06] <Solarchos> Very well then. To the Kitchen! Let's see how good of a cook you really are!
[21:06] <Chibi-Nat> Yaaaaay!
[21:06] <Aratasujou> We be eager to see too!
[21:08] <Solarchos> Thank you Magistra. This will be interesting to see how things play out.
[21:08] <The Magistra> Of course.
[21:08] <The Magistra> (This will end badly somehow)
[21:14] * Tamamo Cat makes her way to the a kitchen, shoving anyone in there out, and taking it over. "Does master have any perfernce? Dinner? OR perhaps something fancier""
[21:14] * a cannon TEARS through the window and hits the far end of the room!
[21:16] <Solarchos> Ara-su! Get Nata and Sereanna out of here!
[21:16] <@spiritflame> ATTENTION: Aratasujou is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:16] <Aratasujou> Ya-ya!
[21:16] * Aratasujou quickly grabs Chibi-Nat and Sereanna and gets them both to safety!
[21:16] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[21:16] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:17] * Tamamo Cat leaps in to defend her master. "You're in a hurry to die, hmm. Well, allow me."
[21:17] *** Sereanna has left #suburbansenshi2 (:D)
[21:20] <Megan O`Cain> Take care.
[21:21] * Megan O`Cain takes hold of the handle to her energy nodachi
[21:23] * Solarchos rushes to see what's happened.
[21:29] * A pirate ship has crashed through the wall!
[21:30] <Megan O`Cain> Oh. Nevermind.
[21:30] <Tamamo Cat> ...It's another servant.
[21:32] <Anne Bonny> WE ARE HERE!
[21:32] * Mary Read helps a very shaken Delilah down..having transported her as a favor
[21:34] <Griselda> Hoo boy.
[21:36] <Solarchos> Well that was unexpected.
[21:37] <Solarchos> Tamamo Cat, let's get that dinner started. I'm really curious to see what kind of skills you have.
[21:38] <Megan O`Cain> Hey, you three.
[21:41] * Tamamo Cat heads back to the kitchen.
[21:43] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Now, what did you have in mind to cook, Tamamo Cat?")
[21:44] *** Tamamo Cat has left #suburbansenshi2 (Would you like it rare? Or well done?)
[21:46] * Megan O`Cain waves to Anne, Mary, and Delilah
[21:46] * Delilah Inochi is just..shaking....
[21:50] <Griselda> (Must've been one wild ride.)
[21:57] <Delilah Inochi> t...t..thank you
[22:09] <Megan O`Cain> So, what happened?
[22:12] <Delilah Inochi> Mama asked them to take me home @_@
[22:14] <The Magistra> Reminder that they do not have the riding skill
[22:14] <Megan O`Cain> Ah.
[22:15] <The Magistra> A good riding skill will let you drive motercycles or ride a granny bike to speed.
[22:15] <The Magistra> They have voyage, which only works on boats.
[22:16] <The Magistra> They weren't ship captians, but crewmen, er crewwomen
[22:28] <Megan O`Cain> I see.
[22:38] * Delilah Inochi goes behind a tree and throws up
[22:46] <Megan O`Cain> Yeesh. Poor girl.
[23:15] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite I go.)
[17:14] * it silently starts to rain outside..dark clouds obscuring the sun
[18:09] * The Magistra is looking over the data on the servants summoned thus far.
[18:18] <The Magistra> Tamamo Cat: The wild fox. Berseker, Opulence of Sun and Shine and Catnap
[18:19] <The Magistra> Mata Hari: From Java with love. Asssassin. Mata Hari: The Girl Who Has Sunny Eyes
[18:21] <The Magistra> Anne Bonny & Mary Read: Women from the Golden Age of Piracy. Rider. Caribbean Free Bird: Wings Abreast as if Trees with Entwined Branches
[19:49] <~> Tamamo-Caaaaaaaaat~!
[19:51] <Tamamo Cat> Moshi Moshi?
[19:52] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:52] * Chibi-Catri pops up proudly near Tamamo-Cat, her tails swaying proudly behind her. :3
[19:52] <Chibi-Catri> Ahhhhhh! Are you the new Servant of my father?
[19:53] <Tamamo Cat> Ah. One of Master's children?
[19:53] <Chibi-Catri> Indeed I am!
[19:53] <Chibi-Catri> I am Catriona! The Glorious and Fluffy!
[19:53] <Chibi-Catri> Behind my floofiness!
[19:54] <Tamamo Cat> I am Tamamo Cat of the tamamo 9.
[19:54] * Chibi-Catri waves all TWELVE of her tails behind her!
[19:55] <Tamamo Cat> Ah! A full on demon fox!
[19:55] <Tamamo Cat> Wait. You have 12? Tamamo only had 9.
[19:56] <~> My my, 12 tails now? This bears a very thorough investigation♫
[19:56] <Chibi-Catri> I'm the BEST kind of Kitsune!
[19:56] <Chibi-Catri> If a Nine-tailed fox-lady like Ran is a Tenko, then how much more powerful is a TWELVE-TAIL?! :D
[19:58] * Multiple hands suddenly dart out from all around, aiming for Catri!
[19:58] * Chibi-Catri is playing a TRICK, for she's got her sisters and Sylvester crouching behind her all in fox-form!!!
[19:58] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:58] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Sylvester
[19:58] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:59] * Chibi-Nat , Sylvester, and Alexianna are all grabbed!
[19:59] <Tamamo Cat> Ah! The child has been quadrupled
[19:59] <Chibi-Catri> Ah!! Thirza, is that you?!
[20:01] * Thirza rises up from the floor, her glorious and fluffy tails in full view.... but what's this?! She brought a friend!!
[20:01] <Monica> Hello♫
[20:02] * Chibi-Nat (fox form) flicks her ears in a cute display at Tomamo-Cat!
[20:02] <Chibi-Sylvester> Let me guess. All of us together were too tempting a target?
[20:04] <Thirza> At first, I was wondering how someone managed to go past having nine tails. Then I see this happening, and I couldn't help but investigate~
[20:04] * Chibi-Alex (fox form) tries to give tail-pats to Thirza and Monica!
[20:05] <Chibi-Catri> I wanted to play a trick on Daddy's new helper.
[20:05] <Chibi-Catri> I am the Maker of Mischief, after all!
[20:06] <Thirza> Mwehehe~ Of course.
[20:08] <Tamamo Cat> Mufufufu
[20:13] * Chibi-Nat (fox form) tries to get over to Tamamo-Cat!
[20:14] * Tamamo Cat picks up Nat
[20:16] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[20:17] * Chibi-Nat (fox form) stretches her paws out to Tamamo-Cat, trilling happily.
[20:19] <Monica> So then, who might this be?
[20:19] <Chibi-Catri> This is Daddy's new Servant! She's different from Aratasujou though.
[20:20] <Tamamo Cat> Repeating my introductory line every time we meet someone new is gettign a bit old
[20:20] <Monica> Well then, just the name will suffice. I'm Monica, and my nine-tailed acquaintance here is Thirza.
[20:21] <Chibi-Catri> She's one of the Tamamo Nine,
[20:21] * Tamamo Cat just munches on a carrot. "You may call me Tamamo Cat. Or just Cat"
[20:21] <Tamamo Cat> The Tamamo Nine are the nine tails separated from Tamamo-no-Mae, the root of all malice. Each one has its own individuality but all cause disturbances to the human world. They are quite a pain, mhmm.
[20:22] <Chibi-Catri> Root of all malice?
[20:22] * Chibi-Nat (fox form) slips free of Tamamo-Cat's grasp and takes a leap for the top of her head! Incoming Nat-Hat!!
[20:22] <Thirza> The Tamamo-no-mae? I'll admit, I've met quite a few beings that share the name, though whether it's due to blood descendance or inheriting it as a title remains to be seen.
[20:23] <Chibi-Alex (fox form)> Is she a bad Kitsune?
[20:24] <Tamamo Cat> of The Orginal's Malice.
[20:27] <Tamamo Cat> Yes the Tamamo-no-mae.
[20:28] <Tamamo Cat> I'll kill her and become the orginal in her place.... She hasn't been summoned has she?
[20:29] <Chibi-Alex (fox form)> I don't think so.
[20:29] * Chibi-Nat (fox form) goes for the spot between those big, fluffy ears of Tamamo-Cat!
[20:30] <Chibi-Sylvester (fox form)> How nasty is she?
[20:34] <Tamamo Cat> Hmmm? The Orginal? She's Evil.
[20:36] <Sereanna> :3
[20:36] <Sereanna> Tamamos? :O
[20:38] * Chibi-Alex (fox form) pounces on Tamamo-Cat and snuggles in.
[20:42] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:42] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:42] * Megan O`Cain walks into the Atrium via elevator
[20:43] * Chibi-Sylvester (fox form) joins in the snuggle as well.
[20:43] <Tamamo Cat> Let's see, there's also Tamamo Cat, The "talented beautiful secretary" Tamamo Gucci, who Likes expensive things. Tamamo Dermo, The "supremacy of the home" , Tamamo no Hime The "noncommittal princess" and Tamamo Aria The "strange one"
[20:43] <Tamamo Cat> Also Tamamo Vicchi*
[20:44] <Tamamo Cat> *Vitch
[20:44] <Megan O`Cain> Hey, guys.
[20:44] * Chibi-Catri goes for the pile-on hug on Tamamo-Cat and tries to bring her down for a SNUGGLE PILE!
[20:44] <Sereanna> Lotsa Tamamos :D
[20:45] * Sereanna snuggles in :3
[20:46] <Tamamo Cat> There's also Tamamo shark but that's just the orginal at the beach
[20:49] <Megan O`Cain> What's going on?
[20:49] <Sereanna> :3
[20:51] <Chibi-Catri> Tamamo shark?
[20:55] <Chibi-Catri> She wouldn't last long against our Daddy!
[20:55] <Chibi-Catri> After all, he won the heart of our mother, who's a nine-tail Kitsune!
[20:58] * The Kits all snuggle in on top of Tamamo-Cat and relax, draping their tails over her.
[20:59] * Megan O`Cain takes a seat in a lounge chair as she gets out her e-kiseru
[21:03] * The Kits all simultaneously fall asleep, feeling too relaxed on top of Tamamo-Cat.
[21:03] *** The Kits has left #suburbansenshi2 (ZZZZZZZzzzzzzzzzzzzz)
[21:04] <Thirza> :3
[21:04] <Megan O`Cain> How've you been?
[21:19] <Thirza> All's been well with me~
[21:22] <Megan O`Cain> That's good.
[00:14] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:58] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[13:32] * Camilla and Hinako pop in to visit Haru and Lyz for a bit.
[19:24] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:25] * Megan O`Cain walks out of the elevator leading to the Atrium, and has a towel draped over her shoulders
[19:26] <Sereanna> :3
[19:27] <Megan O`Cain> Oh hey there.
[19:27] <Sereanna> hi :D
[19:28] <Sereanna> what-cha Dooeng? :3
[19:28] <Megan O`Cain> Just cooling off and relaxing after working out.
[19:33] <Sereanna> you need experience MORE fluffiness :D
[19:36] <Megan O`Cain> Heh. Is that so? :P
[19:49] <Sereanna> :3
[20:29] * Megan O`Cain takes a seat on a lounge chair
[21:00] * Sereanna LEAPS for megan :3
[21:01] * Megan O`Cain catches Sereanna, "Heh."
[21:06] * Sereanna growls cutely :D
[21:08] <Megan O`Cain> Goof. :P
[21:11] <Sereanna> :3
[22:04] * Sereanna curls up on Megan :3
[22:05] * Megan O`Cain gives Sereanna gentle scratches between the ears and on her back
[22:07] * Sereanna softly trills =^ ^=
[22:59] * The final invitations to philanthropists are finally delivered---after being forwarded by the most loyal of subordinates, to the final people on the VIP list that made themselves much more difficult to track down.
[23:00] *** Distant Brotherhood Invitation has joined #suburbansenshi2
[23:00] <@spiritflame> konbanwa Distant Brotherhood Invitation
[23:01] * Distant Brotherhood Invitation has been delivered to the last of the High-profile philanthropists--and will have been delivered to the HOTEL if that specific philanthropist cleverly listed it as their address.
[23:01] * Distant Brotherhood Invitation has moved to: [ HOTEL Mailbox ]
[23:05] * Distant Brotherhood Invitation has moved to: [ Mailbox of all high-volume Japanese philanthropy sources NOT at the HOTEL ]
[23:06] * Distant Brotherhood Invitation has moved to: [ Mailbox of highly-successful philanthropists in the UK ]
[23:07] * Distant Brotherhood Invitation [Mailbox of highly-successful philanthropists in the UK] is even able to make it to the notice and into the possession of quite a few who are indirect in hands-off in their giving, and otherwise successfully maintain their anonymity.
[00:02] <Plushie-chan> Today's word of the day is "Grawlix" which is the collection of symbols used to represent swearing; IE &$@*#
[00:03] <Megan O`Cain> Okay...
[00:04] * Haru E pulls up a dictionary. "Huh. Term's legit."
[00:08] <Megan O`Cain> Hey, Haru.
[00:11] <Haru E> How do?
[00:11] <Megan O`Cain> Relaxing. How about you?
[00:11] <Haru E> Mostly the same. Cammy and Hina stopped by a bit ago, so we chatted about a few things.
[00:12] <Megan O`Cain> Yeah? What's new going on?
[00:14] <Haru E> Not a whole lot.
[00:25] * Megan O`Cain nods
[00:42] <Haru E> Anyway, I'm off to bed. Later.
[00:42] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[00:42] <Megan O`Cain> See ya.
[00:54] * Sereanna snuggles =^ ^=
[01:04] *** Megan O`Cain has quit IRC (Heading back upstairs.)
[02:46] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2171 - Suburban Senshi is OLD ENOUGH TO VOTE today! ( ***
[11:22] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2172 - Suburban Senshi is NOT old enough to Vote today! <_< ***
[12:28] <Nelius Raoul> Ah, the wonders of posting things late at night, eh?
[13:41] <@Sakura X. Aino> Late-night shenaigans are best?
[13:41] *** Kujou Subaru [] has joined #suburbansenshi2
[13:41] <+luna_P> Afternoon, Kujou Subaru
[13:41] <+luna_P> Ugh. I don't hate people. I just sometimes feel better when they're not around.
[13:41] <Kujou Subaru> Hello, Sakura
[13:42] <@Sakura X. Aino> It's been an age and a day, hiya Subaru!
[13:42] * Kujou Subaru bows
[13:42] <Kujou Subaru> I trust you have recieved an invitation as well?
[13:43] <@Sakura X. Aino> Yeah it came up to me through the Yakuza. I'm sorta suspicious that someone susssed out my small service in the Sendai situation.
[13:44] <Kujou Subaru> Subaru is aware of how discreet Sakura-san is in general concerning these affairs.
[13:44] *** Mdm_Maestro [] has joined #suburbansenshi2
[13:44] <+luna_P> Afternoon, Mdm_Maestro
[13:44] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The enemy of Dialup
[13:44] <Mdm_Maestro> Generally, dears, this means there is someone with a great deal of resources behind them.
[13:44] <Kujou Subaru> Kaioh-san. *bows*
[13:45] * Mdm_Maestro returns the bow
[13:45] <Mdm_Maestro> I ahev been invited as well, due to my indepedent philantrophic works.
[13:46] <Roman Torchwick> What a coincidence, so have I~ ♡
[13:46] <Kujou Subaru> Tch.
[13:46] <Kujou Subaru> Your works are but bribes and covers to grease the plams of those in power.
[13:46] <Roman Torchwick> Yeah but on paper it looks so damn good, don'tchya think?
[13:47] <@Sakura X. Aino> Paise thinks it's a trap to get a bunch of rich hostages in one place at one time.
[13:47] <Kujou Subaru> It would not be the first time.
[13:48] * @Sakura X. Aino shrugs
[13:50] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi2
[13:50] *** +luna_P sets mode +o @Paisley Pythia Peinforte

[13:50] <+luna_P> Afternoon, @Paisley Pythia Peinforte
[13:50] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Where it's normal to see Death during breakfast.
[13:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Yeah I'm going to the London soiree with Dr. Noble and Rick.
[13:51] <@Paisley Pythia Peinforte> In case anything happens there.
[13:51] <Mdm_Maestro> I admit I am not conversant with the historical events they reference.
[13:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Well.
[13:53] <@Paisley Pythia Peinforte> I wasn't able to find much.
[13:54] <@Paisley Pythia Peinforte> MAmoru Shigemitsu was Japanese Minister of Foreign Affairs at the end of World War II and later, the Deputy Prime Minister of Japan.
[13:55] <@Paisley Pythia Peinforte> He was recalled as ambassador to the UK in '41
[13:56] <Kujou Subaru> Subaru remembers. He was very much against the war.
[13:57] <Kujou Subaru> The Americans called him "Shiggy."
[13:57] <@Paisley Pythia Peinforte> 9_9
[13:58] * @Eitak_Razal is being counterproductive and informing you that he/she/it/whatever is lurking.
[13:59] <@Paisley Pythia Peinforte> But yeah nothing on his Nephew or this Gareth person.
[14:01] <@Sakura X. Aino> A supremely suspicious situation for sure.
[14:01] <@Eitak_Razal> IF you guys need help infiltrating a fancy party, I'm in
[14:01] <@Sakura X. Aino> We got invited, but we can totally have plus ones, wanna come along?
[14:02] <@Eitak_Razal> Sure
[14:02] <@Sakura X. Aino> Cools
[14:03] <@Sakura X. Aino> It's totally possible this has flown under the radar until now.
[14:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Usually something like this would be all over the press. I'm concerned by the ease with which we were tracked down. There are barriers to keep people like us away from other people.
[14:04] <Kujou Subaru> Paisley-san is merely a recluse :P
[14:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Well YES and so is Sakura right now.
[14:05] <@Sakura X. Aino> Well yeah...
[14:05] *** Arataka Wyldsord [] has joined #suburbansenshi2
[14:05] <+luna_P> Afternoon, Arataka Wyldsord
[14:05] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It insists upon itself.
[14:05] <@Eitak_Razal> Did you check the tabloids? Rich people throwing a fancy party is bound to be picked up by them
[14:05] <@Eitak_Razal> If it's not there then....
[14:05] <Arataka Wyldsord> Sakura-dono, I will be attending as well as youre bodyguard.
[14:05] <Arataka Wyldsord> ^your
[14:05] * Arataka Wyldsord cuts down a typo-demon
[14:06] <@Paisley Pythia Peinforte> Well it seems to be this "touching display" would eb something they'd want to get the most press out of.
[14:07] <Mdm_Maestro> Also.
[14:07] <Mdm_Maestro> " Simultaneous New Grand Opening of the Distant Brotherhood photography exhibi"
[14:07] <Mdm_Maestro> New grand opening?
[14:07] <Mdm_Maestro> Was this attempted before, elsewhere?
[14:08] <@Eitak_Razal> Maybe it's a goofy way of saying Grand Reopneing
[14:08] <@Sakura X. Aino> Yeah but Aunt Michi has a point re implies it was open before.
[14:09] <@Eitak_Razal> Or it could be a remodel. Lots of places have grand reopenings to draw in vistors with a sale.
[14:10] <@Eitak_Razal> (Not saying it's not suspiously worded or anything, just playing Devil's Advocate here)
[14:12] * Roman Torchwick loads his cane with some Dust.
[14:12] <Roman Torchwick> Maybe i should have Lyta come with~
[14:13] <Roman Torchwick> Dust + Sailor Senshi is an explosive combination.
[14:13] <@Sakura X. Aino> You're disgusting.
[14:13] * @Eitak_Razal puts together an outfit from her virtural closet on her phone.
[14:13] <Roman Torchwick> Don't hate because I figured out how to make the most powerful, versatile weapon in existence.
[14:14] <@Sakura X. Aino> You realize you're grinding up the stuff of life itself to make that Dust.
[14:15] <Roman Torchwick> Ashes to Ashes, babe~ if we didn't mine it it would just end up stuck in the heart of some space rock for a few billion years until a star reduces it right back to atoms.
[14:15] <@Sakura X. Aino> Or you know it might have flowed out of that Galaxy Cauldron and resulted in the creation fo new life :P
[14:15] <Roman Torchwick> Maybes are boring.
[14:17] <Roman Torchwick> What I can tell you is that if there are any shenagians tonight, they'll regret it.
[14:25] <@Sakura X. Aino> Mm hmm
[15:11] *** bbl
[17:04] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[17:04] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[17:04] <Matsumi Kaze> ugh....dammit
[17:05] * Matsumi Kaze fixes one of her earrings
[17:06] <@Sakura X. Aino> Hi Aunt Mats, you're going too huh?
[17:07] <Matsumi Kaze> yes..i'm representing the twenty charities I run
[17:07] * Matsumi Kaze is dressed in the nicest way she can
[17:08] <Matsumi Kaze> I'm guessing you got an invite to?
[17:08] <@Sakura X. Aino> Yup.
[17:09] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[17:09] <@spiritflame> konnichiwa D. Kakaku
[17:09] * Matsumi Kaze checks a mirror quickly
[17:09] <Matsumi Kaze> dammit...
[17:09] * Matsumi Kaze tries to fix her contact lenses
[17:10] <D. Kakaku> evening there.
[17:10] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm going to go back home and gather my group for the London event.
[17:10] <@Paisley Pythia Peinforte> Good luck.
[17:10] * @Paisley Pythia Peinforte is away 
[17:11] <Matsumi Kaze> so anyone know what this thing is about?
[17:13] <D. Kakaku> I don't really know
[17:17] <@Sakura X. Aino> You know that spam mails you'd get from High School saying you've been selected to be in the "Who
[17:17] <@Sakura X. Aino> s Who of high school students"
[17:17] <@Sakura X. Aino> jsut pay us $19.85 to get the listing confirmed int he book
[17:17] <Matsumi Kaze> yeah?
[17:17] <@Sakura X. Aino> This feels like that.
[17:18] <Matsumi Kaze> ...are you prepared just in case?
[17:18] <@Sakura X. Aino> Some board selectsus for honors because of our philanthropy but it ... of course.
[17:18] *** Jupiter_Thunderforce [] has joined #suburbansenshi2
[17:18] <+luna_P> Afternoon, Jupiter_Thunderforce
[17:18] <+luna_P> Dude if you can't say anything nice, at least sit by me so I can listen in.
[17:19] * Jupiter_Thunderforce comes in in a stunning ball gown and long black velvet gloves to cover her robot arm
[17:19] * Jupiter_Thunderforce takes Roman's arm
[17:19] <Jupiter_Thunderforce> We're ready too.
[17:19] <Matsumi Kaze> oh hey....other......jupiter....the creepy one
[17:19] <Matsumi Kaze> err the other other jupiter
[17:19] <Jupiter_Thunderforce> ...
[17:19] <Jupiter_Thunderforce> Okay Sailor V wanna be :P
[17:20] <Matsumi Kaze> ....
[17:20] <Matsumi Kaze> that doesn't even make sense?
[17:20] <Roman Torchwick> Ladies, ladies, please~
[17:20] <Matsumi Kaze> huh?
[17:20] <Roman Torchwick> We're not each other's enemies here... tonight.
[17:21] <Matsumi Kaze> ...I don't even know you people that well?
[17:21] <Roman Torchwick> Lets save our hostility for our patrons.
[17:22] <Roman Torchwick> Well I wouldn't mind getitng to know you better, Matsumi.
[17:22] * Roman Torchwick winks
[17:22] * Kujou Subaru shakes her head
[17:22] * Matsumi Kaze just has a >_> face
[17:22] <Arataka Wyldsord> How crass.
[17:22] * @Sakura X. Aino snorts
[17:23] * Mdm_Maestro mumbles something about "accounting for taste"
[17:23] <Matsumi Kaze> oh hi michi
[17:26] <Mdm_Maestro> I see all those businesses you have acquired have served you well.
[17:27] <Matsumi Kaze> I guess....really it's the employees who really are the best....I really don't do anything...I deserve no credit
[17:28] <Mdm_Maestro> I'm sure that makes them proud when you get invited to these sorts of things.
[17:29] <Matsumi Kaze> I...guess..wait are you being sarcastic or's hard to tell with you >.>
[17:30] * Mdm_Maestro smiles that Mona Lista smile.
[17:30] <Mdm_Maestro> ^Lisa
[17:32] <Matsumi Kaze> SO it's nice to see you subaru >_>
[17:32] <Kujou Subaru> Subaru finds it since to see you as well, Matsumi.
[17:32] * Kujou Subaru bows
[17:33] * Matsumi Kaze bows in return
[17:34] <D. Kakaku> hey there, Subaru.
[17:34] <Kujou Subaru> Daniel-san.
[17:35] <D. Kakaku> how's it going?
[17:37] <Kujou Subaru> It fares well. How is your Company.
[17:37] * Kujou Subaru says that even icier than her usual tone.
[17:39] <D. Kakaku> too busy with the SeaLab project, the finishing touches are being made
[17:40] <D. Kakaku> now the crew is being picked out, who would you reccommend to lead it once it's underwater and operational?
[17:40] <Kujou Subaru> Subaru has no interest is undersea bases.
[17:41] <Roman Torchwick> Oh I dunno, I could see the virtue of a nice, strategically located undersea base~
[17:41] <D. Kakaku> it's for research only
[17:41] <Roman Torchwick> Of course. Of course :)
[17:46] * Matsumi Kaze is making sure her guests are ready as well
[17:48] <@Sakura X. Aino> Who are you taking with?
[17:49] <D. Kakaku> who? me?
[17:49] <@Sakura X. Aino> Sure. And Aunt Mats too
[17:50] <Matsumi Kaze> oh i'm bringing Mari...I'm REQUIRED to bring her she's technically my bodyguard
[17:50] <Matsumi Kaze> I'm also bringing another one of my employees...Hana Chikyo
[17:51] <D. Kakaku> I guess I can bring Maret with me, but she hasn't really been informed yet.
[17:51] *** Hazel Ninegate [] has joined #suburbansenshi2
[17:51] <+luna_P> Afternoon, Hazel Ninegate
[17:51] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: You've buttered your bread, now lie in it
[17:52] <Hazel Ninegate> Oh, the "Nine Steps to Recovery" Program has gotten me noticed, how nice ♡
[17:52] <@Sakura X. Aino> ...
[17:52] <D. Kakaku> huh? hey, there.
[17:52] <@Sakura X. Aino> You're a cenitmeter too tall.
[17:53] <Hazel Ninegate> Good eye, good eye. This Gigai was a bit rough around the edges. But it'll do.
[17:53] <@Sakura X. Aino> ::s[BLEEP]tyeyes
[17:53] * Hazel Ninegate snorts
[17:54] <Hazel Ninegate> Oh you didn't think I would walk into an obvious trap, did you?
[17:54] <Matsumi Kaze> ..wasn't aware you helped people
[17:54] <Hazel Ninegate> I've mastered the art of splitting off copies of my conciousness, one of which is in a soul candy inhabiiting this reasonable replica.
[17:55] <Hazel Ninegate> ...I help people the same way Torchwick or this "Brotherhood" do.
[17:55] <Hazel Ninegate> Bring the weak in, rehabilitate them, and in the process learn their deepest weaknesses and secrets.
[17:55] <D. Kakaku> did you get an invite?
[17:55] <Hazel Ninegate> All the better to manipulate them with later if neccessary.
[17:56] * Hazel Ninegate brandishes one
[17:56] <Hazel Ninegate> They really are so indiscriminate.
[17:56] * Hazel Ninegate grins her crodile grin
[17:57] <D. Kakaku> that's pretty good
[17:57] <Hazel Ninegate> And even if, per chace they would deny me, well, I'm part of the LAdy Blyledge's retinue~
[17:57] * Matsumi Kaze just gives a surprised look at DK
[17:57] <Arataka Wyldsord> /anst Absolutley not, you corruption.
[17:57] <Matsumi Kaze> ...wait what?
[17:57] * Arataka Wyldsord draws her blade and points it at HAzel
[17:58] <@Sakura X. Aino> She's inviting herself :P
[17:58] <@Sakura X. Aino> But fine.
[17:58] <@Sakura X. Aino> I'll allow it.
[17:58] <D. Kakaku> that you got an invite, not the other stuff.
[17:58] * Hazel Ninegate curtsies
[17:58] <Hazel Ninegate> Why thank you~
[17:58] * @Sakura X. Aino makes the MArge Simpson noise of dissatisfaction.
[17:59] * D. Kakaku goes upstairs "D'oh!"
[17:59] * D. Kakaku is away: back in a bit
[17:59] <Arataka Wyldsord> You will be respectful to Sakura-dono at all times or I will cut you down where you stand.
[17:59] <Hazel Ninegate> This body is a mere poppet.
[18:00] <Arataka Wyldsord> Nonetheless I will keep milady safe.
[18:00] <Hazel Ninegate> As you will.
[18:00] <Hazel Ninegate> I'll "behave".
[18:00] <Hazel Ninegate> I simply find it interesting that these people have not been mentioned in history until now.
[18:01] <Hazel Ninegate> It is my theory we may be about to enter a predestination paradox.
[18:01] <@Sakura X. Aino> ...
[18:01] <@Sakura X. Aino> Waait
[18:01] * D. Kakaku is back
[18:01] <Hazel Ninegate> We shall see.
[18:02] * D. Kakaku comes downstairs with Maret Wane
[18:02] <Hazel Ninegate> But if that's the case, better to have two time-brains ont he case than one.
[18:02] *** brb
[18:02] <Matsumi Kaze> hm?
[18:05] <Maret Wane> good evening.
[18:16] <@ShugoNoSenshi> Well, ain't everyone in their' fancy pants in here today. Did you all get dressed up because I finally had time to stop in?
[18:16] *** @ShugoNoSenshi [] has joined #suburbansenshi2
[18:16] *** +luna_P sets mode +o @ShugoNoSenshi

[18:16] <@spiritflame> konbanwa @ShugoNoSenshi
[18:18] <Matsumi Kaze> oh hey mike!
[18:19] <@ShugoNoSenshi> yo~
[18:20] <@ShugoNoSenshi> I see this place is still standing, can't say the same for tokyo lately
[18:21] <Matsumi Kaze> things been crazy?
[18:21] <@ShugoNoSenshi> as always
[18:22] <@ShugoNoSenshi> Fumei's been crazy lately. New menu seems to be a hit, as are the new "heroes" if you catch my drift~
[18:22] <Matsumi Kaze> oooooh!
[18:22] <@ShugoNoSenshi> along with....the "after hours activities" outside the place
[18:23] <@ShugoNoSenshi> and not the "fun" type, since...SOMEONE decided staying off world and LARPING as a D&D hero was the most important thing ever....
[18:24] <Hazel Ninegate> Well if you want them sent "to another world" to TRULY become a hero there is a truck I know that can find them.
[18:30] <@ShugoNoSenshi> Truck-kun has long since visited me it seems
[18:30] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[18:30] <@spiritflame> konbanwa Suu
[18:31] <Matsumi Kaze> whoa Suu??
[18:32] <@ShugoNoSenshi> You'd think it be easy to get some play though... running a bar and all though...
[18:32] <@ShugoNoSenshi> I guess I'm just to out of practice trying to chase tail these days,
[18:32] <Hazel Ninegate> Obviously your clientele isn't desperate enough.
[18:33] * Suu is dressed in a very dark green suit
[18:33] <Suu> Good evening
[18:33] * Suu looks VERY formal
[18:33] <@Sakura X. Aino> Hazenien ><
[18:33] <Hazel Ninegate> Oh was I rude? I was never good at being polite.
[18:33] <@Sakura X. Aino> Oh wow Suu! Nice Suu-it
[18:34] <Arataka Wyldsord> ¬_¬
[18:34] * Matsumi Kaze is dressed in her best dress >_> <_< feels maybe overdressed
[18:34] * @Sakura X. Aino has a formal suit on
[18:34] <@ShugoNoSenshi> honestly, I don't think I'm their type. Most come for the cute girls in hero-tan costumes
[18:35] * Mdm_Maestro has a gown
[18:35] <@ShugoNoSenshi> and obviously I'm not trying to be a walking HR nightmare and mack on my staff....
[18:35] <Hazel Ninegate> ...Perhaps it's time toi reinvent yourself once more.
[18:35] <@ShugoNoSenshi> and heya kiddo, long time no see
[18:35] <Hazel Ninegate> Medical science has come a long way.
[18:35] <@ShugoNoSenshi> meh, That's so 2017 Hazey
[18:36] <Hazel Ninegate> It's alwasy 2017 somewhen.
[18:36] * D. Kakaku has a cuit & tie with some fancy pants on.
[18:36] * D. Kakaku *^suit
[18:36] <Suu> Hello, Mike.
[18:36] <Suu> I've....had some interesting things happen lately.
[18:37] <@ShugoNoSenshi> Did someone pop the question?
[18:37] <Matsumi Kaze> oh?
[18:37] <@ShugoNoSenshi> also, what is with the fancy outfits, no one ever did clue a brother in on that
[18:37] <Suu> No, no. Nothing like that.
[18:38] <Suu> Well first, I'm no longer the owner of Big Grocery...
[18:38] * @Sakura X. Aino shows mikey [url=]
[18:38] <Suu> and second, I'm now the chairwoman of the Speedwagon Foundation.
[18:38] <@Sakura X. Aino> The Invitation
[18:38] * @ShugoNoSenshi reads over the invite
[18:38] <@Sakura X. Aino> Ooh that finally happened! Congrats!
[18:39] <Suu> It's hard to explain but I reached out to them because I heard they do great charitable work, and I wanted to donate some of my sale proceeds
[18:39] <@ShugoNoSenshi> congrats kiddo, i've heard they go good work
[18:39] <Suu> and...they were all like..."Can you come work for us, we NEED YOU"
[18:39] <Suu> so...
[18:39] <@ShugoNoSenshi>'ll know this is a trap, yes?
[18:40] <@Sakura X. Aino> Yeah.
[18:40] <Suu> Is water wet?
[18:40] <@Sakura X. Aino> Pretty much.
[18:40] <Suu> Is grass green?
[18:40] <@ShugoNoSenshi> Just making sure
[18:40] <Matsumi Kaze> I think we all know that
[18:40] <@ShugoNoSenshi> lalso this is about as manipulative as the ASPCA ads back home they used to play on TV
[18:41] <Suu> Oh god, I remember those.
[18:41] <@ShugoNoSenshi> I can't take "in the arms of an angel" seriously anymore
[18:41] <Suu> And they'd always play it on Sunday mornings while I was watching Three Stooges
[18:41] <Suu> this was when I was studying abroad
[18:41] <Kujou Subaru> While Mamoru Shigemitsu is a real individual, we have not found any information on the descendants listed.
[18:41] <D. Kakaku> "Who~ can say you wan~ted to~" is that how the song went?
[18:41] <Suu> Don't worry, I'm fully capable of handling myself.
[18:42] <Suu> I am an agent of Statesman too, after all.
[18:42] <Matsumi Kaze> thing that worries me
[18:42] <@ShugoNoSenshi> oh, I don't doubt MOST of you can
[18:42] * Suu is obviously trying not to crack under the pressure of acting like an adult
[18:42] <Matsumi Kaze> they MUST know that we're the sort of people gathering
[18:42] <Hazel Ninegate> Which could indicate that this a temporal anomaly, in the most charitable - all puns intended- interpretation.
[18:42] <Matsumi Kaze> what if they have something planned against us
[18:42] <@ShugoNoSenshi> "Guests" huh....
[18:43] <@ShugoNoSenshi> f[BLEEP]k it, I've got a spare suit kicking around here. I'm tagging along.
[18:43] <@Sakura X. Aino> Well that's why we're going in eyes opena nd ready to defend ourselves if needed.
[18:43] <Suu> Tomorrow I'll be attending my first board meeting so we can decide our plan of action for the 410,757,864,530 British pounds that I'm bringing with me
[18:43] <@ShugoNoSenshi> I left some s[BLEEP]t in my old room in case I needed to lay low for a while
[18:44] * Roman Torchwick makes sure Lyta has some Saturn-Senshi, Mars-Senshi and of course Pluto-Senshi and .....
[18:44] * Roman Torchwick hears that amount of money and @_@
[18:44] * Roman Torchwick sidles up to her
[18:44] <Roman Torchwick> Well Helloooo
[18:44] <Roman Torchwick> Roamn Torchwick, pleased to make your acquaintance~
[18:44] <Suu> Do you need a cover, Mike?
[18:44] <@ShugoNoSenshi> especiallysinceaftertheworldexplodedandrebootedmypowersneverkickedbackonbutheywhatvillainsneededtoknowthatanyway
[18:44] <Roman Torchwick> ^Roman
[18:45] * Suu looks at Roman Torchwick.
[18:45] *** Roman Torchwick is

His image Song is: 'Illuminati' by Madona.

[18:45] <Suu> It's not yours.
[18:45] <@ShugoNoSenshi> heyyyyyyyy, I can be your guest kiddo! That'll work perfect.
[18:46] <Roman Torchwick> Never said it was~
[18:46] * Roman Torchwick turns to Mike
[18:46] <Roman Torchwick> Can I interest you in some Dust? The power of Planetary Senshi right in the palm of your hands.
[18:47] <Roman Torchwick> Your suit could get some useful upgrades~
[18:47] <Roman Torchwick> Think David O'Cain but better~
[18:47] * @ShugoNoSenshi reaches behind his back, and produces a Compass theme buckle "I've got my own toys, but thanks for the offer"
[18:48] <@ShugoNoSenshi> I'll be back in a hot second, gonna go change~
[18:48] <@ShugoNoSenshi> /heads up through the elevator to his old room
[18:48] * @ShugoNoSenshi is away 
[18:49] <Suu> I'd better go freshen up myself.
[18:49] * Suu is away 
[18:49] * Roman Torchwick shrugs and smiles casually
[19:00] <Roman Torchwick> Lyta and I will go on ahead~
[19:00] * Roman Torchwick is away: departs with Lyta on his arm
[19:01] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:01] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:01] * Jupiter_Thunderforce is away 
[19:01] <Arataka Wyldsord> Greetings, Solarchos-dono.
[19:01] <@Sakura X. Aino> Hiya Sol~
[19:02] * Kujou Subaru nods to Solarchos
[19:02] * @ShugoNoSenshi is back, dressed in a classy black suit, white dress shirt, gold tie with matching pocket square.
[19:02] <Solarchos> Hmm, seems like a lot of people are here tonight. What's the occasion?
[19:02] <@ShugoNoSenshi> I've still got it~
[19:02] <Mdm_Maestro> Subaru-san, I believe we should go ahead as well.
[19:02] <Kujou Subaru> Very good.
[19:03] * Kujou Subaru heads on ahead with Michiru-san.
[19:03] <Matsumi Kaze> hello solar
[19:03] <Hazel Ninegate> Hello Solarchos ♡
[19:04] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:04] <Solarchos> Wait...HAZENINE'S HERE?!
[19:04] <Hazel Ninegate> We're preparing to walk into a trap. Care to accompany us~?
[19:04] <Hazel Ninegate> Don't get too excited, Soldier-boy.
[19:04] <Solarchos> Didn't you get taken away somewhere to be taught some kind of lesson?
[19:04] <Megan O`Cain> What's all the fancyness going on here?
[19:04] <Solarchos> And what kind of trap?
[19:04] <Hazel Ninegate> ...
[19:05] <@ShugoNoSenshi> Not the cute kind that makes you question your sexuality
[19:05] * Solarchos looks around at everyone else as well.
[19:05] * Hazel Ninegate shoots Solarchos a dark look but says nothing, just brusquely handing him the invitation
[19:06] <Hazel Ninegate> That trap.
[19:06] <Solarchos> "Hearts for Tomorrow"?
[19:07] <Hazel Ninegate> Yes, isn't it just so saccharine.
[19:07] <Hazel Ninegate> So cloying.
[19:08] * Solarchos calls up a few Tanar'ri Info-drones to analyze the wording for any codes, ciphers, or hidden memetic engineering.
[19:08] <Megan O`Cain> Huh. What was the first hint that jumped out yelling, "TRAP!"?
[19:09] <D. Kakaku> the delivery
[19:10] <Solarchos> By "Campbell" family I'm doubting anyone in it is named Bruce.
[19:10] <Megan O`Cain> Hmm. How were they delivered?
[19:10] <Hazel Ninegate> I'm surprised you didn't mnake a joke about "Soup"
[19:11] <D. Kakaku> by mail
[19:11] <Solarchos> Too obvious.
[19:11] <Solarchos> Do we know anything about these families mentioned?
[19:12] <Hazel Ninegate> We can only confirm the existence of the Japanese progenitor.
[19:13] * Matsumi Kaze nods
[19:15] * Matsumi Kaze adjusts the jeweled moth in her hair >.>
[19:17] <Solarchos> Hmm, going by the wording alone it COULD be perfectly legitimate. The vocabulary used is pretty formal, kind of like an English version of "High Gothic". Has anything else been surmised or detected to make this obviously some kind of trap?
[19:17] * Hazel Ninegate justs touches the hem of her garment and changes hte psychoactive weave to make it a flattering dress.
[19:18] <Hazel Ninegate> It amuses me that of all the times for paranoia this is the one where you deciude to give the benefit of the doubt.
[19:18] <Solarchos> Lots of literary allusion and symbolism. Not uncommon among the older generation of this world given to nostalgia.
[19:19] <Solarchos> I'm merely inquiring about anything else that's happened in addition to this invitation.
[19:19] <Hazel Ninegate> Mmm... since you are so trusting, would you like to join us? We can make sure you go in first. :3
[19:19] <@Sakura X. Aino> ~_~
[19:19] <Matsumi Kaze> <_<
[19:19] <Solarchos> Oh I'll come along since YOU are the one asking so politely.
[19:21] <Solarchos> And I'll even make sure YOU are protected along with everyone else, Hazenine.
[19:21] <Hazel Ninegate> Wunderbar.
[19:21] <Solarchos> No strings attached.
[19:21] <Solarchos> ^____^
[19:21] <Hazel Ninegate> it is so nice to be protected by sucha big, strong, man~ ♡
[19:21] <@ShugoNoSenshi> Now this is some sexual tension kids
[19:21] <@Sakura X. Aino> (is she really doing this right now)
[19:21] <Solarchos> Inu-Kit and my children all certainly feel so.
[19:22] <Hazel Ninegate> How is the little army these days~
[19:22] * Solarchos brings out his dataslate and tries calling up all information about the location in question.
[19:22] <@ShugoNoSenshi> Now there is bedroom talk I didn't need.
[19:23] <Arataka Wyldsord> how degenerate
[19:23] * @Sakura X. Aino snorts
[19:23] <Solarchos> Quite busy actually, Hazenine, since we're involved in exponentially escalating military action on Algol. And the Fleet's undergoing repairs after returning from the Eye of Terror with numerous extra ships taken as salvage.
[19:24] <Matsumi Kaze> oh god
[19:24] <Solarchos> Busy, but doing well.
[19:24] * Location In Question is the Tokyo Metropolitan Museum of Art! It's located in Ueno Park, and has a very good IT department based upon the quality of the pictures you can find on their website.
[19:24] <Megan O`Cain> When is the event taking place again?
[19:25] * @Sakura X. Aino tries looking up internet data on the two "children" meant to be honored tonight
[19:25] <Solarchos> Now, setting aside Hazenine's taunting dalliance, what else do we know about this organization hosting this event?
[19:26] * Event takes place at 8:00, but will also happen simultaneously in England.
[19:26] * Hazel Ninegate chuckles darkly
[19:26] <D. Kakaku> what's with the chuckle?
[19:26] <Solarchos> Hmmm, the Tokyo Metropolitan Museum of Art here. Certainly a well-known location for this event.
[19:27] * In London there is the same program and exhbit, but it's happening at Noon.
[19:27] * In London some other investigators have decided to check things out there.
[19:27] * (London is where a player character an be if they don't want to be in the Japan one, but wish to be present for the event!)
[19:27] <Solarchos> I can request that the Tanar'ri send in some operatives at both locations, if it'll help.
[19:29] <@ShugoNoSenshi> This thing is invite only, I think your space people would kinda....stand out and not be let in
[19:29] * Solarchos rubs his left hand, adjusting the glove covering it. "Hmm, the myomer is twitching a little tonight."
[19:30] <Matsumi Kaze> ..I did not need to know that
[19:30] <Solarchos> Only if they're noticed. Those "space people" would be Tanar'ri operatives. Either locally-recruited Terrans or Tanar'ri infiltrators. Hmmm, what about surveillance set up outside the museums?
[19:32] <Solarchos> Matsumi, you DO know my left arm's a prosthetic, right?
[19:32] * Suu is back
[19:32] <D. Kakaku> I don't think the general public was invitetd.
[19:32] * Solarchos nods and smiles at Suu.
[19:33] <@ShugoNoSenshi> Welcome back kiddo
[19:33] <Matsumi Kaze> yeah that's what you call it
[19:34] <@ShugoNoSenshi> Wait, did you lose it during some horrific masturbation accident?
[19:35] <Suu> Well, how long do we still have?
[19:35] <Hazel Ninegate> twenty-five minutes.
[19:37] <Suu> we all go in together or something?
[19:37] * Suu shrugs
[19:37] * Hazel Ninegate sets up the "Random" Door to take us one block from the Museum
[19:37] <Solarchos> No, my arm got bitten off by a Tyranid Hive Tyrant almost 10 years ago. You don't remember that?
[19:37] <Suu> this is my first time attending an event like this, so...
[19:37] <Suu> and it's my first week on the job...
[19:37] <Hazel Ninegate> A few have already gone on ahead, we can use this door to get there.
[19:37] <Suu> Oh Solarchos, did you hear that I've been appointed chairwoman of the Speedwagon Foundation?
[19:37] <@Sakura X. Aino> Suu! Act as if you own the place :D
[19:38] <Suu> Good idea.
[19:38] * Suu immediately assumes the "act as if you own the place" stance
[19:38] <Matsumi Kaze> immediately retreat to the snack table and have everyone think you're aloof
[19:38] <@Sakura X. Aino> There ya go.
[19:38] <Solarchos> I did not know that, Suu! Congrats!
[19:39] <@ShugoNoSenshi> I never keep taps on what appendages you have?
[19:39] * Solarchos checks over the weapons he'll be bringing with him.
[19:40] * Suu taps her concealed dagger holster
[19:40] <Suu> do you think there'll be metal detectors?
[19:40] <@Sakura X. Aino> Eh, if there are I can keep them from detecting anything.
[19:40] <Solarchos> Suu, what does the Speedwagon Foundation do? And yes, there could very well be metal detectors.